

കേരള നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്  
2022

കേരള നിയമസഭാ പ്രിന്റിംഗ് പ്രസ്സ്.



**പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ**

**പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി  
(2021-2023)**

**രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ട്**

**(2022 മാർച്ച് മാസം 17-ാം തീയതി സമർപ്പിച്ചത്)**

**(2020 ജനുവരി 1 മുതൽ 2020 ഡിസംബർ 31 വരെ  
പരിഗണിച്ച ഹർജികൾ/വിഷയങ്ങൾ  
സംബന്ധിച്ച്)**

**കേരള നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്  
തിരുവനന്തപുരം**

**2022**

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ

പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി  
(2021-2023)

**രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ട്**

(2022 മാർച്ച് മാസം 17-ാം തീയതി സമർപ്പിച്ചത്)

(2020 ജനുവരി 1 മുതൽ 2020 ഡിസംബർ 31 വരെ  
പരിഗണിച്ച ഹർജികൾ/വിഷയങ്ങൾ  
സംബന്ധിച്ച്)

ഉള്ളടക്കം

പേജ്

സമിതിയുടെ ഘടന	..	v
ആമുഖം	..	vii
റിപ്പോർട്ട്	..	1
അനുബന്ധം : I. സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിച്ച അനുകൂല മറുപടിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടി അവസാനിപ്പിച്ച ഫയലുകളുടെ ലിസ്റ്റ്	..	16
II. സർക്കാർ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടി അവസാനിപ്പിച്ച ഫയലുകളുടെ ലിസ്റ്റ്	..	22
III. ഗവൺമെന്റിൽനിന്നും അന്തിമ മറുപടി ലഭിക്കാത്തതിനാൽ തീർപ്പാക്കാനുള്ള ഫയലുകളുടെ ലിസ്റ്റ്	..	40

പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി

(2021-23)

**ഘടന**

അദ്ധ്യക്ഷൻ:

ശ്രീ. ഒ. ആർ. കേളു.

അംഗങ്ങൾ:

ശ്രീമതി ഒ. എസ്. അംബിക

ശ്രീ. എ. പി. അനിൽ കുമാർ

ശ്രീ. ഐ. സി. ബാലകൃഷ്ണൻ

ശ്രീ. എൻ. എ. നെല്ലിക്കുന്ന്

ശ്രീ. എ. രാജ

ശ്രീ. വി. ശശി

ശ്രീ. പി. വി. ശ്രീനിജിൻ

ശ്രീ. പി. പി. സുമോദ്

ശ്രീ. വി. ആർ. സുനിൽ കുമാർ

ശ്രീ. കടകംപള്ളി സുരേന്ദ്രൻ.

നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്:

ശ്രീ. എസ്. വി. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ നായർ, സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. ഷാജി സി. ബേബി, ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി

ശ്രീമതി സുദർശന കെ., ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി

ശ്രീമതി മേബിൾ ആന്റണി, അണ്ടർ സെക്രട്ടറി.

**ആമുഖം**

പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതിയുടെ അധ്യക്ഷനായ ഞാൻ സമിതി അധികാരപ്പെടുത്തിയതനുസരിച്ച് സമിതിയുടെ രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നു.

2020 ജനുവരി 1 മുതൽ ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള സമിതിയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെയും ഈ കാലയളവിൽ പരിഗണിച്ച റിപ്പോർട്ടുകളെയും അടിസ്ഥാനമാക്കി തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ളതാണ് ഈ റിപ്പോർട്ട്. ഹർജികളുടെ പരിഗണനാവേളയിൽ ആവശ്യംവേണ്ട സന്ദർഭങ്ങളിൽ ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽനിന്നും സമിതി തെളിവെടുപ്പ് നടത്തിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ ഹർജിയുടെ നിജസ്ഥിതി വിലയിരുത്തുന്നതിനും കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നതിനുമായി അനുബന്ധ സ്ഥലങ്ങൾ സന്ദർശിക്കുകയും തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ സമിതി ആകെ 7 യോഗങ്ങൾ ചേരുകയുണ്ടായി.

2022 മാർച്ച് മാസം 14-ാം തീയതി ചേർന്ന യോഗത്തിൽ ഈ റിപ്പോർട്ട് സമിതി അംഗീകരിച്ചു.

തിരുവനന്തപുരം,  
2022 മാർച്ച് 17.

**ഒ. ആർ. കേളു,**  
അധ്യക്ഷൻ,  
പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമം  
സംബന്ധിച്ച സമിതി.

## റിപ്പോർട്ട്

ഒരു രാജ്യത്തിന്റെ വളർച്ചയും വികാസവും കണക്കാക്കുന്നതിൽ ആ രാജ്യത്തെ ജനവിഭാഗങ്ങളുടെ ജീവിതാവസ്ഥയിലെ തുല്യതയും സാമൂഹിക, സാമ്പത്തിക, വിദ്യാഭ്യാസ, സാംസ്കാരിക രംഗങ്ങളിൽ ആർജ്ജിക്കുന്ന പുരോഗതിയിലെ സമാനതകളും പ്രധാന പങ്ക് വഹിക്കുന്നു. ആയത് കൊണ്ട് തന്നെ നമ്മുടെ സംസ്ഥാനത്തിലെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗങ്ങളുടെ സമസ്ത മേഖലകളിലുമുള്ള പുരോഗതി രാജ്യവളർച്ചയിൽ സ്വാധീനമുണ്ടാക്കുന്നു എന്നത് വ്യക്തമാണ്. വർഷങ്ങളായി ടി വിഭാഗക്കാർ പല മേഖലകളിലും പിന്നാക്കാവസ്ഥയിൽ തുടരുന്നതിൽ മാറ്റം വരുത്തേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകത ആയതിനാൽ പ്രസക്തവുമാണ് .

2. ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാക്ഷേപിക്കൽ, പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന ഫണ്ടുകളുടെ ദുരുപയോഗം, മേലധികാരികളിൽ നിന്നുള്ള പീഡനം, പോലീസിന്റെ പക്ഷാപാതപരമായ സമീപനം, ജാതിസർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കൽ, ഭവന നിർമ്മാണ സഹായം, വിവാഹ ധനസഹായം, ചികിത്സാ ധനസഹായം, ജീവനം സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം ലഭ്യമാക്കൽ, പട്ടയം സംബന്ധിച്ച പ്രശ്നങ്ങൾ, കോളനികളുടെ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾ, വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യങ്ങൾ യഥാസമയം ലഭ്യമാക്കൽ, സർക്കാർ ഫണ്ട് യഥാസമയം ലഭിക്കാതെ വരിക, ഭൂമി കൈയേറ്റം, അതിരൂർക്കം എന്നിങ്ങനെ നിരവധി വിഷയങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ഇന്നും സമിതി മുമ്പാകെ ലഭിക്കുന്ന പരാതികളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രസ്തുത വിഭാഗങ്ങളുടെ ജീവിതം ഇപ്പോഴും ദുരിതപൂർണ്ണവും സങ്കീർണ്ണവുമാണെന്ന് തന്നെയാണ് വിലയിരുത്തേണ്ടത് . എന്നാൽ പ്രസ്തുത പരാതികളിലൂടെ സമിതിയിലർപ്പിക്കുന്ന പ്രതിക്ഷ സമിതിയുടെ പ്രവർത്തനത്തിന് ആക്കം കൂട്ടുന്നുമുണ്ട് .

3. സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെ നിയന്ത്രണത്തിൻ കീഴിലുള്ള സർവ്വീസുകളിലും തസ്തികകളിലും പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്ക് മതിയായ പ്രാതിനിധ്യം ഉറപ്പുവരുത്താൻ എടുത്തിട്ടുള്ള നടപടികൾ പരിശോധിക്കുന്നതിനും ടി വിഭാഗക്കാർക്ക് വേണ്ടിയുള്ള ക്ഷേമ പരിപാടികളുടെയും അവരുടെ ഉന്നതീകരണങ്ങളെ മറ്റ് നടപടികളുടെയും ഭരണഘടന അനുശാസിക്കുന്ന പ്രകാരമുള്ള രക്ഷാവ്യവസ്ഥകളുടെയും പുരോഗതിയും നടത്തിപ്പും പ്രത്യുവലോകനം ചെയ്യുന്നതിനും ടി വിഭാഗക്കാരുടെ അവസ്ഥയിൽ പുരോഗതി കൈവരുത്താനുള്ള ഗവൺമെന്റ് നയത്തിന്റെ ലക്ഷ്യപ്രാപ്തിക്ക് വേണ്ടിയുള്ള മാർഗ്ഗങ്ങളും ഉപാധികളും നിർദ്ദേശിക്കുന്നതിനും മറ്റുമായി 1972 നവംബർ 1-ാം തീയതിയാണ് കേരള നിയമസഭയുടെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി രൂപീകൃതമായത്.

4. കേരള നിയമസഭയുടെ നടപടിക്രമവും കാര്യനിർവ്വഹണവും സംബന്ധിച്ച ചട്ടങ്ങളിലെ ചട്ടം 180 അനുസരിച്ച് 2016 ജൂലൈ 25-ാം തീയതിയിലെ 49-ാം നമ്പർ ബുള്ളറ്റിൻ (ഭാഗം 2) പ്രകാരം പതിനാലാം കേരള നിയമസഭയുടെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി,

(2016-2019) രൂപീകൃതമായി. പ്രസ്തുത കമ്മിറ്റിയുടെ കാലാവധി അവസാനിച്ചതിനെ തുടർന്ന് 2019 ജനുവരി 25-ലെ 610-ാം നമ്പർ ബുള്ളറ്റിൻ (ഭാഗം 2) പ്രകാരം 2019-2021-ലെ സമിതി പുനഃസംഘടിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. മുൻ എം. എൽ. എ. ശ്രീ.ബി.സത്യൻ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചിരുന്ന പ്രസ്തുത സമിതിയിൽ 11 അംഗങ്ങളാണുണ്ടായിരുന്നത്.

5. റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ സമിതി നിയമസഭാ സമുച്ചയത്തിൽ 7 യോഗങ്ങൾ ചേരുകയുണ്ടായി. ഇതിൽ 22-1-2020-ലെ യോഗത്തിന് ശേഷം എസ്.സി., എസ്.ടി. വിഭാഗക്കാർക്കുള്ള വ്യവസായ യൂണിറ്റുകളുടെ പ്രവർത്തനത്തേയും അവിടത്തെ പ്രശ്നങ്ങളെയുംകുറിച്ച് പഠനം നടത്തുന്നതിനായി തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിലെ തോന്നയ്ക്കലിലുള്ള വ്യവസായ പ്ലോട്ടുകൾ സന്ദർശിക്കുകയും ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥന്മാരും യൂണിറ്റ് പ്രതിനിധികളുമായും സംരംഭകന്മാരും തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ ജനപ്രതിനിധികളും മറ്റ് വിവിധ വകുപ്പുകളിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥരുമായി സമിതി ചർച്ച നടത്തുകയും പുനരുജ്ജീവനപാക്കേജ് തയ്യാറാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ശുപാർശ ചെയ്യുകയുണ്ടായി.

6. സമിതിക്ക് ലഭിക്കുന്ന പരാതികളിന്മേൽ സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭ്യമാകുന്ന റിപ്പോർട്ടുകൾ സമിതി പരിഗണിക്കുകയും തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്തു വരുന്നു. കൂടാതെ സമിതിയുടെ വാർഷിക പ്രവർത്തനം സംബന്ധിച്ച ജനറൽ റിപ്പോർട്ടും വിഷയാധിഷ്ഠിതമായ പ്രത്യേക റിപ്പോർട്ടുകളും തയ്യാറാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ സമിതിക്ക് 59 പരാതികൾ ലഭിക്കുകയും ആയതിന്മേൽ തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്തുവരുന്നു.

7. സമിതിക്ക് ലഭിക്കുന്ന പരാതികളിൽ വകുപ്പുകളിൽ നിന്നും റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാൻ കഴിയാതെ പോകുന്ന കാലതാമസം സംബന്ധിച്ച് നിരന്തരമായി വിവിധ വകുപ്പ് മേധാവികളുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തിയിട്ടും ആയതിന് പ്രകടമായ മാറ്റമുണ്ടാകാത്തതിൽ സമിതി കടുത്ത അതൃപ്തി രേഖപ്പെടുത്തുകയും ഉത്തരവാദികളായ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ കർശന നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

8. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്ക് വീട് വയ്ക്കുവാൻ അനുവദിക്കുന്ന ഭൂമി വാസയോഗ്യമല്ലെന്ന നിരവധി പരാതികൾ സമിതി മുമ്പാകെ ലഭിക്കുന്നുണ്ട്. ഭൂമി അനുവദിക്കുന്നതിൽ ഉദ്യോഗസ്ഥതലത്തിലുണ്ടാകുന്ന പാളിച്ചകളും ആയത് സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുമ്പോൾ ഉത്തരവാദിയായ ഉദ്യോഗസ്ഥൻ റിട്ടയർ ചെയ്യുന്നതുവരെ നടപടി സ്വീകരിക്കാതിരിക്കുന്നതും സമിതി നിരീക്ഷിക്കുകയും പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി നീതികരിക്കാനാകാത്തതാണെന്ന് അഭിപ്രായപ്പെടുകയും ഇപ്രകാരമുള്ള വിഷയങ്ങളിൽ കുറ്റക്കാരായവരിൽ നിന്നുതന്നെ നഷ്ടപരിഹാരം ഈടാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.



9. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗക്കാരുടെ പരാതികൾ താഴെത്തട്ടിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന അധികാര സ്ഥാപനങ്ങളിൽ തന്നെ നിലവിലുള്ള നിയമവ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായി പരിഹരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞാൽ പ്രസ്തുത വിഭാഗങ്ങളുടെ പ്രയാസങ്ങൾക്ക് ഒരു പരിധിവരെ പരിഹാരം കാണാൻ കഴിയുമെന്ന് സമിതി പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. ആയതിനുള്ള സത്വര നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.

10. 2020 ജനുവരി 1 മുതൽ ഡിസംബർ 31 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ സമിതി പരിഗണിച്ച ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലുള്ളതാണ് ഈ റിപ്പോർട്ട് . ഹർജിക്കാർക്ക് അനുകൂലമായി ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടി അവസാനിപ്പിച്ച ഫയലുകളുടെ ലിസ്റ്റ് അനുബന്ധം I-ലും സർക്കാരിൽനിന്നും ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടി അവസാനിപ്പിച്ച ഫയലുകളുടെ ലിസ്റ്റ് അനുബന്ധം II-ലും സർക്കാരിന്റെ വിവിധ വകുപ്പുകളിലേക്ക് പരാതികൾ അയച്ച് മറുപടി ലഭിക്കാത്തതിനാൽ തീർപ്പാക്കാതെയുള്ള ഹർജികളുടെ ലിസ്റ്റ് അനുബന്ധം III-ലും ചേർത്തിരിക്കുന്നു.

പ്രസ്തുത കാലയളവിൽ സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം അനുകൂല നടപടി ഉണ്ടായ ചില പ്രധാന ഹർജികളുടെ വിശദാംശം ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

1. എൻ.എസ് .എഫ് .ഡി.സി. വഴി അനുവദിച്ച കിട്ടിയ വായ്പയിലെ കുടിശ്ശിക തുക തിരിച്ചടവിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കി രേഖകൾ തിരിച്ചുനൽകുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എൻ. അശോകൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 11063/എസ് .സി. എസ് . ടി. എ 1/2011/നി.സെ.)

- ഗവ. റഫറൻസ് നമ്പർ 1. 3715/ഇ 2/11/പജ.പവ.വിവ. തീയതി 15-10-2011
- 2. 21142/സി1/2013/പജ.പവ.വിവ.തീയതി 11-9-2013
- 3. 23260/ബി3/2014/പജ.പവ.വിവ.തീയതി 23-7-2018

റെഡിമെയ്ഡ് ഗാർമെന്റ് യൂണിറ്റ് തുടങ്ങുന്നതിനായി എൻ.എസ് . എഫ് .ഡി.സി.യിൽ നിന്നും 10 വർഷത്തെ തിരിച്ചടവ് കാലാവധിയുള്ള വായ്പാതുക (Rs. 2,35,000) നാല് ഘട്ടങ്ങളായി 1998-ൽ നൽകിയെന്നും വായ്പാതുക യഥാസമയം നൽകാതിരുന്നതിനാൽ സ്വകാര്യവ്യക്തിയിൽ നിന്നും പണം പലിശയ്ക്ക് എടുക്കേണ്ടി വന്നുവെന്നും, ഉൽപ്പാദനം തുടങ്ങി 6 മാസം കഴിഞ്ഞ് ആരംഭിയ്ക്കേണ്ട തിരിച്ചടവ് 3-ാം മാസം മുതൽ ആരംഭിച്ചുവെന്നും തിരിച്ചടവ് കാലാവധി 10 വർഷമെന്നത് 5 വർഷമായി കുറയ്ക്കുകയുണ്ടായെന്നും സബ്സിഡി ഇനത്തിൽ ലഭിയ്ക്കേണ്ട തുക കിട്ടാതാക്കിയെന്നും അംഗീകൃത നടപടികൾ പാലിക്കാതെയും ഹർജിക്കാരനെ അറിയിക്കാതെയും ഗാർമെന്റ് ഷെഡ്ഡിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന സാധന സാമഗ്രികളും രേഖകളും ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം

അധികാരികൾ കൈവശപ്പെടുത്തിയെന്നും ഹർജിയിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരുന്നു. നാളിതുവരെ ₹ 2,52,038 അടച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും, 2010-ലെ ഒറ്റത്തവണ തീർപ്പാക്കൽ പദ്ധതിയിൽ മൊത്തം അടയ്ക്കേണ്ട തുക ₹2,41,454.05 ആണെന്ന് രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതായും, ഹൃദ്രോഗം, പ്രമേഹം, ക്ഷയരോഗം എന്നിവ പിടിപെട്ട് കിടപ്പാടം പോലും നഷ്ടപ്പെട്ട് ബുദ്ധിമുട്ടുന്ന ഹർജിക്കാരന്റെ ബാധ്യത ഒഴിവാക്കി, രേഖകൾ തിരിച്ചുനൽകുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നായിരുന്നു 28-12-2010-ലെ ഹർജിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത് .

പ്രസ്തുത ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി 8-2-2011-ൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിനയച്ചിരുന്നു. പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിൽ നിന്നും 15-10-2011-ൽ താഴെപ്പറയും പ്രകാരമുള്ള റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിരുന്നു.

"ഹർജിക്കാരനായ ശ്രീ. അശോകൻ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന കോർപ്പറേഷൻ, ദേശീയ പട്ടികജാതി ധനകാര്യ വികസന കോർപ്പറേഷനുമായി സഹകരിച്ച് നടപ്പിലാക്കി വന്നിരുന്ന വ്യക്തിഗത വായ്പാ പദ്ധതിയനുസരിച്ച് കോർപ്പറേഷന്റെ തിരുവനന്തപുരം മേഖലാ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും വായ്പ എടുത്തിട്ടുള്ള ഗുണഭോക്താവാണ് .

1998-ൽ അനുവദിച്ച 2,83,565 രൂപ വായ്പ പ്രയോജനപ്പെടുത്തി തിരുവനന്തപുരം കള്ളത്തൂർ വ്യവസായ എസ്റ്റേറ്റിൽ ഒരു റെഡിമെയ്ഡ് ഗാർമെന്റ്സ് യൂണിറ്റാണ് ടിയാൻ ആരംഭിച്ചത് . ഈ വായ്പാ കണക്കിൽ സബ്സിഡിയും (6,000) ഗുണഭോക്തൃ വിഹിതവും (15,000) കിഴിച്ച് ബാക്കി വായ്പാ തുക 2,62,265 രൂപയാണ് . ഇതിൽ എൻ.എസ് .എഫ് . ഡി.സി. വിഹിതം 2,35,000 രൂപയാണ് .

എൻ.എസ് .എഫ് .ഡി.സി.-യ്ക്ക് സമർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന പ്രോജക്ട് പ്രൊപ്പോസൽ വിവിധ മാനദണ്ഡങ്ങൾക്കനുസൃതമായി പരിശോധിച്ച് വായ്പാതുക നിശ്ചയിക്കുന്നത് ടി ഏജൻസിയുടെ മാത്രം അധികാരപരിധിയിൽപ്പെട്ടതാണ്.

എൻ.എസ് .എഫ് .ഡി.സി. നിഷ്കർഷിക്കുന്ന വ്യവസ്ഥകൾക്കനുസരിച്ചാണ് കോർപ്പറേഷൻ അതിന്റെ ഗുണഭോക്താക്കളെ കണ്ടെത്തി വായ്പ അനുവദിക്കുന്നതും തിരിച്ചടവ് രീതി അനുവദിച്ചു നൽകുന്നതും. പരിഗണനയ്ക്കു വിധേയമായ ഈ കേസിൽ ഗുണഭോക്താവായ ശ്രീ. എൻ. അശോകന് തിരിച്ചടവ് കാലാവധി 60 തുല്യമാസ ഗഡുക്കളായാണ് നിജപ്പെടുത്തിയിരുന്നത് .

കോർപ്പറേഷൻ വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായി വായ്പ നിയമാനുസൃതം സ്വീകരിക്കാൻ താല്പര്യമുള്ള പട്ടികവിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട അപേക്ഷകരാണ് ആവശ്യമായ എഗ്രിമെന്റ് രേഖകൾ ഒപ്പിട്ടു തരുന്നത് . കോർപ്പറേഷൻ നിർബന്ധമായി വായ്പാകരാറിൽ ഏർപ്പെടാൻ

ആരിലും സമ്മർദ്ദം ചെലുത്താറില്ല. എഗ്രിമെന്റിലെ വ്യവസ്ഥകൾ മനസ്സിലാക്കാതെയാണ് കരാറിൽ ഏർപ്പെട്ടത് എന്ന് ഹർജിക്കാരനായ അശോകൻ പറയുമ്പോഴും, വിദ്യാഭ്യാസനടപടി, സർക്കാർ ഉദ്യോഗസ്ഥരുമായ ജാമ്യക്കാർ അതേ കരാറിൽ ഒപ്പിട്ടിട്ടുണ്ട് .

വായ്പ അനുവദിച്ചു നൽകുന്നതിന് വ്യവസ്ഥാപിതമായ നിയമങ്ങൾ കോർപ്പറേഷനിലുണ്ട് . വായ്പ വിവിധ ഘട്ടങ്ങളിലായി മാത്രമാണ് അനുവദിക്കുന്നത് . ഇവിടെ ഹർജിക്കാരന് വായ്പ അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിന് കാലതാമസം ഉണ്ടായെന്നും ആയതിനാൽ 1998-ലെ ഓണത്തിനോട് അനുബന്ധിച്ച് ഉൽപ്പന്നം വിപണിയിൽ ഇറക്കാനാകാത്തത് വ്യവസായത്തിൽ നഷ്ടമുണ്ടാക്കിയെന്നും ആരോപിക്കുന്നു. എന്നാൽ വസ്തുതകൾ വ്യത്യസ്തമാണ്. ശ്രീ. അശോകൻ വായ്പാ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചത് 6-1-1997-ൽ ആണ് . എൻ. എസ് .എഫ് .ഡി. സി. 9-2-1998-ൽ വായ്പാ തുക അനുവദിച്ചു. കോർപ്പറേഷനുമായി 30-5-1998-ൽ നിർദ്ദിഷ്ട വായ്പാകരാറിൽ ഏർപ്പെട്ടു. വായ്പാതുക പല ഘട്ടങ്ങളിലായി ആണ് നൽകിയതെങ്കിലും തികച്ചും ഒന്നര മാസത്തിനുള്ളിൽ താഴെ വിവരിക്കുന്ന പ്രകാരം തുക ടിയാന് അനുവദിച്ചു നൽകുകയുണ്ടായി.

- ആദ്യ ഗഡു - 35,000 രൂപ തീയതി 4-7-1998
- രണ്ടാം ഗഡു - 75,265 രൂപ തീയതി 5-8-1998
- മൂന്നാം ഗഡു - 48,000 രൂപ തീയതി 12-8-1998
- നാലാം ഗഡു - 1,25,000 രൂപ തീയതി 13-8-1998

വായ്പാതുക അനുവദിച്ച് നൽകുന്നതിന് അനാവശ്യമായ കാലതാമസം നേരിട്ടു എന്നുള്ള ഹർജിക്കാരന്റെ വാദം അടിസ്ഥാനരഹിതമാണെന്നും ഇപ്രകാരം തെളിയുന്നു.

മൊറോട്ടോറിയമായി അനുവദിച്ച 6 മാസത്തിനു ശേഷം തിരിച്ചടവ് ആരംഭിക്കണമെന്ന് രേഖാമൂലം അറിയിപ്പ് നൽകിയപ്പോൾ അതനുസരിക്കാതെ, വായ്പാ തിരിച്ചടവ് നടത്താൻ സാവകാശം വേണമെന്ന വാദവുമായി സർക്കാരിനെ സമീപിക്കുകയായിരുന്നു ടിയാൻ ചെയ്തത് . എന്നാൽ സർക്കാർ ഈ കാര്യത്തിൽ കോർപ്പറേഷൻ കൈക്കൊണ്ട നടപടികൾ ശരിവയ്ക്കുകയാണുണ്ടായത് . തുടർന്ന് ടിയാൻ ബഹു. കേരള ഹൈക്കോടതിയിലും, കോർപ്പറേഷൻ, എൻ.എസ് .എഫ് . ഡി.സി. സ്ഥാപനങ്ങളെ പ്രതിയാക്കി കേസ് ഫയൽ ചെയ്യുകയുണ്ടായി. വായ്പാ തിരിച്ചടവായി 10,000 രൂപ നിശ്ചിത തീയതിയ്ക്കും അടയ്ക്കാൻ ബഹു. കോടതി ആവശ്യപ്പെട്ടതു പ്രകാരമാണ് ആദ്യമായി വായ്പാ തിരിച്ചടവ് നടന്നത് . തുടർന്ന് ഈ കേസിൽ കോർപ്പറേഷന് അനുകൂലമായ വിധിയുണ്ടാവുകയും ചെയ്തതായി മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ അറിയിച്ചിരുന്നു.

സബ്സിഡി ഇനത്തിൽ വ്യവസായ വകുപ്പിൽനിന്നും കിട്ടുവാനുള്ള 30,000 രൂപ നഷ്ടമാക്കിയെന്ന ഹർജിക്കാരന്റെ വാദം വസ്തുതകൾക്ക് വിരുദ്ധമാണ് . കോർപ്പറേഷനെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം ഒരു പ്രവർത്തനരഹിതമായ യൂണിറ്റിനുവേണ്ടി വ്യവസായ വകുപ്പിൽ നിന്ന് Investment Subsidy ലഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി ശിപാർശ ചെയ്യുവാൻ നിർവ്യാഹമില്ല എന്നും കോർപ്പറേഷൻ മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട് .

ഹർജിക്കാരന്റെ വായ്പ കണക്കിന്റെ ഇപ്പോഴത്തെ അവസ്ഥ താഴെപ്പറയും പ്രകാരമാണ് .

തിരിച്ചടവ് കാലാവധി ആരാദിച്ച തീയതി	-	3/99
വായ്പതുക	-	2,83,265
ഗുണഭോക്തൃ വിഹിതം (-) (-)15,000/-	-	
സബ്സിഡി (-) (-) 6,000/-	-	21,000
ബാക്കി വായ്പതുക	-	2,62,265
പലിശ ( 3/11)		2,33,659.54
പിഴപ്പലിശ (4% മുതൽ 2%)		26,179.72
	-	5,22,104.26
<u>തിരിച്ചടച്ച തുക</u>		
നേരിട്ട്	-	40,000
ഹൈക്കോടതി നിർദ്ദേശപ്രകാരം	-	10,000
റവന്യൂ റിക്കവറി പ്രകാരം	-	1,80,698
	-	2,30,698
	-	2,91,406.26
ആർ.ആർ. കളക്ഷൻ ചാർജ്ജ് (5%+Rs. 4/-)	-	14,574.00
		<b>3,05,980.26</b>

സർക്കാരിന്റെ 2006-ലെ ഉത്തരവനുസരിച്ച് ഒറ്റത്തവണ തീർപ്പാക്കൽ പദ്ധതിയുടെ ആനുകൂല്യം ടിയാന് ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് കോർപ്പറേഷൻ അറിയിപ്പ് നൽകിയിരുന്നവെങ്കിലും പ്രതികരണമുണ്ടായില്ല. 2009-ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് അനുസരിച്ചും ടി ആനുകൂല്യം

കൈപ്പറ്റാൻ ടിയാന് പലതവണ അറിയിപ്പ് നൽകിയെങ്കിലും ടിയാൻ സഹകരിക്കുകയുണ്ടായില്ല. ശ്രീ. അശോകൻ ഹർജിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന പ്രകാരം വായ്പാ കടിശ്ശിക തിരിച്ചടവിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കി ടിയാന് രേഖകൾ തിരിച്ചു നൽകാൻ പര്യാപ്തമായ സർക്കാർ ഉത്തരവുകളൊന്നും ഇപ്പോൾ നിലവിലില്ലെന്ന വിവരവും അറിയിച്ച് കൊള്ളുന്നു.”

പരാതിക്കാരൻ 14-7-2011-ൽ മരണപ്പെട്ടതിനെത്തുടർന്ന് അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഭാര്യ ശ്രീമതി സെലീന 9-12-2011-ൽ പുനർ ഹർജി നൽകുകയുണ്ടായി. പ്രസ്തുത പുനർ ഹർജിയിൽ, പലരിൽ നിന്നും വായ്പയായി വാങ്ങിയ തുക ചേർത്ത് 3 ലക്ഷത്തോളം രൂപ ഭർത്താവ് അശോകൻ മരിക്കുന്നതിനു മുമ്പ് തിരിച്ച് അടച്ചിരുന്നുവെന്നും സ്വന്തമായി കിടപ്പാടമോ മറ്റു വരുമാന മാർഗ്ഗങ്ങളോ ഇല്ലാത്ത ആളും നിത്യരോഗിയുമായ തനിക്ക് ഇനിയുള്ള തിരിച്ചടവ് ചെയ്യാൻ നിവൃത്തിയില്ലെന്നും ആയതിനാൽ തന്റെ ദയനീയ സ്ഥിതിയും യൂണിറ്റിന്റെ പ്രവർത്തനം തടസ്സപ്പെട്ട് പോകുന്നതിന് ആധാരമായ കാരണങ്ങളും കേൾക്കണമെന്നും അതിനുവേണ്ടി ബന്ധുവായ ശ്രീ. സി. രാജനെ ബഹു. സമിതി കേൾക്കണമെന്നും ശ്രീമതി സെലീന അപേക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നു. പ്രസ്തുത പുനർ ഹർജിയും ഗവൺമെന്റ് റിപ്പോർട്ടും 22-2-2012-ൽ പരിഗണിച്ച സമിതി എൻ.എസ് .എഫ് .ഡി.സി. എം.ഡി., ശ്രീമതി സെലീന എന്നിവരിൽ നിന്നും തെളിവെടുപ്പ് നടത്താൻ തീരുമാനിച്ചു.

11-9-2013-ലെ തെളിവെടുപ്പ് യോഗത്തിൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന(സി) വകുപ്പിൽ നിന്ന് ലഭ്യമായ റിപ്പോർട്ടിൽ 31-12-2012-ലെ സ.ഉ.(കൈ) നം.54/12/പജപവവിവ. പ്രകാരം വായ്പ എടുത്തിട്ടുള്ള ഗുണഭോക്താക്കൾ മരിച്ചുപോയാൽ അവരുടെ അനന്തരവകാശികൾ നിർമ്മഗ്നരാണെങ്കിൽ മരണപ്പെട്ട വായ്പക്കാരന്റെ പേരിൽ നിലനിൽക്കുന്ന വായ്പയിൽ പലിശയും പിഴപ്പലിശയും പൂർണ്ണമായും 25,000 രൂപ വരെ മുതലും ഒഴിവാക്കി വായ്പാ തുക അടച്ചുതീർക്കുന്നതിന് ചില നിബന്ധനകളോടെ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിരുന്നു എന്നും 14-7-2011-ൽ മരിച്ചു പോയ അശോകന്റെ അനന്തരവകാശികൾ സാമ്പത്തികമായി കഴിവുള്ളവരാണെന്ന് കണ്ടെത്തിയതിനാൽ 31-3-2012-ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവിന്റെ ആനുകൂല്യം നൽകാൻ നിർവ്യാഹമില്ലെന്നും കേരള പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന കോർപ്പറേഷൻ എം.ഡി. റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളതായും അറിയിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിച്ച സമിതി, ശ്രീമതി സെലീനയോട് , ടിയാൾ ബി.പി.എൽ. കാർഡിന്റെ പരിധിയിൽ വരുന്നതായതിനാൽ നിലവിലുള്ള സർക്കാർ ഉത്തരവ് അനുസരിച്ച് ഇളവ് ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന കോർപ്പറേഷൻ എം. ഡി.-ക്ക് സമർപ്പിക്കുന്നതിനായി നിർദ്ദേശിക്കുകയുണ്ടായി. അതോടൊപ്പം ഹർജിക്കാരിയുടെ അപേക്ഷയിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടി റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാൻ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിനും സമിതി നിർദ്ദേശം നൽകുകയുണ്ടായി.

ഹർജി വിഷയത്തിൽ 9-4-2014-ന് പരാതിക്കാരി വീണ്ടും പരാതി സമർപ്പിക്കുകയും പ്രസ്തുത പുനഃപരാതിയിൽ അശോകൻ 14-7-2011-ൽ മരണപ്പെട്ടതിനാൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന കോർപ്പറേഷൻ മുഖേന അദ്ദേഹം സ്വയംതൊഴിൽ വായ്പയായി എടുത്ത 2,83,265 രൂപയിൽ ആകെ അടവാക്കിയ 2,52,038 രൂപ ഒഴികെ ബാക്കി തുക അടയ്ക്കുവാൻ നിത്യരോഗിയും സ്ഥിരവരുമാനവുമില്ലാത്ത ഹർജിക്കാരിയ്ക്ക് നിർവ്യാഹമില്ലെന്നും തന്റെ രണ്ട് പെൺമക്കളെ സാമുദായിക ആചാര പ്രകാരം വിവാഹം ചെയ്തുകൊടുക്കുവാനുള്ള കഴിവില്ലായ്മ നിമിത്തം അവർ അന്യ സമുദായത്തിലുള്ള കൂലിവേലക്കാരായ യുവാക്കളോടൊപ്പം കഴിഞ്ഞുവരികയാണെന്നും പഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും അനുവദിച്ച കിട്ടിയ സ്ഥലം ഈട് നൽകി നല്ലൊരു തുക വായ്പയായി എടുത്താണ് ഭർത്താവായ അശോകന്റെ ചികിത്സാചെലവ് നടത്തിയതെന്നും പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിന്റെ റിപ്പോർട്ടിൽ "മരിച്ചുപോയ അശോകന്റെ അനന്തരവകാശികൾ സാമ്പത്തികമായി കഴിവുള്ളവരാണെന്ന് കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടെന്നുള്ള" രേഖപ്പെടുത്തൽ സത്യവിരുദ്ധമാണെന്നും അറിയിച്ചിരുന്നു.

ടി പുനഃപരാതി 26-4-2014-ന് വകുപ്പിനയച്ച് റിപ്പോർട്ടാവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു. ആയതിന്മേൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന (ബി) വകുപ്പ് 23-7-2018-ലെ 23260/ബി3/14/പജപവവിവ. നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ശ്രീമതി സെലീന അശോകന്റെ അപേക്ഷ പരിഗണിച്ചുകൊണ്ട് 13-7-2018-ലെ സ.ഉ.(സാധാ.) നമ്പർ.791/2018/പജ.പവ.വിവ. ഉത്തരവ് പ്രകാരം കേരള സംസ്ഥാന പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന കോർപ്പറേഷന്റെ തിരുവനന്തപുരം ശാഖയിൽ നിന്നും ടിയാളുടെ ഭർത്താവായ മരണപ്പെട്ട എൻ. അശോകൻ എടുത്ത വായ്പയുടെ ബാക്കി നിൽക്കുന്ന വായ്പത്തുകയും പലിശയും പിഴപ്പലിശയും ഉൾപ്പെടെയുള്ള കടശ്ശിക തുകയായ 2,71,491.34 രൂപ ടിയാളുടെ നിലവിലെ അവസ്ഥ ഒരു പ്രത്യേക കേസായി പരിഗണിച്ച് എഴുതിത്തള്ളിക്കൊണ്ട് സർക്കാർ ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട് എന്ന വിവരം അറിയിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് സമിതി അംഗീകരിക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് വിവരം ഹർജിക്കാരിയെ അറിയിക്കുകയും ചെയ്തു.

28-12-2010-ൽ സമിതി മുമ്പാകെ സമർപ്പിക്കപ്പെട്ട പ്രസ്തുത ഹർജിയിന്മേൽ അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാൻ ദീർഘനാൾ വേണ്ടി വന്നു. എന്നിരുന്നാലും സമിതിയുടെ നിരന്തരമായ ഇടപെടൽ മൂഖാന്തരവും തെളിവെടുപ്പിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലും പരാതി പരിഹരിക്കപ്പെട്ടതിൽ സമിതി അതീവ സന്തുഷ്ടി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

2. തുങ്ങൾ വെള്ളരിക്കുണ്ട് പട്ടികവർഗ്ഗ കോളനിയിലെ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാളിന് കെട്ടിടം അനുവദിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ.സി.കഞ്ഞിക്കണ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി

(ഫയൽ നമ്പർ. 18025/എസ്.സി.എസ്.ടിഎ 2/2008/നി.സെ)

(ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ. ഇ 1/277/2018/പജപവവിവ. തീയതി 21-1-2019)

തുങ്ങൾ വെള്ളരിക്കുണ്ട് പട്ടികവർഗ്ഗ കോളനിയിലെ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാൾ കാലപ്പഴക്കം കൊണ്ട് ചോർന്നൊലിക്കുകയാണെന്നും പൊതുപരിപാടികൾ നടക്കുമ്പോൾ ആളുകളെ ഉൾക്കൊള്ളാനുള്ള സ്ഥലപരിമിതിയുണ്ടെന്നും ധാരാളം വിദ്യാർത്ഥികൾ ഉൾപ്പെടുന്ന കോളനിയിൽ വായനശാലയില്ലെന്നും ആയതിനാൽ പുതിയ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാൾ നിർമ്മിക്കുവാനുള്ള ഫണ്ട് അനുവദിക്കണമെന്നായിരുന്നു 25-9-2008-ൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

ഹർജിയിന്മേൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് 7-11-2009-ാം തീയതിയായി ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ 2009-10 വർഷത്തെ ടി.എസ്.പി.-യിൽ പ്രസ്തുത കോളനിയിൽ പുതിയ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 6.32 ലക്ഷം രൂപ അടങ്കൽ വരുന്ന പ്രോജക്ടിന് അംഗീകാരം ലഭിച്ചിട്ടുള്ളതായി അറിയിച്ചിരുന്നു. ടി റിപ്പോർട്ട് 4-8-2010-ലെ യോഗത്തിൽ പരിഗണിച്ച സമിതി കോളനിയിൽ പുതിയ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാളിന്റെ നിർമ്മാണം ആരംഭിച്ചോ എന്നും ആയതിന്റെ ഇപ്പോഴത്തെ അവസ്ഥ എന്താണെന്നും വകുപ്പിനോട് ആരായുകയും ചെയ്തു. സമിതി നിർദ്ദേശപ്രകാരം പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ തുങ്ങൾ വെള്ളരിക്കുണ്ട് പട്ടികവർഗ്ഗ കോളനിയിൽ കൊടോം - ബേളൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ 2009-10 വർഷത്തെ ടി.എസ്.പി.യിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി 6.32 ലക്ഷം രൂപ ചെലവഴിച്ച് പുതിയ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാൾ നിർമ്മിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും ആയതിന്റെ വൈദ്യുതീകരണ പ്രവൃത്തികൾ മാത്രമേ ഇനി പൂർത്തിയാകാനുള്ളൂ എന്നും അറിയിക്കുകയുണ്ടായി .

പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് 14-11-2012-ലെ യോഗത്തിൽ സമിതി പരിഗണിക്കുകയും കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാൾ വൈദ്യുതീകരണ പ്രവർത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചോയെന്ന് വകുപ്പിനോടാരായാൻ നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തു. സമിതി നിർദ്ദേശത്തിന്മേൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് 21-1-2019-ലെ കത്ത് മുഖേന ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ കൊടോം-ബേളൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ വെള്ളരിക്കുണ്ട് പട്ടികവർഗ്ഗ കോളനിയിൽ പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് അനുവദിച്ച കമ്മ്യൂണിറ്റിഹാളിന് വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ ഉണ്ടായിരുന്നുവെങ്കിലും ചില സാങ്കേതിക കാരണങ്ങളാൽ വൈദ്യുതിബന്ധം വിച്ഛേദിച്ചിരുന്നുവെന്നും എന്നാൽ പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ് 2018-19 സാമ്പത്തിക വർഷം നടപ്പിലാക്കുന്ന സാമൂഹ്യ പഠന മുറി പദ്ധതിയിൽ തുങ്ങൾ വെള്ളരിക്കുണ്ട്

കോളനിയെ തെരഞ്ഞെടുത്തതിനാൽ നിലവിലുള്ള കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാൾ റിപ്പയർ ചെയ്ത് വൈദ്യുതിബന്ധം പുനഃസ്ഥാപിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് 15-5-2019-ലെ യോഗത്തിൽ പരിഗണിച്ച സമിതി പുതുതായി കെട്ടിട നിർമ്മാണങ്ങൾക്ക് അനുമതി തേടുന്ന അപേക്ഷയോടൊപ്പം വൈദ്യുതി/വാട്ടർ കണക്ഷൻ തുടങ്ങിയവയ്ക്കുള്ള അംഗീകാരം കൂടി നൽകുന്ന തരത്തിൽ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി സമർപ്പിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നിർദ്ദേശം അധികൃതർക്ക് നൽകണമെന്ന് ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പിന് നിർദ്ദേശം നൽകി .

സമിതിയുടെ ഇടപെടൽമൂലം ഹർജി വിഷയത്തിൽ പരിഹാരം കാണാൻ കഴിഞ്ഞതിൽ സമിതി സംതൃപ്തി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

3. ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് അപേക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രീമതി സുമ അജീഷ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.

(ഫയൽ നമ്പർ. 20714/SC-ST B1/15/നി.സെ.)

സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ. 1) 63360/റ്റി2/15/R.D. dated 27-5-2016

2) റവ-റ്റി2/327/2017/റവ. Dated 22-5-2018

കോട്ടയം ജില്ലയിലെ മീനച്ചിൽ താലൂക്കിൽ കുറവിലങ്ങാട് പഞ്ചായത്ത് സ്വദേശിനിയായ ഹർജിക്കാരിയും കുടുംബവും ഹിന്ദു-മലവേടൻ (പട്ടികവർഗ്ഗം) സമുദായ അംഗമാണെന്നും 2014-15-ൽ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റിന് അപേക്ഷ നൽകിയപ്പോൾ ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർ അപേക്ഷ നിഷേധിച്ചെന്നും തന്മൂലം മക്കളുടെ വിദ്യാഭ്യാസ ആവശ്യങ്ങൾ നിഷേധിക്കപ്പെടുകയുണ്ടായെന്ന് പരാതിപ്പെട്ടുകൊണ്ടും പട്ടികവർഗ്ഗ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ടും ശ്രീമതി സുമ അജീഷിൽ നിന്നും 4-8-2015-ലെ കോട്ടയം ജില്ലാ സന്ദർശനവേളയിൽ സമിതിയ്ക്ക് ഹർജി ലഭിച്ചിരുന്നു.

പ്രസ്തുത ഹർജിയിൻമേൽ റവന്യൂ വകുപ്പ് 27-5-2016-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ഹർജിക്കാരിയുടെ പരമ്പരാഗത ജാതി സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തതയില്ലാത്തതായി തഹസീൽദാർ അറിയിച്ചതിനാൽ വിഷയം കിർത്താഡ്സിന് അയയ്ക്കുവാൻ തഹസീൽദാർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്ന് ലാന്റ് റവന്യൂ കമ്മീഷണർ അറിയിച്ചതായ വിവരം അറിയിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് സമിതി പരിഗണിക്കുകയും ടി വിഷയത്തിൽ കിർത്താഡ്സിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും തെളിവെടുപ്പ് നടത്താൻ തീരുമാനിക്കുകയും തുടർന്ന് ഹർജി വിഷയത്തിൽ കിർത്താഡ്സിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും സമിതി 14-2-2017 -ന് തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുകയും ചെയ്തിരുന്നു. ടി വിഷയത്തിൽ ഫീൽഡ്തല അന്വേഷണം നടത്തിയതിനുശേഷം അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് എത്രയുംപെട്ടെന്ന് സമിതിയ്ക്ക് ലഭ്യമാക്കാമെന്ന് ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥൻ സമിതിയ്ക്ക് യോഗത്തിൽ ഉറപ്പ് നൽകിയിരുന്നു.



ഹർജികക്ഷിയുടെ മലവേടൻ (പട്ടികവർഗ്ഗം) അവകാശ വാദം യഥാർത്ഥമാണെന്ന് കീർത്താഡ്സ് വിജിലൻസ് ഓഫീസർ അറിയിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഹർജിക്കാരിക്ക് മീനച്ചിൽ താലൂക്ക് തഹസിൽദാർ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിച്ചു നൽകിയതായി ലാൻഡ് റവന്യൂ കമ്മീഷണർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളതായുള്ള റിപ്പോർട്ട് റവന്യൂ വകുപ്പിൽ നിന്നും 22-5-2018 തീയതിയായി സമിതിയ്ക്ക് ലഭ്യമാക്കുകയും പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് 3-1-2019-ലെ യോഗത്തിൽ സമിതി പരിഗണിക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് വിവരം 25-3-2019-ലെ കത്ത് മുഖേന ഹർജിക്കാരിയെ അറിയിക്കുകയും ചെയ്തു.

സമിതിയുടെ നിരന്തരമായ ഇടപെടൽമൂലം ഹർജി വിഷയത്തിൽ പരിഹാരം കാണാൻ സാധിച്ചതിൽ സമിതിക്ക് അതീവ സംതൃപ്തിയുണ്ട്.

4. പട്ടയം റദ്ദ് ചെയ്ത റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ നടപടി പുനഃപരിശോധിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി അക്കമ്മ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15834/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി 1/2007/നി.സെ.)

(സർക്കാർ റഫ. നമ്പർ 14/എൽ4/2018/റവ. തീയതി 1-8-2019)

ഹർജിക്കാരിയുടെ കൈവശാവകാശത്തിലുള്ള 10 സെന്റ് സ്ഥലത്തിന് (റി സർവ്വേ 477/1) 1998-ൽ റവന്യൂ വകുപ്പിൽ നിന്നും പട്ടയം ലഭിച്ചതാണെന്നും 2002 വരെയുള്ള കരം തീരുവ അടച്ച് വരവെ, 29-3-2002-ലെ D.Dis. 3781/02 ഉത്തരവ് പ്രകാരം കാസർഗോഡ് റവന്യൂ ഡിവിഷണൽ ഓഫീസർ, പ്രസ്തുത ഭൂമി പഞ്ചായത്തിന്റെ പുറമ്പോക്ക് ഭൂമിയാണെന്ന കാരണം പറഞ്ഞ് പട്ടയം റദ്ദ് ചെയ്തെന്നും ആയതിനാൽ മറ്റു വസ്തുവകകളില്ലാത്ത നിർധനനായ ഹർജിക്കാരിക്ക് പട്ടയം പുനഃസ്ഥാപിച്ച് നൽകണമെന്നായിരുന്നു 15-10-2007-ൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

ഹർജി വിഷയത്തിന്മേൽ റവന്യൂ വകുപ്പ് 28-1-2010-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ശ്രീമതി അക്കമ്മയ്ക്ക് പതിച്ചു നൽകിയ കമ്പഡാജെ വില്ലേജിലെ റി.സ.നം.477/1 പാർട്ടിൽപ്പെട്ട ഭൂമി റവന്യൂ റെക്കോർഡുകൾ പ്രകാരം കമ്പഡാജെ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിക്ഷിപ്തമായ മേച്ചിൽ പുറമ്പോക്ക് ആണെന്ന് കാസർഗോഡ് ആർ.ഡി.ഒ-യ്ക്ക് ബോധ്യപ്പെടുകയും 1964-ലെ കെ.എൽ.എ. റൂൾസിലെ റൂൾ 1 (എ) സബ് റൂൾ (VI) പ്രകാരം പഞ്ചായത്തിൽ നിക്ഷിപ്തമായ മേച്ചിൽ പുറമ്പോക്ക് പതിവിനർഹമല്ലാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ 29-3-2002-ലെ ഡി.ഡിസ് .3781/02 നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം പ്രസ്തുത പതിവ് ഉത്തരവ് ആർ.ഡി.ഒ റദ്ദാക്കുകയും ടിയാളുടെ കേസ് പരിഗണിക്കണമെങ്കിൽ ടിയാളുടെ പേരിലുള്ള ഒറിജിനൽ പതിവും പട്ടയവും ടിയാൾ സറണ്ടർ ചെയ്യേണ്ടതായിട്ടുണ്ടെന്നും പ്രസ്തുത ഭൂമി റവന്യൂ വകുപ്പിൽ പുനഃനിക്ഷിപ്തമാക്കുന്നതിനുള്ള അനുമതിയ്ക്കായി കമ്പഡാജെ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിയോട് അപേക്ഷിച്ചിട്ടുള്ളതായി അറിയിച്ചിരുന്നു.

പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് 4-8-2010-ലെ യോഗത്തിൽ പരിഗണിച്ച സമിതി ശ്രീമതി അക്കമ്മയ്ക്ക് പതിച്ചു നൽകിയ കമ്പഡാജെ വില്ലേജിലെ റീസർവ്വേ നമ്പർ 477/1 പാർട്ടിന്റെപ്പട്ട ഭൂമി റവന്യൂ വകുപ്പിൽ പുനഃനിക്ഷിപ്തമാക്കുന്നതിനുള്ള അനുമതിയ്ക്കായി തഹസീൽദാർ കമ്പഡാജെ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിക്ക് നൽകിയ അപേക്ഷയിൽ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് അന്വേഷിച്ച് തുടർനടപടികൾ ത്വരിതപ്പെടുത്തി റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കണമെന്ന് റവന്യൂ വകുപ്പിനോട് ആവശ്യപ്പെടുകയും തുടർന്ന് ടി വകുപ്പ് 4-2-2012-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ തുടക്കാല റിപ്പോർട്ടിൽ, പ്രസ്തുത സ്ഥലം പഞ്ചായത്തിൽ നിക്ഷിപ്തമായ സ്ഥലമായതിനാൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് പ്രസ്തുത സ്ഥലം ഡീവെസ്റ്റ് ചെയ്ത് വിജ്ഞാപനം പുറപ്പെടുവിച്ചെങ്കിൽ മാത്രമേ റവന്യൂ വകുപ്പിന് തീരുമാനം കൈക്കൊള്ളാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ എന്നും ആയതിനാൽ പ്രസ്തുത ഹർജിയിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനായി തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിനോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചിരുന്നു. 5-12-2012-ലെ സമിതിയോഗം പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിക്കുകയും ടി റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിനോട് അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെടുകയും ചെയ്തു.

തുടർന്ന് റവന്യൂ (എൽ) വകുപ്പ് 21-11-2016-ലെ കത്ത് മുഖേന ലഭ്യമാക്കിയ മറുപടിയിൽ കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ കമ്പഡാജെ വില്ലേജ് റീസർവ്വേ നമ്പർ 477/1 എ-യിൽപ്പെട്ടതും കമ്പഡാജെ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിക്ഷിപ്തമായതുമായ 10 സെന്റ് കന്നുകാലി മേച്ചിൽ പുറമ്പോക്ക് ഭൂമി സർക്കാരിലേക്ക് പുനഃനിക്ഷിപ്തമാക്കി വിജ്ഞാപനം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നതായി തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിട്ടുള്ള വിവരം റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരുന്നു. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് 23-11-2016-ലെ തെളിവെടുപ്പ് യോഗത്തിൽ സമിതി പരിഗണിക്കുകയും ഹർജിക്കാരിക്ക് പട്ടയം നൽകിയിരുന്ന 10 സെന്റ് സ്ഥലം ടിയാൾക്ക് തിരിച്ചു നൽകാൻ ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കാൻ റവന്യൂ വകുപ്പിനോട് നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തു.

തുടർന്ന് , തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിൽ നിന്നും ലഭിച്ച 22-12-2017-ലെ ആർസി4/12/2015/തസ്വഭവ. നമ്പർ കത്ത് മുഖേനയുള്ള റിപ്പോർട്ടിൽ കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ കമ്പഡാജെ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിക്ഷിപ്തമായിരുന്ന, കമ്പഡാജെ വില്ലേജിലെ റീസ.നമ്പർ. 477/1 എ-യിൽപ്പെട്ട 10 സെന്റ് കന്നുകാലി മേച്ചിൽ പുറമ്പോക്ക് ഭൂമി കേരള പഞ്ചായത്ത് രാജ് ആക്റ്റിന്റെ പരിധിയിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കിക്കൊണ്ട് 10-10-2017-ലെ സ.ഉ.(അച്ചടി) നമ്പർ.74/2017/തസ്വഭവ. (എസ് .ആർ.ഒ. നമ്പർ 633/2017) പ്രകാരം വിജ്ഞാപനം പുറപ്പെടുവിച്ച ശേഷം, ഭൂമി പതിച്ച് നൽകുന്നതിനുള്ള തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനായി വിജ്ഞാപനത്തിന്റെ പകർപ്പ് സഹിതം 8431/എൽ1/11/റവ. നമ്പർ

ഫയൽ റവന്യൂ വകുപ്പിന് തിരികെ നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിക്കുകയും റവന്യൂ (എൽ) വകുപ്പിൽ നിന്നുള്ള 1-8-2019-ലെ കത്ത് മുഖേന കാസർഗോഡ് താലൂക്ക് , കമ്പഡാജെ വില്ലേജ് റീ സർവ്വേ നമ്പർ 477/1 എ-ൽപ്പെട്ട 0.10 ഏക്കർ ഭൂമിക്ക് ശ്രീമതി അക്കമ്മ W/o. ഗോപാല ഡി., മാർപ്പനടുക്ക എന്നവർക്ക് 31-12-2018-ന് പട്ടയം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നുള്ള അന്തിമ മറുപടി ലഭ്യമാക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. ഹർജിയിന്മേൽ റവന്യൂ വകുപ്പിൽ നിന്നും ലഭിച്ച അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് 11-12-2019-ലെ യോഗത്തിൽ സമിതി അംഗീകരിക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് വിവരം ഹർജിക്കാരിയെ അറിയിക്കുകയും ചെയ്തു.

ഒരു ദശാബ്ദക്കാലത്തിലേറെ സമയമെടുത്തെങ്കിലും സമിതിയുടെ നിരന്തരമായ ഇടപെടലിലൂടെ ഹർജി ആവശ്യം പരിഹരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞതിൽ സമിതി സന്തുഷ്ടി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

5. പഠനം പൂർത്തിയാക്കുവാൻ എസ് .സി .സ്റ്റോളർഷിപ്പ് ലഭിക്കുവാൻ, വേണ്ടനടപടി അടിയന്തരമായി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.സുജിത്ത് എസ് .എസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്

(ഫയൽ നമ്പർ 21664/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി2/2018/നി.സെ.)

സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ WW3/3087063/18/ Dated 3-1-2019 പജപവവിവ. എ 2/58/18/പജപവവിവ Dated 21-1-2019.

ഗവൺമെന്റ് ഏവിയേഷൻ ട്രെയിനിംഗ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഭൂവനേശ്വരിൽ(ഒറീസ്സ) കൊമേർസ്യൽ പൈലറ്റ് ലൈസൻസ് ട്രെയിനിംഗ് കോഴ്സിന് (CPL) 2016 നവംബർ മാസത്തിൽ പ്രവേശിച്ച ഹർജിക്കാരൻ എസ്.സി . വിഭാഗത്തിനുള്ള കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ പോസ്റ്റ് മെട്രിക് സ്റ്റോളർഷിപ്പിനായി 2016 ഡിസംബറിൽ അപേക്ഷ നൽകിയെങ്കിലും ഫോം മാറിപ്പോയതിനാൽ വീണ്ടും സമർപ്പിക്കാൻ നിർദ്ദേശം ലഭിച്ചതിൻ പ്രകാരം 2017 ജൂൺ മാസത്തിൽ അപേക്ഷിച്ചെന്നും എന്നാൽ 1½ വർഷം ഫയൽ ധനകാര്യ വകുപ്പിൽ പെൻഡിംഗിൽ ആകുകയും 2018 ആഗസ്റ്റ് മാസം കേന്ദ്ര സാമൂഹ്യ നീതി വകുപ്പിന് ഫയൽ കൈമാറിയെങ്കിലും 2018 ഏപ്രിൽ മുതൽ പ്രസ്തുത സ്റ്റോളർഷിപ്പ് നിർത്തലാക്കിയതിനാൽ സർക്കാരിന്റെ സ്റ്റോളർഷിപ്പിന് അപേക്ഷിച്ചെങ്കിലും ആയത് ലഭ്യമായിട്ടില്ലെന്നതായിരുന്നു 2018 -ൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിലെ വിഷയം. സ്വന്തമായി വീടുപോലുമില്ലാത്ത ഹർജിക്കാരൻ ആകെയുള്ള സ്ഥലം ലോൺ വച്ചിട്ടാണ് അഡ്മിഷൻ ഫീസും മറ്റും ചെലവുകൾക്കുമായി 1,60,000 രൂപ കണ്ടെത്തിയതെന്നും സ്റ്റോളർഷിപ്പ് ലഭിക്കാത്തതിനാൽ പഠനം പൂർത്തിയാക്കാൻ കഴിയാത്ത സ്ഥിതിയായതിനാൽ എത്രയും പെട്ടെന്ന് സ്റ്റോളർഷിപ്പ് ലഭിക്കുവാൻ വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും ഹർജിയിൽ അപേക്ഷിച്ചിരുന്നു.

ഹർജി റിപ്പോർട്ടിനായി പട്ടികജാതി-പട്ടികവർഗ്ഗ വികസനം, ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസം, ധനകാര്യം വകുപ്പുകളിലേക്ക് അയച്ചിരുന്നു.

പ്രസ്തുത ഹർജിയിന്മേൽ ധനകാര്യ(വെൽഫെയർ വിംഗ്) വകുപ്പ് 3-1-2019-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ഹർജിക്കാരന് 30,00,000 രൂപ വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യമായി നൽകുന്നതിന് A2/58/2018-SC-ST DD എന്ന ഭരണവകുപ്പ് ഫയലിൽ ധനകാര്യ വകുപ്പ് WW3/53/2018/Fin. നമ്പർ റിമാർക്സിലൂടെ അംഗീകാരം നൽകി തുടർനടപടികൾക്കായി പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പിലേക്ക് 29-12-2018 -ൽ നൽകിയിട്ടുണ്ട് എന്ന് അറിയിച്ചിരുന്നു.

തുടർന്ന് പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന (എ) വകുപ്പ് 21-1-2019-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ, ഹർജിക്കാരന് സ്റ്റോളർഷിപ്പ് തുകയായ 30,54,800 രൂപ സ.ഉ.സാധാ നമ്പർ 1262/2018 പജപവവിവ. തീയതി 19-12-2018 പ്രകാരം അനുവദിച്ചതായി അറിയിക്കുകയും പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് 26-6-2019-ലെ യോഗത്തിൽ സമിതി പരിഗണിക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് വിവരം 28-9-2019-ലെ കത്ത് മുഖേന ഹർജിക്കാരനെ അറിയിക്കുകയും ചെയ്തു.

സമിതിയുടെ നിരന്തരമായ ഇടപെടൽ മൂലം ഹർജി വിഷയത്തിൽ പരിഹാരം കാണാൻ കഴിഞ്ഞത് മുഖേന സാമ്പത്തികമായി പ്രതിസന്ധി നേരിട്ടിരുന്ന പട്ടികജാതി വിഭാഗ വിദ്യാർത്ഥിക്ക് ആഗ്രഹിച്ച ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസം നേടാൻ വഴിയൊരുക്കാൻ സാധിച്ചതിൽ സമിതി സംതൃപ്തി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

6. കൊല്ലം ടി.കെ.എം. എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിലെ ട്രേഡ്സ്മാൻ തസ്തിക അംഗീകരിച്ച് ശമ്പളം നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നപേക്ഷിച്ച് ശ്രീ. രമേശൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.

(ഫയൽ നമ്പർ 21042/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2017/നി.സെ.)

(സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ ജെ3/132/2017-ഉ.വി.വ.dated 6-6-2019.)

കൊല്ലം ടി.കെ.എം. എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ ട്രേഡ്സ്മാൻ (പെയിന്റർ) തസ്തികയിൽ 1-6-2016-ൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ച ഹിന്ദു കുറവ സമുദായത്തിൽപ്പെട്ട ഹർജിക്കാരന്റെ നിയമനം ഡയറക്ടർ ഓഫ് ടെക്നിക്കൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ അംഗീകരിക്കാത്തതിനാൽ പത്ത് മാസമായി ശമ്പളം ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്നും സാമ്പത്തികമായി വളരെയധികം ബുദ്ധിമുട്ട് നേരിടുന്നുവെന്നും ആയതിനാൽ ഹർജിക്കാരന്റെ നിയമനം അംഗീകരിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നതായിരുന്നു 15-7-2017-ൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിലെ ആവശ്യം.

ഹർജിയന്മേൽ ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് 6-6-2019-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ ജെ3/132/2017-ഉ.വി.വ. നമ്പർ റിപ്പോർട്ട് താഴെ പറയും പ്രകാരമാണ് :

"കൊല്ലം ടി.കെ.എം. എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ കെമിക്കൽ എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിഭാഗത്തിൽ മാത്രമാണ് ഒരു ട്രേഡ്സ്കാൻ പെയിന്റർ തസ്തിക അനുവദിച്ചിരുന്നത്. എന്നാൽ, ട്രേഡ് പരിശോധിക്കാതെ ട്രേഡ്സ്കാൻ പെയിന്റർ തസ്തികയിലേക്ക് മാനേജ്മെന്റ് 2016-ൽ 2 നിയമനം നടത്തിയിരുന്നു. ആയതിനാൽ, ഒന്നാം റാങ്കുകാരന്റെ നിയമനം മാത്രമാണ് സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ അംഗീകരിച്ചിരുന്നത്. 1-6-2016-ൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ച രണ്ടാം റാങ്കുകാരനായ ശ്രീ. രമേശന്റെ നിയമനം അംഗീകരിച്ചിരുന്നില്ല.

ശ്രീ. രമേശനെ ടിയാന്റെ യോഗ്യതയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ മറ്റേതെങ്കിലും ട്രേഡിലോ സൂപ്പർന്യൂനറി തസ്തികയിലോ നിയമിക്കുന്നതിന് അനുമതി നൽകണമെന്ന് സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു. മാത്രമല്ല, ശ്രീ. രമേശനെ കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തിയാലും ടി തസ്തികയിൽ ആൾ അധികമാവില്ല എന്നും സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ അറിയിച്ചിരുന്നു.

കൊല്ലം ടി.കെ.എം. എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിലെ അനുവദിക്കപ്പെട്ട ട്രേഡ്സ്കാൻ തസ്തികകൾ അധികരിക്കാൻ പാടില്ല എന്ന വ്യവസ്ഥയിൽ ഒരു പ്രത്യേക കേസായി പരിഗണിച്ചുകൊണ്ട് ടി.കെ.എം. എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിലെ ട്രേഡ്സ്കാൻ (പെയിന്റർ) തസ്തികയിൽ സേവനമനുഷ്ഠിക്കുന്ന ശ്രീ. രമേശന്റെ നിയമനം 19-9-2018-ലെ സ.ഉ.(സാധ) നമ്പർ 1736/18/ഉ.വി.വ. പ്രകാരം അംഗീകരിച്ചുകൊണ്ട് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്".

പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് 4-9-2019-ലെ യോഗത്തിൽ സമിതി പരിഗണിക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് വിവരം 11-11-2019-ലെ കത്ത് മുഖേന ഹർജിക്കാരനെ അറിയിക്കുകയും ചെയ്തു.

സമിതിയുടെ നിരന്തരമായ ഇടപെടൽമൂലം ഹർജി വിഷയത്തിൽ പരിഹാരം കാണാൻ സാധിച്ചതിൽ സമിതിക്ക് അതീവ സംതൃപ്തിയുണ്ട്.

തിരുവനന്തപുരം,  
2022 മാർച്ച് 17.

ഒ. ആർ. കേളു,  
അധ്യക്ഷൻ,  
പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമം  
സംബന്ധിച്ച സമിതി.

അനുബന്ധം - I

സർക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിച്ച അനുകൂല മറുപടിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ  
നടപടി അവസാനിപ്പിച്ച ഫയലുകളുടെ ലിസ്റ്റ്  
**പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ്**

1. പട്ടികജാതിക്കാരുടെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ തട്ടിയെടുക്കുന്നതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സജിനി എടവലത്ത്, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 20039/എസ്.സി.എസ്.ടി.-എ 1/2014/നി.സെ)
2. ഏറ്റുമാനൂർ ഗവ. മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ ഗേൾസ് ഹൈസ്കൂളിന്റെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ മെച്ചപ്പെടുത്തി കുട്ടികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസവും താമസസൗകര്യങ്ങളും നൽകുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബിജോയ്, ഏറ്റുമാനൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 23515/എസ്.സി.എസ്.ടി. എ 2/2016/നി.സെ.)
3. ഭൂമി പതിച്ചു കിട്ടുന്നതിനും വീട് അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിനുമായി ശ്രീമതി കവിത അഭിലാഷ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 17183/എസ്.സി.എസ്.ടി. എ 2/2015/നി.സെ.)
4. കേരള സംസ്ഥാനത്തിലെ പട്ടികവർഗ്ഗക്കാരുടെ ഭവന നിർമ്മാണഫണ്ട് വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. പി. സദാശിവൻ കാണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 18591/എസ്.സി.എസ്.ടി. എ 3/2015/നി.സെ.)
5. പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പ് സ്വയം തൊഴിലിനായി അനുവദിക്കുന്ന ലോൺ വ്യവസ്ഥകളിൽ ഇളവ് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അഭിലാഷ് കെ.ജി., അമ്പലംകുന്ന് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 18951/എസ്.സി.എസ്.ടി. എ 3/2013/നി.സെ.)
6. വീട് വാസയോഗ്യമാക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.പി.രഘുനാഥൻ, അച്ചൻകോവിൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 18815/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2013/നി.സെ.)
7. ഭവന നിർമ്മാണത്തിനായുള്ള ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലേഖ, അച്ചൻകോവിൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 18803/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2013/നി.സെ.)
8. കുടിവെള്ളം ലഭിക്കുന്നതിനായി ഫിൽറ്റർ പോയിന്റ് വെൽ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നിയമപരിരക്ഷ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വിമല എൻ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 16839/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2018/നി.സെ.)

9. സ്വന്തമായി വസ്തു ഇല്ലാത്തതിനാൽ സർക്കാരിൽ നിന്നും വീടും സ്ഥലവും ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ശ്രീമതി ലിസി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 21395/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2016/നി.സെ.)

10. ടൈബൽ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് നിർമ്മിച്ച വീടിന് ആവശ്യമായ സൗകര്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. നാരായണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 17877/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2008/നി.സെ.)

11. മണ്ണാർക്കാട് താലൂക്കിലെ കോട്ടോപ്പാടം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ആദിവാസി കോളനികളിൽ അടിസ്ഥാന സൗകര്യം വികസിപ്പിക്കുന്നതിനും മറ്റ് വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുന്നതിനും വേണ്ടി ശ്രീ. മനച്ചിത്തോടി ഉമ്മർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 19539/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2012/നി.സെ.)

12. സർക്കാർ മെറിറ്റ് സീറ്റിൽ സ്വാശ്രയ കോളേജിലെ എം.ടെക്ക് കോഴ്സിന് പ്രവേശനം നേടിയ പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യം നിഷേധിക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പ്രദീപ്കുമാർ എ.സി., തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 20529/എസ്.സി.എസ്.ടി. എ 3/2015/നി.സെ.)

13. വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ പുനഃസ്ഥാപിച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഇരിങ്ങാണിക്കുന്ന് കോളനി നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 12678/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി 3/2012/നി.സെ.)

14. കേരള ഗ്രാമീൺ ബാങ്ക് പാൻതർ ശാഖയിലെ അനധികൃത സെക്യൂരിറ്റി ഡെപ്പോസിറ്റിനെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബൈജുരാജ് വി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 20158/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി 3/2013/നി.സെ.)

15. മകൾക്ക് എൻട്രൻസ് പരിശീലനത്തിനുള്ള ഫീസ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മണി ഐക്കാടൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 11216/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി 3/2014/നി.സെ.)

16. തടഞ്ഞു വെച്ചിരിക്കുന്ന റിസർച്ച് ഫെല്ലോഷിപ്പ് തുടർന്നും ലഭ്യമാക്കാൻ സഹായിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കാർത്തിക് കുമാർ. എസ്. എസ്. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 18326/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി 3/2019/നി.സെ.)

**തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്**

1. മാലിപ്പുറം ചാപ്പ കടപ്പുറം ട്രൈബൽ കോളനിയിലെ വീടുകളുടെ അറ്റകുറ്റപ്പണി, നടപ്പാതയുടെ നിർമ്മാണം, ടി.എസ്.പി. ഫണ്ട് വിനിയോഗം എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.കെ.കണ്ണമോൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫ.നമ്പർ. 16595/എസ്.സി.എസ്.ടി-എ 1/2010/നി.സെ.)
2. ഗുണഭോക്തൃ വിഹിതം അടയ്ക്കുന്നതിൽ ഇളവ് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സരസ്വതി, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫ.നമ്പർ. 19099/എസ്.സി.എസ്.ടി-എ 1/2018/നി.സെ.)
3. വിധവാ പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കമല രവീന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ. 18645/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2013/നി.സെ.)
4. വീട് വാസയോഗ്യമാക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.പി.രഘുനാഥൻ, അച്ചൻകോവിൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 18815/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2013/നി.സെ.)
5. ഭവന നിർമ്മാണത്തിനായുള്ള ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലേഖ, അച്ചൻകോവിൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 18803/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2013/നി.സെ.)
6. അശാസ്ത്രീയ മരാമത്തു പണികൾ തടഞ്ഞതിന് മർദ്ദനവും ജാതീയമായ അധിക്ഷേപവും നേരിട്ടതും തെറ്റായ സ്ഥലമാറ്റ ഉത്തരവ് റദ്ദ് ചെയ്യുന്നതും സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.എസ്. സുരേഷ്കുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 14631/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2016/നി.സെ.)
7. സ്വന്തമായി വസ്തു ഇല്ലാത്തതിനാൽ സർക്കാരിൽ നിന്നും വീടും സ്ഥലവും ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ശ്രീമതി ലിസി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 21395/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2016/നി.സെ.)
8. ട്രൈബൽ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് നിർമ്മിച്ച വീടിന് ആവശ്യമായ സൗകര്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. നാരായണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 17877/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2008/നി.സെ.)
9. കേരള സംസ്ഥാന പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന കോർപ്പറേഷന്റെ ഇടക്കി മേഖല ഓഫീസിൽ നിന്ന് ലോൺ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. സുകുമാരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 14451/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2009/നി.സെ.)



10. പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്കുള്ള ഗ്രാന്റ് ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി കെ. പ്രസന്ന, സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ. 13608/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2008/നി.സെ.)

11. വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ പുനഃസ്ഥാപിച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ഇരിങ്ങാണിക്കുന്ന് കോളനി നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 12678/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2004/നി.സെ.)

**റവന്യൂ വകുപ്പ്**

1. ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി കല്യാണി തങ്കച്ചൻ, വയല സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 20755/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2015/നി.സെ)

2. ഭൂമി പതിച്ചു കിട്ടുന്നതിനും വീട് അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിനുമായി ശ്രീമതി കവിത അഭിലാഷ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 17183/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2015/നി.സെ)

3. ഹിന്ദുവേദൻ സമുദായത്തിൽപ്പെട്ടവരെ പട്ടികവർഗ്ഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ശാരദ രാജൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 20725/എസ്.സി.എസ്.ടി. എ 3/2015/നി.സെ.)

4. കേരള സംസ്ഥാന പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന കോർപ്പറേഷന്റെ ഇടക്കി മേഖല ഓഫീസിൽ നിന്ന് ലോൺ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. സുകുമാരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 14451/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2009/നി.സെ.)

5. പട്ടയം റദ്ദ്ചെയ്ത് റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ നടപടിയ്ക്കെതിരെ ശ്രീമതി അക്കമ്മ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15834/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2007/നി.സെ.)

6. ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് അപേക്ഷിച്ച് ശ്രീമതി സുമ അജേഷ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 20714/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2015/നി.സെ.)

7. കൈവശഭൂമിക്ക് പട്ടയം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. മാധവൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 13430/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2010/നി.സെ.)

8. പട്ടയം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. കെ. വി. സുകുമാരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 18460/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2009/നി.സെ.)

**ആഭ്യന്തര വകുപ്പ്**

1. കുടിവെള്ളം ലഭിക്കുന്നതിനായി ഫിൽറ്റർ പോയിന്റ് വെൽ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നിയമപരിരക്ഷ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വിമല എൻ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 16839/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2018/നി.സെ.)

2. സഹോദരന്റെ അതിക്രമങ്ങൾക്കെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഗീത വി., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 17835/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2017/നി.സെ.)

3. അശാസ്ത്രീയ മരമത്തു പണികൾ തടഞ്ഞതിന് മർദ്ദനവും ജാതീയമായ അധിക്ഷേപം, നേരിട്ടതും തെറ്റായ സ്ഥലമാറ്റ ഉത്തരവ് റദ്ദ് ചെയ്യുന്നതും സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.എസ്. സുരേഷ്കുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 14631/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2016/നി.സെ.)

4. കൊലപ്പെടുത്താൻ ശ്രമിച്ച പ്രതിക്കെതിരെയും കേസിയന്ത്രേ നടപടിയെടുക്കാത്ത എസ്.ഐ-യ്ക്കും, എ.എസ്.ഐ-യ്ക്കും എതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.സൈജു സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 25435/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2015/നി.സെ.)

5. എതിർകക്ഷികൾ ജാതീയമായി ആക്ഷേപിക്കുകയും ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നതിനെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഹിമ മനോജ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 24123/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2018/നി.സെ.)

6. ഹർജിക്കാരിയേയും വീടിനേയും ആക്രമിക്കുന്നതിനെതിരേയും വീടിന് മുന്നിൽ മദ്യപിക്കുന്നതിനെതിരേയും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രമണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 17388/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2019/നി.സെ.)

**വനം-വന്യജീവി വകുപ്പ്**

1. മണ്ണാർക്കാട് താലൂക്കിലെ കോട്ടോപ്പാടം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ആദിവാസി കോളനികളിൽ അടിസ്ഥാന സൗകര്യം വികസിപ്പിക്കുന്നതിനും മറ്റ് വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുന്നതിനും വേണ്ടി ശ്രീ. മനച്ചിത്തൊടി ഉമ്മർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 19539/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2012/നി.സെ.)

**വ്യവസായ വകുപ്പ്**

1. സമിതി (2014-2016) യുടെ ഇരുപത്തിനാലാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ തുടർനടപടി സംബന്ധിച്ച്.

(ഫയൽ നമ്പർ 24129/എസ്.സി.എസ്.ടി-എ 1/2015/നി.സെ.)

2. പദവിക്കനുസരിച്ചുള്ള സ്ഥാനമാനങ്ങൾ നൽകാതെ പിഡിപിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എം. എ. സുബ്രഹ്മണ്യൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 20300/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2016/നി.സെ.)

**സഹകരണ വകുപ്പ്**

1. വായ്പ എഴുതിത്തള്ളുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രാധ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15584/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2018/നി.സെ.)

**ഉറർജ്ജ വകുപ്പ്**

1. വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ പുനഃസ്ഥാപിച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഇരിങ്ങാണിക്കുന്ന് കോളനി നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 12678/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2004/നി.സെ.)

**കൃഷി മൃഗസംരക്ഷണ വകുപ്പ്**

1. പട്ടികജാതിക്കാരുടെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ തട്ടിയെടുക്കുന്നതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സജിനി എടവലത്ത്, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 20039/എസ്.സി.എസ്.ടി-എ 1/2014/നി.സെ.)

അനുബന്ധം - II

**സർക്കാർ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടി അവസാനിപ്പിച്ച ഫയലുകളുടെ ലിസ്റ്റ്**  
**പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ്**

1. ചികിത്സാ ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ബേബിലാൽ, വർക്കല സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 22307/എസ്.സി.എസ്.ടി-എ 1/2017/നി.സെ.)
2. ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നും നഷ്ടപ്പെട്ട ഭൂമി തിരിച്ചു നൽകണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ഒ.ജി.ചന്ദ്രൻ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 14899/എസ്.സി.എസ്.ടി-എ 1/2013/നി.സെ.)
3. വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് കേരള തണ്ടാൻ മഹാസഭ കൊട്ടാരക്കര താലൂക്ക് യൂണിയൻ സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 18903/എസ്.സി.എസ്.ടി-എ 1/2013/നി.സെ.)
4. വായ്പ തുകയിൽ വർദ്ധനവ് വരുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.റ്റി.ചെറിയാൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 21135/എസ്.സി.എസ്.ടി-എ 1/2012/നി.സെ.)
5. ചീയംബം 73-ലെ കാപ്പിത്തോട്ടം ഭൂമി വിതരണ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനായി ശ്രീ. അപ്പി മുതൽപ്പേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി  
(ഫയൽ നമ്പർ 16223/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2003/നി.സെ.)
6. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവരുടെ ഉന്നമനത്തിനതകന്ന വിവിധ നിർദ്ദേശങ്ങളുമായി ശ്രീ. ആർ.പി.അറുമുഖൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 13875/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2012/നി.സെ.)
7. ജാതി വിവേചനത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ടി.സി. സത്യപാലൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 14949/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2013/നി.സെ.)
8. പാനമുറി നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് മാസ്റ്റർ അഫിൻ.എസ്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 15969/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2018/നി.സെ.)
9. നിർബന്ധിത മതപരിവർത്തനം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സുരേഷ് ബാബു. പി.സി, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 19075/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2018/നി.സെ.)

10. വയനാട് ജില്ലയിലെ വിവിധ കോളനികളിലെ ഭവന നിർമ്മാണത്തിലെ അഴിമതിയെക്കുറിച്ച് ശ്രീ. ബാബു വി.ആർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 12875/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2004/നി.സെ.)

11. ഭവന നിർമ്മാണത്തിന് ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ഗോപിനാഥൻ, വൈക്കം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 20693/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2015/നി.സെ.)

12. ഹൗസിംഗ് സഹകരണ സംഘത്തിൽ നിന്നുമെടുത്ത വായ്പ എഴുതിത്തള്ളണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഓമന സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 17101/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2015/നി.സെ.)

13. പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിന്റെ ഐ.റ്റി.സി.-കളിൽ ഡിപ്ലോമ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ഇല്ലാത്ത ട്രേഡുകളിലെങ്കിലും ഐ.ടി.ഐ.-ക്കാരെ ഇൻസ്ട്രക്ടർ തസ്തികയിലേക്ക് നിയമിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സരിത വയക്കര, കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 20397/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2012/നി.സെ.)

14. കൃത്രിമമായി ഉണ്ടാക്കിയ ആധാരം റദ്ദ് ചെയ്ത ഭൂമി തിരികെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ലാൽകുമാർ മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15763/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2011/നി.സെ.)

15. നീതിയും സാരക്ഷണവും ലഭ്യമാക്കി വീട് വയ്ക്കാനും സ്വൈരമായി ജീവിക്കാനുമുള്ള സാഹചര്യമുണ്ടാക്കി തരണമെന്നപേക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രീമതി കെ.വി.രാധാമണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.

(ഫയൽ നമ്പർ 14837/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2012/നി.സെ.)

16. നോർത്ത് മലബാർ ബാങ്കിൽ നിന്നും എടുത്ത ലോൺ എഴുതിത്തള്ളുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ഗിരിജ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15237/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2012/നി.സെ.)

17. 2003-ൽ അനുവദിച്ച ഭവനവായ്പയുടെ അധികതുക അനുവദിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.സി.എസ്.കുമാർ മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 17183/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2012/നി.സെ.)

18. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ സമുദായങ്ങളുടെ വായ്പ തിരിച്ചടവ് കാലാവധി കഴിഞ്ഞ് കടിശ്ശികയായിട്ടുള്ള ലോണുകൾ എഴുതിത്തള്ളിക്കൊണ്ടുള്ള ഉത്തരവ് കാലപരിധി ദീർഘിപ്പിക്കൽ, തുക വർദ്ധിപ്പിക്കൽ എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.എൻ.രാജൻ (മുൻ എം.എൽ.എ.) സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 21353/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2017/നി.സെ.)

19. വ്യാജ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കരസ്ഥമാക്കുന്നതിനെതിരെ ശ്രീമതി ഗിരിജ ശശി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 13940/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2004/നി.സെ.)

20. വീട് പണി പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനുള്ള ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പുഷ്പലത സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15052/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2012/നി.സെ.)

21. ശ്ലശാന ഭൂമി സംരക്ഷിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ശ്രീ. ബാബു എം.എ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22116/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2012/നി.സെ.)

22. ജാതിപ്പേര് വിളിച്ച് ആക്ഷേപിക്കുകയും ഭൂമികയ്ക്കേറ്റം ചെയ്യാൻ ശ്രമിക്കുകയും ചെയ്തവനെ പരാതിപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഓമന സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 21674/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2016/നി.സെ.)

23. മകനെ കസ്റ്റഡിയിലെടുത്ത് മർദ്ദിച്ചവർക്കെതിരെ ശിക്ഷ നടപ്പാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഇന്ദിര സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22982/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2016/നി.സെ.)

24. ഭൂമി കയ്യേറിയതിനെതിരെ നടപടിയെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പി. പ്രഭാവതി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22212/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി 1/2017/നി.സെ.)

25. മധുവിന്റെ മരണം സംബന്ധിച്ച് വന്ന പത്രവാർത്തകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സ്വമേധയാ സമിതി സ്വീകരിച്ച പരാതി.

(ഫയൽ നമ്പർ 16758/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി 1/2018/നി.സെ.)

26. പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിന്റെ ഭവന നിർമ്മാണപദ്ധതി ഭൂരഹിത കർഷക തൊഴിലാളികൾക്ക് കൃഷി ഭൂമി നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വർക്കല രവി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15426/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2007/നി.സെ.)

27. എസ്.സി.പി. ഫണ്ട് വിനിയോഗത്തിലെ ക്രമക്കേട് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വിജയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 19558/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2012/നി.സെ.)

28. അങ്കണവാടികളിലൂടെ വിതരണം ചെയ്യുന്ന ഭക്ഷ്യ ധാന്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഇടപാടുകളിലെ ക്രമക്കേടുകൾ അന്വേഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഷിബു സിറിയക് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 19744/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2012/നി.സെ.)

29. വീട് പണി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. കെ. വേലായുധൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22110/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2012/നി.സെ.)

30. ബദിയടുക്ക പഞ്ചായത്തിലെ കൊറഗ കോളനിയുടെ ഭൂവസ്ഥ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. കൃഷ്ണൻ, ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി, ജില്ലാപരിസ്ഥിതി സമിതി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22150/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2012/നി.സെ.)

31. ഭവന നിർമ്മാണത്തിന്റെ മുഴുവൻ തുകയും ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പ്രസന്ന സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 18804/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2013/നി.സെ.)

32. എസ്.സി.എസ്.ടി. ആനുകൂല്യങ്ങൾക്കുള്ള വരുമാന പരിധി ഉയർത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. തേരികഞ്ഞിക്കരി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 11264/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2014/നി.സെ.)

33. കേരള പണിയൻ സമാജം വയനാട് ജില്ലാകമ്മിറ്റിയുടെ അംഗം ശ്രീ. ബാലകൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 20926/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2014/നി.സെ.)

34. ലോൺ കടിശ്ശിക എഴുതിത്തള്ളണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രാജി കെ.സി., സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22602/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2017/നി.സെ.)

35. പഠനമുറി നിർമ്മിക്കുവാൻ ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്നപേക്ഷിച്ച് കുമാരി കാവ്യ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15964/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2018/നി.സെ.)

36. സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഗണേശൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 19050/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2018/നി.സെ.)

37. ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ നിരന്തര ശല്യത്തിൽ നിന്നും സംഘത്തെ രക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പ്രഭ പ്രസാദ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22934/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2018/നി.സെ.)

38. കുന്ദംഗലം നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ പട്ടികജാതി കോളനിയിലെ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി എം. പത്മാവതി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 5806/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2004/നി.സെ.)

39. വയനാട് ഇനിഷ്യേറ്റീവ് റിപ്പോർട്ട് നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് 'നീതിവേദി' സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 8742/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2007/നി.സെ.)

40. തുങ്ങൽ, വെള്ളരിക്കുണ്ട് പട്ടികവർഗ്ഗ കോളനിയിൽ പുതിയ വീടുകൾ അനുവദിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സി. കഞ്ഞിക്കണ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി .

(ഫയൽ നമ്പർ 17808/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2008/നി.സെ.)

41. കഴൽമനം ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി. പോളിടെക്നിക്കിലെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എം. സുബ്രഹ്മണ്യൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 19548/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2012/നി.സെ.)

42. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. സി. വേലായുധൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22126/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2012/നി.സെ.)

43. കണ്ണൂർ ജില്ലയിൽ വനാവകാശ നിയമം പൂർണ്ണമായി നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. രാമചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 20170/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2013/നി.സെ.)

44. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ സഹകരണ സംഘങ്ങളെ സംരക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. കെ. വിജയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 21840/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2015/നി.സെ.)

45. എൽ. ഡി. ടൈപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികയിൽ നിയമനം ലഭിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ദീപ എസ്.എസ്. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 21476/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2016/നി.സെ.)

46. സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മാതി, കരുമ്പുഴ, പനമരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 19044/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2018/നി.സെ.)

47. ലോൺ എഴുതിത്തള്ളുന്ന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സനൽ കുമാർ റ്റി. എൽ., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22364/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2018/നി.സെ.)

48. വിവാഹ ധനസഹായ തുക ഉയർത്തുന്നതിനും ആയത് കുടുംബത്തിലെ എല്ലാ പെൺകുട്ടികൾക്കും ലഭിക്കുന്നതിനും നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അപ്പു ജപമണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 25896/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2018/നി.സെ.)

49. കേരളത്തിലെ പട്ടികവിഭാഗം വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യം നൽകുന്നതിന് വരുമാന പരിധി നിശ്ചയിക്കുന്ന നടപടി പിൻവലിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ലക്ഷ്മണൻ എം. എ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 20328/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2019/നി.സെ.)



**തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്**

1. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവരുടെ ഉന്നമനത്തിനതകന്ന വിവിധ നിർദ്ദേശങ്ങളുമായി ശ്രീ. ആർ.പി.അറുമുഖൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 13875/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2012/നി.സെ)

2. വഴി തടസ്സപ്പെടുത്തുന്നത് തടയണമെന്നും ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഉഷ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 21531/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2013/നി.സെ)

3. പഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും കിണർ നിർമ്മിക്കാൻ അനുവദിച്ച തുക തട്ടിയെടുത്ത ഉദ്യോഗസ്ഥനെയെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും നീതി നടപ്പിലാക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വിലാസിനി, മാവേലിക്കര സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 19633/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2017/നി.സെ)

4. വയനാട് ജില്ലയിലെ വിവിധ കോളനികളിലെ ഭവന നിർമ്മാണത്തിലെ അഴിമതിയെക്കുറിച്ച് ശ്രീ. ബാബു വി.ആർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 12875/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2004/നി.സെ)

5. വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷയിൽ തീരുമാനം വൈകുന്നതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിപിൻ എൻ.വി. എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 20153/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2017/നി.സെ.)

6. മാനന്തവാടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് 13-ാം വാർഡിൽ നടന്ന എ.ഡി.എസ്. തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ നടന്ന അപാകത പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അനീത സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 12033/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2012/നി.സെ.)

7. 2003-ൽ അനുവദിച്ച ഭവനവായുയുടെ അധികതുക അനുവദിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.സി.എസ്.കുമാർ മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 17183/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2012/നി.സെ.)

8. ശ്ലോക ഭൂമി സംരക്ഷിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ശ്രീ. ബാബു എം.എ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22116/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2012/നി.സെ.)

9. ഉടമസ്ഥാവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എസ്. സതീശൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 16660/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2015/നി.സെ.)

10. വയനാട് ജില്ലയിലെ പട്ടികജാതി ജനവിഭാഗങ്ങളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രീ. കെ. സുഗതൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22738/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2016/നി.സെ.)

11. CRZ (കോസ്റ്റൽ റെഗുലേഷൻ സോൺ) ക്ലിയറൻസ് ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് പ്രസിഡന്റ്, സദ്ഗമയ പുലയ സമാജം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 19520/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2017/നി.സെ.)

12. എൽ.ഡി.ടൈപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികകളുടെ പ്രൊമോഷൻ തസ്തികയായ സെലക്ഷൻ ഗ്രേഡ് ടൈപ്പിസ്റ്റ് തസ്തിക ലഭിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി രമ പി.ആർ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 18276/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2019/നി.സെ.)

13. ടി.എസ്.പി. പദ്ധതി ഉല്പാദന മേഖലയിൽ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം.കെ. രാമനാഥൻ, പ്രസിഡന്റ് കേരള ഗിരിവർഗ്ഗ സംരക്ഷണ സമിതി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 12514/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2008/നി.സെ.)

14. അങ്കണവാടികളിലൂടെ വിതരണം ചെയ്യുന്ന ഭക്ഷ്യധാന്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഇടപാടുകളിലെ ക്രമക്കേടുകൾ അന്വേഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഷിബു സിറിയക് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 19744/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2012/നി.സെ.)

15. വീട് പണി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി.കെ. വേലായുധൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22110/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2012/നി.സെ.)

16. ഭവന നിർമ്മാണത്തിന്റെ മുഴുവൻ തുകയും ലഭിച്ചില്ലെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പ്രസന്ന സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 18804/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2013/നി.സെ.)

17. അയൽക്കാരന്റെ വൃക്ഷങ്ങൾ വീടിന് ഭീഷണിയായതിനാൽ മുറിച്ചു മാറ്റണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.ജി. ഷാബു സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 20586/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2018/നി.സെ.)

18. സംവരണ അനുപാതം പാലിച്ച് തസ്തികമാറ്റം വഴി പ്രൊമോഷൻ നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി.ജി. മധുരാജ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 18278/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2019/നി.സെ.)

- 19. വസ്തു തട്ടിയെടുക്കുന്നതിനായി എതിർകക്ഷി നടത്തുന്ന ഉപദ്രവങ്ങൾക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലതിക ജയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 18574/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2016/നി.സെ.)
- 20. വിടിനും വസ്തുവിനും സർക്കാർ ആനുകൂല്യം ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ശ്രീമതി കുമാരി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 20510/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2016/നി.സെ.)

**റവന്യൂ വകുപ്പ്**

- 1. ആദിവാസി കുടുംബങ്ങളുടെ ഭൂമി സ്വകാര്യ വ്യക്തികൾ കൈയേറിയതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ചെല്ലി D/o മരുതി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 18641/എസ്.സി.എസ്.ടി-എ 1/2010/നി.സെ.)
- 2. വഴി തടസ്സപ്പെടുത്തുന്നത് തടയണമെന്നും ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഉഷ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 21531/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2013/നി.സെ.)
- 3. വഴി കെട്ടിയടച്ചത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.സി.രാമചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 14941/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2015/നി.സെ.)
- 4. വസ്തു തിരികെ ലഭിക്കാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിക്രമൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 18449/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2014/നി.സെ.)
- 5. തൃശ്ശൂർ ജില്ലയിലെ അച്ചൻകുന്ന് - ഞാറക്കുറ കോളനി നിവാസികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് അച്ചൻകുന്ന് ആദിവാസി കർഷക സമിതി പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 5843/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 3/2006/നി.സെ.)
- 6. ആർ.ഒ.ബി. അടിസ്ഥാനത്തിൽ മേൽപ്പാല നിർമ്മാണത്തിനായി ഏറ്റെടുത്ത വീടും സ്ഥലവും തിരികെ ലഭിക്കുവാനാവശ്യമായ നടപടിയ്ക്കായി ശ്രീ. കുഞ്ഞിരാമൻ എം., വേങ്ങര സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 19893/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2013/നി.സെ.)
- 7. വസ്തു എതിർകക്ഷികൾ കൈയേറിയതിനെതിരെയും ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും നീതി നിഷേധിച്ചതിനെതിരെയും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി തങ്കമണി ജി., കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.  
(ഫയൽ നമ്പർ 19731/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2016/നി.സെ.)

8. നീതിയും സംരക്ഷണവും ലഭ്യമാക്കി വീട് വയ്ക്കാനും സ്വൈരമായി ജീവിക്കാനുമുള്ള സാഹചര്യമുണ്ടാക്കി തരണമെന്നപേക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രീമതി കെ.വി.രാധാമണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.

(ഫയൽ നമ്പർ 14837/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2012/നി.സെ.)

9. വ്യാജ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കരസ്ഥമാക്കുന്നതിനെതിരെ ശ്രീമതി ഗിരിജ ശശി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 13940/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി 1/2004/നി.സെ.)

10. ജാതിപ്പേര് വിളിച്ച് ആക്ഷേപിക്കുകയും ഭൂമിക്കെയേറ്റും ചെയ്യാൻ ശ്രമിക്കുകയും ചെയ്തവെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഓമന സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 21674/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി 1/2016/നി.സെ.)

11. വയനാട് ജില്ലയിലെ പട്ടികജാതി ജനവിഭാഗങ്ങളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രീ. കെ. സുഗതൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22738/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി 1/2016/നി.സെ.)

12. ഭൂമി കൈയേറിയതിനെതിരെ നടപടിയെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പി. പ്രഭാവതി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22212/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി 1/2017/നി.സെ.)

13. 109/08 പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗവികസന വകുപ്പ് ഉത്തരവ് വിവേചനത്തോടെ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനാൽ പട്ടിക സമുദായ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള തടസ്സങ്ങൾ പരിഹരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് മാനുഷമിശ്ര വിവാഹിതരുടെ കൂട്ടായ്മ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.

(ഫയൽ നമ്പർ 13398/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2012/നി.സെ.)

14. ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും വസ്തുവകകൾ അതിക്രമിച്ച് കൈവശപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വത്സല സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 23232/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2014/നി.സെ.)

15. പട്ടയം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി.എം. കമരേശൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നം.22740/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2016/നി.സെ.)

16. വസ്തുവിലെ അന്ധികൃത കൈയേറ്റം ഒഴിപ്പിച്ചു നൽകണമെന്ന് അപേക്ഷിച്ച് ശ്രീ. പി.എസ്. കുമാരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22244/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2017/നി.സെ.)

- 17. ചെങ്ങറ ഭൂസമരക്കാരായ പത്തോളം കുടുംബങ്ങൾക്ക് 25 സെന്റ് ഭൂമി അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ലതിക സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 25022/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2018/നി.സെ.)
- 18. കന്യാമംഗലം നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ പട്ടികജാതി കോളനിയിലെ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി എം. പത്മാവതി സമർപ്പിച്ച ഹർജി  
(ഫയൽ നമ്പർ 5806/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2004/നി.സെ.)
- 19. സ്ഥലം ഇടിച്ചു നിരത്തി റോഡ് നിർമ്മിച്ചതിനെതിരെ ശ്രീമതി കാർത്തിയാനി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 22098/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2012/നി.സെ.)
- 20. ഭൂമിയില്ലാത്ത പാവപ്പെട്ടവർക്ക് കൃഷി ചെയ്യാൻ ഭൂമി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ഹരിശ്രീ പുരുഷ സ്വയം സഹായ സംഘം സെക്രട്ടറി ശ്രീ. സി. സുരേന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 18912/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2013/നി.സെ.)
- 21. കണ്ണൂർ ജില്ലയിൽ വനാവകാശ നിയമം പൂർണ്ണമായി നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. എ. രാമചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 20170/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2013/നി.സെ.)
- 22. ജീവനം സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. ഇ.ടി. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 22262/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2016/നി.സെ.)

**ആഭ്യന്തരം**

- 1. ജീവനം സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നും നഷ്ടപ്പെട്ട ഭൂമി തിരിച്ചു നൽകണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ.ഒ.ജി.ചന്ദ്രൻ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 14899/എസ്.സി.എസ്.ടി-എ 1/2013/നി.സെ.)
- 2. വഴി തടസ്സപ്പെടുത്തുന്നത് തടയണമെന്നും ജീവനം സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ഉഷ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 21531/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2013/നി.സെ.)
- 3. ജാതി വിളിച്ച് ആക്ഷേപിക്കുകയും ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്ന എതിർകക്ഷികൾക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ബിന്ദുലേഖ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.  
(ഫയൽ നമ്പർ 20927/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2018/നി.സെ.)

4. പഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും കിണർ നിർമ്മിക്കാൻ അനുവദിച്ച തുക തട്ടിയെടുത്ത ഉദ്യോഗസ്ഥനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും നീതി നടപ്പിലാക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വിലാസിനി, മാവേലിക്കര സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 19633/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2017/നി.സെ)

5. ജാതി വിവേചനത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ടി.സി. സത്യപാലൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 14949/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2013/നി.സെ)

6. നിർബന്ധിത മതപരിവർത്തനം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സുരേഷ് ബാബു. പി.സി, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 19075/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2018/നി.സെ)

7. വിലയ്ക്ക് വാങ്ങിയ വസ്തുവിൽ പ്രവേശിക്കുന്നത് തടഞ്ഞുകൊണ്ടുള്ള കാട്ടാക്കട എസ്.ഐ-യുടെ ഭീഷണിയ്ക്കെതിരെ ശ്രീ. ബാബു സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 27593/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2017/നി.സെ)

8. വഴി കെട്ടിയടച്ചത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.സി.രാമചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 14941/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2015/നി.സെ)

9. എതിർകക്ഷികൾക്കെതിരെ നിയമനടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഇ.ജയചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15447/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2019/നി.സെ)

10. മകന്റെ പേരിൽ ചുമത്തിയിരിക്കുന്ന കള്ളക്കേസ് അവസാനിപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.വി.ആനന്ദൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 25875/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2018/നി.സെ)

11. വസ്തു തിരികെ ലഭിക്കാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിക്രമൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 18449/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2014/നി.സെ)

12. എതിർകക്ഷിയുടെ അധിക്ഷേപത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അജിത് ലാൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 23258/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2017/നി.സെ.)

13. വസ്തു എതിർകക്ഷികൾ കയ്യേറിയതിനെതിരെയും ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും നീതി നിഷേധിച്ചതിനെതിരെയും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി തങ്കമണി ജി., കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.

(ഫയൽ നമ്പർ 19731/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2016/നി.സെ.)

14. കൃത്രിമമായി ഉണ്ടാക്കിയ ആധാരം റദ്ദ് ചെയ്ത ഭൂമി തിരികെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ.ലാൽകുമാർ മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15763/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2011/നി.സെ.)

15. നീതിയും സംരക്ഷണവും ലഭ്യമാക്കി വീട് വയ്ക്കാനും സ്വൈരമായി ജീവിക്കാനുമുള്ള സാഹചര്യമുണ്ടാക്കി തരണമെന്നപേക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രീമതി കെ.വി.രാധാമണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്.

(ഫയൽ നമ്പർ 14837/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2012/നി.സെ.)

16. എതിർകക്ഷികൾക്കെതിരെ പീഡനത്തിന് നടപടിയെടുക്കാത്ത തിരുവല്ലം എസ്.ഐ.യ്ക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. ജയകുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 24248 /എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2015/നി.സെ.)

17. ജാതിപ്പേര് വിളിച്ച് ആക്ഷേപിക്കുകയും ഭൂമികയ്യേറ്റം ചെയ്യാൻ ശ്രമിക്കുകയും ചെയ്തവെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട ശ്രീമതി ഓമന സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 21674/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2016/നി.സെ.)

18. മകനെ കസ്റ്റഡിയിലെടുത്ത് മർദ്ദിച്ചവർക്കെതിരെ ശിക്ഷ നടപ്പാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ഇന്ദിര സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22982/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2016/നി.സെ.)

19. ഭൂമി കയ്യേറിയതിനെതിരെ നടപടിയെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി പി. പ്രഭാവതി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22212/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി 1/2017/നി.സെ.)

20. തനിക്കെതിരെ നൽകിയ വ്യാജപരാതി അന്വേഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. കെ. ദാമോദരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15848/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2018/നി.സെ.)

21. ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും വസ്തുവകകൾ അതിക്രമിച്ച് കൈവശപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി വത്സല സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 23232/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2014/നി.സെ.)

22. പോലീസ് അതിക്രമത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി സുമ്യ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22546/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2016/നി.സെ.)

23. വസ്തുവിലെ അനധികൃത കൈയേറ്റം ഒഴിപ്പിച്ചു നൽകണമെന്ന് അപേക്ഷിച്ച് ശ്രീ. പി.എസ്. കുമാരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22244/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2017/നി.സെ.)

24. ലോൺ കുടിശ്ശിക എഴുതിത്തള്ളണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രാജി. കെ.സി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22602/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2017/നി.സെ.)

25. ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടും കുറ്റക്കാർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടും ശ്രീമതി ആതിര. കെ.എസ്. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 14012/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2018/നി.സെ.)

26. വാട്ടർ അതോറിറ്റിയിൽ ജോലി നൽകാമെന്ന് വാഗ്ദാനം നൽകി കബളിപ്പിച്ചതിനും ഭീഷണിപ്പെടുത്തിയതിനുമെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. രാധാകൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 17102/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2018/നി.സെ.)

27. വീട്ടിൽ അതിക്രമിച്ച കയറുകയും ദേഹോപദ്രവം ഏൽപ്പിക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുകയും ചെയ്തവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 18124/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2018/നി.സെ.)

28. തനിക്കും വൃദ്ധയായ മാതാവിനും നീതി ലഭിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. നാഗേഷ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ18648/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2018/നി.സെ.)

29. ഹർജിക്കാരിയേയും വീടിനേയും ആക്രമിക്കുന്നതിനെതിരേയും വീടിന് മുന്നിൽ മദ്യപിക്കുന്നതിനെതിരെയും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രമണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 17388/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2019/നി.സെ.)

30. ഉന്നത ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് വ്യാജ റിപ്പോർട്ട് നൽകി ഭർത്താവിനെ സബ്സെന്റ് ചെയ്ത നടപടിയിന്മേൽ അന്വേഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജയശ്രീ രാജൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 13430/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2015/നി.സെ.)

31. വസ്തു തട്ടിയെടുക്കുന്നതിനായി എതിർകക്ഷി നടത്തുന്ന ഉപദ്രവങ്ങൾക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലതിക ജയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 18574/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2016/നി.സെ.)

32. ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഇ.ടി. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22262/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2016/നി.സെ.)



33. പട്ടികജാതിക്കാർ താമസിക്കുന്ന കോളനിയിലേയ്ക്കുള്ള വഴി പുനഃസ്ഥാപിച്ചു കിട്ടുന്നതിനും കള്ളക്കേസ് പിൻവലിക്കുന്നതിനും നടപടിയായവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുഗന്ധി മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 16362/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2018/നി.സെ.)

34. വസ്തു അതിക്രമിച്ച് കൈവശപ്പെടുത്തിയതിനും മണ്ണിട്ട് റോഡ് നികത്തിയതിനുമെതിരെ ശ്രീമതി വി. ശോഭന കുമാരി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 17222/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2018/നി.സെ.)

35. ജാതി പറഞ്ഞ് ആക്ഷേപിക്കുകയും ജോലിയിൽ നിന്ന് പിരിച്ചുവിടാൻ ശ്രമിക്കുകയും ചെയ്തതിനെതിരെ ശ്രീമതി ലീലാമ്മ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 19832/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2018/നി.സെ.)

36. എതിർകക്ഷികളുടെ ആക്രമണങ്ങളിൽ നിന്നും ജീവന് സംരക്ഷണമാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. റ്റി. സുദർശനൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 21042/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2018/നി.സെ.)

37. സോമൻ കാണിക്കും കുടുംബത്തിനും നീതി ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. സദാശിവൻ കാണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 21614/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2018/നി.സെ.)

**ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്**

1. എയ്ഡഡ് വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലെ നിയമനങ്ങൾ പി.എസ്.സി.-ക്ക് വിടണമെന്നും സംവരണം ഏർപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. കെ. രവീന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15222/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2017/നി.സെ.)

**സഹകരണ വകുപ്പ്**

1. കടുത്തുരുത്തി പട്ടികജാതി സർവ്വീസ് സഹകരണ സംഘത്തിന്റെ ജപ്തി ചെയ്ത ഭൂമി തിരികെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സഹകരണ സംഘം സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 20697/എസ്.സി.എസ്.ടി. എ 1/2015/നി.സെ)

2. സർവ്വീസ് സഹകരണ ബാങ്കിൽ നിന്നും എടുത്ത വായ്പ എഴുതിത്തള്ളണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കെ.രാധമ്മ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15243/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2017/നി.സെ.)

- 3. ലോൺ എഴുതിത്തള്ളുന്ന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ശ്രീ. രാജു ജെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 25470/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2018/നി.സെ.)

- 4. ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ നിരന്തര ശല്യത്തിൽ നിന്നും സംഘത്തെ രക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി പ്രഭപ്രസാദ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22934/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2018/നി.സെ.)

**വ്യവസായ വകുപ്പ്**

- 1. ലോൺ കുടിശ്ശിക എഴുതിത്തള്ളണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി രാജി കെ. സി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22602/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2017/നി.സെ.)

- 2. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ സഹകരണ സംഘങ്ങളെ സംരക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. എം. കെ. വിജയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 21840/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2015/നി.സെ.)

**ഉദ്യോഗസ്ഥ ഭരണ പരിഷ്കാര വകുപ്പ്**

- 1. കെ.എ.എസ്. സ്പെഷ്യൽ റൂൾ ഭേദഗതി ചെയ്ത് പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്ക് സംവരണം ലഭ്യമാക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. എം. എ. ലക്ഷ്മണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 25878/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2018/നി.സെ.)

- 2. പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. സി. വേലായുധൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 22126/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി3/2012/നി.സെ.)

- 3. എൽ. ഡി. ടൈപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികയിൽ നിയമനം ലഭിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ദീപ എസ്.എസ്. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 21476/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2016/നി.സെ.)

- 4. ലാസ്റ്റ് ഗ്രേഡ് സർവന്റ്സ് തിരുവനന്തപുരം ജില്ല റാങ്ക് പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുന്നതിന് വയസ്സിളവ് അനുവദിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ആശ കെ. ആർ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 21788/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2016/നി.സെ.)

**കൃഷി വകുപ്പ്**

- 1. വ്യാജ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കരസ്ഥമാക്കുന്നതിനെതിരെ ശ്രീമതി ഗിരിജ ശശി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 13940/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2004/നി.സെ.)

**പൊതുഭരണ വകുപ്പ്**

- 1. കെ.എഫ്.എഫ്. ഫാമിലി പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജി.ഓമന സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 17961/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2018/നി.സെ.)

- 2. സംസ്ഥാനത്ത് പട്ടികവിഭാഗം സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് അടിയന്തരമായി നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. ബി. ഷൈൻ, ശ്രീ. കെ. സി. സുരേഷ് കുമാർ എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 26210/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2018/നി.സെ.)

**പരിസ്ഥിതി വകുപ്പ്**

- 1. വീട് നിർമ്മിക്കുന്നതിനായുള്ള അപേക്ഷയിൽ തീരുമാനം വൈകുന്നതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിപിൻ എൻ.വി. എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 20153/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2017/നി.സെ.)

**ജലവിഭവ വകുപ്പ്**

- 1. കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റി എച്ച്.ആർ.വർക്കരുടെ സ്ഥിരനിയമനത്തിനാവശ്യമായ പ്രത്യേക ഉത്തരവ് ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.എൻ. ഹരിദാസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 15233/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2017/നി.സെ.)

**ഉൾജ്ജ വകുപ്പ്**

- 1. അനുവാദമില്ലാതെ വസ്തുവിൽക്കൂടി വഴിവെട്ടിയതിനെതിരെയും വൈദ്യുതി ലൈൻ വലിച്ചതിനെതിരെയും മർദ്ദിച്ചതിനെതിരെയും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ജോസഫ് ശിവകുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 18877/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 3/2012/നി.സെ.)

**നികുതി വകുപ്പ്**

- 1. വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് കേരള തണ്ടാൻ മഹാസഭ കൊട്ടാരക്കര താലൂക്ക് യൂണിയൻ സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 18903/എസ്.സി.എസ്.ടി.എ 1/2013/നി.സെ.)

**ഭക്ഷ്യപൊതുവിതരണ വകുപ്പ്**

- 1. പഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും കിണർ നിർമ്മിക്കാൻ അനുവദിച്ച തുക തട്ടിയെടുത്ത ഉദ്യോഗസ്ഥനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും നീതി നടപ്പിലാക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി വിലാസിനി, മാവേലിക്കര സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 19633/എസ്.സി.എസ്.ടി എ 2/2017/നി.സെ.)

**സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ്**

- 1. സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി മാതി, കരുമ്പുരുത്തി, പനമരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 19044/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2018/നി.സെ.)

**തൊഴിലും നൈപുണ്യവും വകുപ്പ്**

- 1. വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് കേരള തണ്ടാൻ മഹാസഭ കൊട്ടാരക്കര താലൂക്ക് യൂണിയൻ സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 18903/എസ്.സി.എസ്.ടി-എ 1/2013/നി.സെ.)

- 2. വ്യാജ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കരസ്ഥമാക്കുന്നതിനെതിരെ ശ്രീമതി ഗിരിജ ശശി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നം. 13940/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി1/2004/നി.സെ.)

- 3. നെയ്യാറ്റിൻകര ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റിൽ നിന്നും ജോലിക്കായ് കാർഡ് അയയ്ക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഷാജി ബി. എസ്. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നം. 23562/എസ്.സി.എസ്.ടി. ബി2/2018/നി.സെ.)

- 4. എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ് മുഖേന തൊഴിൽ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. വി. നാരായണൻ കുട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 24802/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2018/നി.സെ.)

- 5. റദ്ദായ എംപ്ലോയ്മെന്റ് രജിസ്ട്രേഷനും തൊഴിൽരഹിതവേതനവും പുനഃസ്ഥാപിച്ച് കിട്ടുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ബിന്ദു ജി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 25532/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2018/നി.സെ.)

- 6. എംപ്ലോയ്മെന്റിൽ നിന്നും ജോലിക്കായി കാർഡ് അയക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. മധുകുമാർ ആർ. പി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 25800/എസ്.സി.എസ്.ടി.ബി3/2018/നി.സെ.)

**നികുതി വകുപ്പ്**

- 1. വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് കേരള തണ്ടാൻ മഹാസഭ കൊട്ടാരക്കര താലൂക്ക് യൂണിയൻ സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി.

(ഫയൽ നമ്പർ 18903/എസ്.സി.എസ്.ടി-എ 1/2013/നി.സെ.)

അനുബന്ധം III

ഗവൺമെന്റിൽ നിന്നും അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭിക്കാത്തതിനാൽ തീർപ്പാക്കാനുള്ള ഫയലുകളുടെ ലിസ്റ്റ്

**I പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസനം**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരി ലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	9693/എസ്.സി. എസ്.ടി.എ 1/2007/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വി ഗുരുസാമി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-2-2007	1286349/ബി2/2017/പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 30-5-2019	15, 20 എന്നീ ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
2	15417/എസ്.സി. എസ്.ടി.എ 1/2007/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. ശിവൻകുട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-10-2007	എ 1/44/2019/പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 4-5-2019	3, 4, 5 എന്നീ ആവശ്യങ്ങളിന്മേൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
3	16445/എസ്.സി. എസ്.ടി.എ 1/2008/നി.സെ.	ചിനക്കനാലിൽ ആദിവാസികളുടെ വീടും കൃഷിയും നശിപ്പിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. മണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	19-11-2018	28289/ഡി2/2011/പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 20-4-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
4	16627/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2010/നി.സെ.	പട്ടികജാതി കോളനി ഭൂമി കൈയേറിയത് ഒഴിപ്പിക്കണമെന്നും ഭൂമി അളന്ന് തിരിയുന്നതുവരെ റോഡ്, മതിൽകെട്ട് തുടങ്ങിയ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ തടയണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. സി. ശശി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-9-2017	ബി1/80/2017 പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 28-12-2020	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
5	12679/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2011/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള ജനപക്ഷം സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി ശ്രീ. തടായിൽ അയ്യപ്പൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-1-2014	എ 3/41/2019/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 18-10-2019	അധികവിവ ര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
6	12381/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2012/നി.സെ.	KSIDC-യിൽ പട്ടികജാതി /പട്ടികവർഗ്ഗ ജീവനക്കാർക്ക് പ്രൊമോഷൻ നൽകി ജനറൽ മാനേജർ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ ആയി പുറത്ത് നിന്നും നിയമനം നടത്തുന്നത് തടയണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രാമൻകുട്ടി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-10-2012	1. 24108/ജി1/15/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. വ. തീയതി: 28-10-2015 2. 1952463/ജി1/ 2017/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. വ. തീയതി: 14-11-2017	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
7	19547/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2012/തി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. സി. പ്രേനവാസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-1-2013	21932 ജി1/14/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 10-9-2015	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
8	19747/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2012/തി.സെ.	ഭൂമിയും വീടും ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി ബിന്ദി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-1-2013	828/ഇ 1/2013/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 6-7-2018	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
9	22127/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2012/തി.സെ.	പുഴംകുന്ന് തരശ്ശിയിൽ പട്ടികജാതി കോളനി നിവാസികൾ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-2-2013	3890/സി2/13/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 7-3-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
10	22187/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2012/തി.സെ.	ചിനിവിള കോളനിയുടെ സമഗ്ര വികസന പദ്ധതിയ്ക്ക് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് അനുവദിച്ച ഫണ്ട് വകമാറ്റി ചെലവഴിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി കുഞ്ഞുപെണ്ണ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-4-2013	10662/സി2/13/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 27-4-2013	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
11	22411/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2012/തി.സെ.	മിനി ഓഫ് സെറ്റ് പ്രസ്സ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് അനുവദിച്ച തുക ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. എം. മാധവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-10-2018	പ.ജ.പ.വ.വി.വ. എ 3/219/ 2020 പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 28-12-2020	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
12	18643/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2013/നി.സെ.	ജാഹ രാജാംപാറ ഗിരിജൻ കോളനിയിലെ ആദിവാസികളുടെ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വി. എസ്. ഉത്തമൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-10-2013	9/ജി1/2018 പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 28-12-2020	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
13	20973/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2013/നി.സെ.	ഇടുക്കി ജില്ലയിൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ജില്ലാ ഓഫീസുകൾ ഒറ്റകോമ്പറങ്ങളിൽ കൊലമ്പൻ സ്മാരകമായി നിർമ്മിക്കാൻ വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി.കെ. ഗോവിന്ദൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-12-2013	496550/സി2/ 2016/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 23-8-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
14	11145/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2014/നി.സെ.	ശ്മശാനഭൂമിയിലേയ്ക്കുള്ള വഴി സഞ്ചാരയോഗ്യമാക്ക വാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. സി. വേലായുധൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-3-2017	468/ഡിസി3/ 2016/ ത.സി.ഭ.വ. തീയതി: 1-11-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
15	13247/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2014/നി.സെ.	വിവാഹ ധനസഹായ ഫണ്ട് അനുവദിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രേവി. കെ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-12-2018	8867/എഫ് 2/14/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 9-10-18	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
16	20903/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2014/നി.സെ.	വിട്, റേഷൻകാർഡ്, വൈദ്യുതി തുടങ്ങി വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ.കെ.എസ്. ബാബു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-10-2014	31652/ പി.എസ്./16 പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 7-12-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
17	22067/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2014/നി.സെ.	പട്ടികജാതിക്കാരുടെ ഫണ്ട് വകമാറ്റി ചെലവഴിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. രാജു കൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-9-2019	26508/ബി2/ 2014/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 7-1-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
18	13973/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2015/നി.സെ.	കൃത്രിമരേഖകൾ ചമച്ച് റോഡ് ടാർ ചെയ്യുന്നതിനെതിരെ ശ്രീ. പി. റ്റി. സുഭാഷ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-2-2015	--	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
19	14535/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2016/നി.സെ.	സമിതി (2014-2016) -യുടെ 21-ാ മത് റിപ്പോർട്ടിന്മേലുള്ള ആക്ഷൻ ടേക്കൺ റിപ്പോർട്ട്	3-6-2016	പിഎസ്/116/ 2016 പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 18-6-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
20	20823/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2016/നി.സെ.	വേടർ സമുദായത്തിന്റെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള വേടർ സമാജം പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-9-2016	893045/സി2/ 16/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 19-12-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
21	22475/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2016/നി.സെ.	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ മിശ്രവിവാഹിതരുടെ കുട്ടികളുടെ ജാതി നിർണ്ണയം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വിനോദ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-12-2016	1052213/ജി1/ 16/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 20-1-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
22	15225/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2017/നി.സെ.	പട്ടയം പതിച്ചു നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കൊല്ലം കപ്പലണ്ടിമുക്ക് പട്ടികജാതി കോളനി നിവാസിയായ ശ്രീ. ഗോപാലൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-3-2017	68/സി2/17/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 12-5-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
23	15235/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ജനാധിപത്യ രാഷ്ട്രീയസഭാ ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. സബർമതി ജയശങ്കർ, കരുനാഗപ്പള്ളി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-3-2017	1.1019455/ജി/17/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 30-3-2017 2. 107/സി 2/18/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 2-6-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
24	15501/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2017/നി.സെ.	എതിർകക്ഷികളിൽ നിന്നും നഷ്ടപരിഹാരം ആവശ്യപ്പെട്ടും പട്ടികജാതി പിഡന നിരോധന നിയമപ്രകാരം കേസെടുക്കണമെന്നും സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി റ്റി.റ്റി. വിജയലക്ഷ്മി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-3-2017	21/എഫ് 2/18/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 12-1-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
25	18635/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. ഡി. മോഹൻദാസ്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-5-2017	എ 3/128/2019/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 16-4-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
26	21399/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2017/തി.സെ.	എരവ സമുദായത്തെ പട്ടികവർഗ്ഗ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനും ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുമായി ശ്രീ. സതീഷ് ചന്ദ്രൻ പുറ്റാട്ട്, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-8-2017	40/ജി1/17/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 8-11-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
27	25643/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2017/തി.സെ.	ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.കെ.എൻ. രാജൻ, മൂന്നാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-11-2017	68/ജി1/17/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 6-1-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
28	15185/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2018/തി.സെ.	തൊഴിൽ നിയമനങ്ങളിൽ അവസരം ലഭിക്കുന്നില്ലെന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. രാജേന്ദ്രൻ ജി., വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-2-2018	28/ജി1/18/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 22-2-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
29	19051/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2018/തി.സെ.	ഭൂമി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. നാരായണൻ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-5-2018	123/ഡി 2/18/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 29-6-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
30	19057/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2018/തി.സെ.	പണിയ സമുദായക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഉണ്ണി, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-5-2018	ഇ 1/19/18/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 13-6-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
31	19073/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2018/നി.സെ.	ഭവനനിർമ്മാണത്തിന് ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. മണിയൻ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-5-2018	സി 2/282/18/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 12-6-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
32	19083/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2018/നി.സെ.	ചികിത്സാ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. മണിയൻ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-6-2018	--	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
33	25089/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2019/നി.സെ.	വനം വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള ഓഫീസുകളിൽ ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. മനോജ് സി. കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-12-2019	19/ഡി/2020/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 5-2-2020	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
34	14001/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2020/നി.സെ.	വായ്പ എഴുതിത്തള്ളണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. മനോഹരൻ എം. തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-7-2020	33/ബി 3/2020/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 6-5-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
35	15653/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2020/നി.സെ.	മകൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസവായ്പ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. വേലായുധൻ, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-12-2020		റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
36	22491/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2020/നി.സെ.	ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നടുചെയ്യാൻ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. ജയർമ്മൻ, സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-12-2020		റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
37	16263/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2003/നി.സെ.	കാരുഷ്യ പദ്ധതി പ്രദേശത്ത് താമസിക്കുന്ന ആദിവാസികളുടെ ജീവനം സ്വത്തിനും സംരക്ഷണമാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വെള്ളൻ, നെല്ലറ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-10-2019	181/ഡി2/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 9-10-2018	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
38	12677/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2004/നി.സെ.	ഭവന നിർമ്മാണത്തിലെ കാലതാമസം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വി. ബാലകൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-5-2015	23814/ഇ 1/ 2010/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 24-11-2010	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
39	12859/എസ്.സി എസ്.ടി എ 2/2004/നി.സെ.	വയനാട് ജില്ലയിലെ ഗോവിന്ദൻപാറ വെള്ളക്കെട്ട്, ഇടഞ്ഞ കോളനി, പേങ്ങച്ചോല എന്നീ കോളനികളിലെ വികസനം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. രഘുനന്ദൻ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-7-2017	9105/ഇ 1/ 2010/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 22-11-2010	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
40	6395/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2005/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കേരള പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ മഹിളാ ഫെഡറേഷൻ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീമതി എം.ഡി. രാജമ്മ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-7-2019	78/പി.എസ്1/ 2019/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 6-8-2019	17-ാമത്തെ ആവശ്യത്തിന്റേൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
41	9369/എസ്.സി എസ്.ടി. എ 2/2005/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. വി. കെ. പുരുഷോത്തമൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-7-2012	1760/എ 3/ 2012/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 10-4-2012	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
42	5849/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2006/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ കെ. കെ. അയ്യപ്പൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി അധിക വിവരം	19-9-2009	പ.ജ.പ.വ.വി.വ എ 3/294/18 - പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 24-11-2020	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
43	11403/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2008/നി.സെ.	പാവറിലെ കോളനിയിലെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എം. വിജയകുമാരി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-6-2014	27468/ഇ 1/ 2009/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 28-3-2011	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
44	12035/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2008/നി.സെ.	പട്ടികവിഭാഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി പാരാമെഡിക്കൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടുകൾ അനുവദിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ.എൻ.വി. ശശീന്ദ്രൻ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-12-2013	പ.ജ.പ.വ.വി. വ.- എ 3/292/2018 - പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 3-6-2019	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
45	11235/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2011/നി.സെ.	കടിവെള്ളം യാത്രാസൗകര്യം എന്നിവ ലഭിക്കുന്നതിനായി മുദാക്കൽ പഞ്ചായത്ത് കട്ടിയാട് 13-ാം വാർഡ് നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-2-2011	3979/ഇ 1/ 2011/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 28-2-2011	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
46	11289/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. സുകുമാരൻ, ശ്രീ. രാമൻകുട്ടി മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-10-2019	പ.ജ.പ.വ.വി. വ.- എ 3/174/2019 - പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 27-9-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
47	12507/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2012/നി.സെ.	പട്ടികജാതി വിഭാഗക്കാരുടെ ന്യായമായ ആവശ്യങ്ങൾ അടിയന്തരമായി പരിഹരിക്കണമെന്നോ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. കെ. രാജൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-3-2012	8998/എ 3/ 2012/പ.ജ.പ. വ.വി.വ. തീയതി: 21-7-2014	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
48	15045/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നോ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. എം. സുകുമാരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-7-2019	ബി 1/7/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 22-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
49	19549/എസ്.സി. എസ്.ടി . എ 2/2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. രാജേന്ദ്രപ്രസാദ് മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-4-2017	1340/ഇ 1/ 2013/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 17-6-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
50	19627/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2012/നി.സെ.	പ്രീ-മെട്രിക് ഹോസ്റ്റൽ നിർമ്മിക്കാനുള്ള സമലം ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.കെ.ആർ. കുമാരൻ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-12-2012	12401/ഇ 1/ 2013/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 20-7-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
51	19671/എസ്.സി എസ്.ടി എ 2/2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കാളിമുത്തു മുതൽപേർ, മുതലമട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-5-2019	31974/സി2/ 2012/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 7-1-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
52	19753/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2012/നി.സെ.	പൊതുശുശാന്തം അനുവദിച്ചു് നൽകണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ.കെ.കെ. നാരായണൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-1-2019	163/ഡി 2/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 4-9-2018	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല.



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
53	21127/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഡി. എസ്. രാജ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-8-2016	പ.ജ.പ.വ.വി. വ.- എ 1/222/2019 - പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 9-10-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
54	22103/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2012/നി.സെ.	ക്ഷേത്രം പുനഃസ്ഥാപിച്ച് കിട്ടുന്നതിനും സുഗമമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. ഗോപാലൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-2-2013	പ.ജ.പ.വ.വി. വ. എ 1/22/2020- പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 27-7-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
55	22129/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2012/നി.സെ.	ശങ്കരംപറമ്പ് പട്ടികജാതി കോളനിയുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഹരിദാസൻ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-12-2016	3891/സി2/ 2013/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 7-3-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
56	11179/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2013/നി.സെ.	എസ്.സി എസ്.ടി വിഭാഗം വിദ്യാർത്ഥികളെ ചൂഷണത്തിന് വിധേയമാക്കുന്നവർക്കെതിരെ നടപടിയുമാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.എം.എ. ലക്ഷ്മണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-10-2019	പ.ജ.പ.വ.വി. വ.-എ 2/339/ 2018/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 19-9-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
57	18795/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2013/നി.സെ.	ആദിവാസികളുടെ ഭൂമി കയ്യേറിയവർക്കെതി രെ നിയമനടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പാലാചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-10-2013	23959/ഡി2/ 2013/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 1-11-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
58	18813/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അച്ചൻകോവിൽ ആദിവാസി ഊരുമൂപ്പൻ ശ്രീ. വി. രാജേന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-10-2013	ഇ 1/156/2020/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി : 6-10-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
59	18905/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2013/നി.സെ.	ടെലിഫീലിം നിർമ്മാണത്തിലുണ്ടാ യ സാമ്പത്തിക നഷ്ടം പരിഹരിക്കുന്നതിന് വേണ്ട നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബാലചന്ദ്രൻ, പുലിക്കുഴി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-2-2015	എ 3/291/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 2-11-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
60	18957/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2013/നി.സെ.	രാമചന്ദ്രാ മെമ്മോറിയൽ ടെയിലറിംഗ് ട്രേഡ് സ്കൂളിലെ പട്ടികജാതി വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസാനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നതിനായി ഭാരതീയ വേലൻ സൊസൈറ്റി കൊല്ലം ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. സി. കെ. രവീന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-6-2017	എ 1/152/ 2020/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 21-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
61	18963/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. ജി. ആർ. രാഘവനാഥൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-2-2016	25737/എ 2/ 2015/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 23-11-2015	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
62	19429/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. സബർമതി ജയശങ്കർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-4-2014	758/ബി 2/2014/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 31-3-2014	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
63	19735/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2013/നി.സെ.	അനുവദിച്ചുനൽകിയ മിച്ചഭൂമി അളന്ന് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് അഖില കേരള പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ സമാജം ജില്ലാ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. പി. ഗംഗാധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-2-2015	5557/എഫ് 2/15/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 22-6-2015	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
64	20119/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2013/നി.സെ.	പകരം ഭൂമി ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. അനിൽ കുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-11-2016	26971/സി 2/13/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 23-11-2015	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
65	20127/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കുറിച്ചു മുനേറ്റ സമിതി കണ്ണൂർ ജില്ലാ സെക്രട്ടറി ശ്രീ.വി. കേളപ്പൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-12-2013	26993/ഡി2/ 2013/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 19-12-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
66	20159/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2013/നി.സെ.	പ്രൈമറി അർഹതപ്പെട്ട സാമ്പത്തിക ലഭിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ബൈജുരാജ്, പറവൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-8-2016	പ.ജ.പ.വ.വി. വ.- എ 3/31/2019- പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 27-8-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
67	20969/എസ്.സി. എ 2/2013/നി.സെ.	ഭൂമിയും കൈവശഭൂമിയ്ക്ക് പട്ടയവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.പി.കെ. ശശി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-12-2014	480/ഡി2/ 2014/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 24-5-2014	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
68	20983/എസ്.സി. എ 2/2013/നി.സെ.	ഇടമലക്കുടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ അടിസ്ഥാന വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് മുതുവൻ സമുദായ സംഘം പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.എ. ജയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-7-2014	508/ഇ 1/2014/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 7-1-2014	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
69	11141/എസ്.സി. എ 2/2014/നി.സെ.	കുടിവെള്ളം ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പലേരി അരുൺ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-12-2014	സി2/232/ 2019/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 21-10-2020	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
70	13543/എസ്.സി. എ 2/2014/നി.സെ.	വീടും സ്ഥലവും അനുവദിക്കുന്ന മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കുമാരി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-3-2014	--	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
71	19425/എസ്.സി. എ 2/2014/നി.സെ.	വാഴത്തോപ്പ് പ്രീ- മെട്രിക് ഹോസ്റ്റലും സ്ഥലവും കയ്യേറിയത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.സി.പി. കൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-10-2014	23300 ഇ 1/ 2014/ പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 13-10-2014	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
72	14967/എസ്.സി. എ 2/2015/നി.സെ.	സൈപ്പന്റ്, ലംപ്സംഗ്രാന്റ് എന്നിവ മുടങ്ങിയത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വി. എൻ. ശശികുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-3-2015	പ.ജ.പ.വ.വി. വ.- എ 2/18/2019- പ.ജ.പ.വ.വി. വ. തീയതി: 30-1-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
73	20791/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2015/നി.സെ.	ജപ്തി നടപടി നിർത്തി വയ്ക്കാൻ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുമ പുരുഷോത്തമൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-9-2015	21727/ബി3/ 2015/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 6-10-2015	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
74	14449/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2016/നി.സെ.	ലോൺ കടിശ്ശിക സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. സജികുമാർ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-9-2019	22/ബി3/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 15-2-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
75	20581/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2016/നി.സെ.	തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് നൽകുന്ന 50% പട്ടികജാതി വികസന ഫണ്ടുപയോഗിച്ച് നിർമ്മിച്ചിട്ടുള്ള കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാൾ, വർക്ക് ഷെഡ്യൂൾ, പഠന കേന്ദ്രങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ പട്ടികജാതിക്കാർക്ക് നൽകുന്നതിന് പ്രയോഗിറ്റിയും സൗജന്യ വ്യവസ്ഥയും നടപ്പിലാക്കാൻ വേണ്ട പോളിസി നടപ്പിലാക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. കെ. ശിവൻകുട്ടി, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-10-2017	പ.ജ.പ.വ.വി. വ. -ബി2/214/ 2020- പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 21-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
76	22743/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2016/നി.സെ.	പുക്കോട് ഡയറി പ്രോജക്റ്റിലെ സ്ഥിര താമസക്കാർക്ക് വെറ്റിനറി കോളേജിലെ തൊഴിലാളികളുമായ തങ്ങളുടെ അവകാശങ്ങളും സുരക്ഷിതത്വവും ഉറപ്പാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അംബിക ഇ.കെ. മുതൽപ്പേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-1-2021	ഡി3/221/2017-പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 24-12-2019	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
77	23516/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2016/നി.സെ.	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥികൾക്കു വേണ്ടി പണി കഴിപ്പിച്ച ഫോസ്റ്റൽ ഉദ്ഘാടനം നടത്തി പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. എസ്. വിനോദ്, ഏറ്റുമാനൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-12-2019	ഇ/280/2018/പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 9-10-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
78	15265/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2017/നി.സെ.	സ്വന്തമായി വീടും പുരയിടവും ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ശിവപ്രസാദ്, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-3-2017	1313953/സി2/2017/പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 24-3-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
79	16091/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2017/നി.സെ.	പട്ടികവർഗ്ഗ പ്രൊമോട്ടർമാരെയും ഹെൽത്ത് പ്രൊമോട്ടർമാരെയും സർക്കാർ ജീവനക്കാരായി അംഗീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വീരേന്ദ്രകുമാർ മുതൽ പേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-3-2017	21/പി എസ്. 1/2020/പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 18-2-2020	

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
80	20969/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2017/നി.സെ.	വീടുകൾക്ക് സംരക്ഷണഭിത്തി നിർമ്മിച്ച നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.രവി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-5-2019	സി2/231/17/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 2-8-2017	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
81	21128/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2017/നി.സെ.	ജാതിപ്പേര് വിളിച്ച് ആക്ഷേപിച്ച എതിർകക്ഷികൾക്കും അത് സംബന്ധിച്ച പരാതിയിൽ ഉചിതമായ നടപടി സ്വീകരിക്കാത്ത എസ്.സി. എസ്.ടി കമ്മീഷൻ അംഗത്തിനും എതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ശിവരാജ്, ശ്രീമതി സൗമ്യ എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-8-2017	23/എഫ്2/ 2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 16-1-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
82	21497/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2017/നി.സെ.	ആശ്രിത നിയമനം നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എ. മഞ്ജുഷ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-8-2017	1724922/എ 3/ 2017/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 20-11-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
83	22609/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2017/നി.സെ.	വെള്ളായണി ശ്രീ. അയ്യൻകാളി മെമ്മോറിയൽ ഗവൺമെന്റ് മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്പോർട്സ് ഹയർസെക്കണ്ടറി സ്കൂളിൽ ആയമാരുടെ എണ്ണം വർദ്ധിപ്പിച്ച് തനിക്ക് പുനർനിയമനം നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജെ.വി. സുരജ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-9-2017	ബി1/90/2017/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 25-9-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
84	25973/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2017/നി.സെ.	വഴി പുനഃസമാപിച്ച് കിട്ടുന്നതിനും ജാതി വിളിച്ച് ഭിഷണിപ്പെടുത്തുന്ന തിനും എതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സാവിത്രി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-7-2019	എഫ് 3/123/ 2019/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 6-8-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
85	17007/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2018/നി.സെ.	മിച്ചഭൂമി ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നോ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മഹേഷ്, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-11-2019	സി2/217/ 2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 29-10-2018	അധികവിവ രറിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
86	19059/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2018/നി.സെ.	വീടിന് ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിപിൻ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-6-2018	സി2/290/ 2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 24-2-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
87	19101/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2018/നി.സെ.	വസ്തുവും വീടും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മോളി മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-5-2018	സി2/283/ 2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 12-6-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
88	21661/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2018/നി.സെ.	കേരള കുറവ സമുദായ സൊസൈറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	2-8-2018	63/പി.എസ്.1/ 2020/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 28-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
89	21667/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2018/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. അമൃതരാജ്, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-7-2018	278/ഡി/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 22-12-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
90	24449/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2018/നി.സെ.	വസ്തുവും വീടും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ആർ. മിനി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-10-2018	സി 2/600/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വി. തീയതി : 15-12-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
91	16759/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2018/നി.സെ.	തെങ്ങിൽ നിന്ന് വീണ ആദിവാസി ചികിത്സ കിട്ടാതെ മരിച്ചത് സംബന്ധിച്ച പത്രവാർത്തയെ അടിസ്ഥാനമാക്കി സമിതി സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച പരാതി	22-2-2020	104/ഡി1/ 2019- പ.ജ.പ.വ.വി.വി. തീയതി : 1-10-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
92	14243/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2019/നി.സെ.	ഐ.റ്റി.ഡി.പി. ഇടുക്കി ജില്ലാ ഓഫീസർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സാരാമ്മ ജോസഫ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-7-2019	ഡി3/9/2019/ പ.ജ.പ.വ.വി.വി. തീയതി 11-2-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
93	14685/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2019/നി.സെ.	അടിയന്തര ചികിത്സാ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി രായ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-1-2019	പ.ജ.പ.വ.വി. വ.-എ 1/21/19- പ.ജ.പ.വ.വി.വി. തീയതി 13-2-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
94	19239/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2019/നി.സെ.	പ്രിമെട്രിക് ഹോസ്റ്റലുകളിൽ തൊഴിലധിഷ്ഠിത കോഴ്സുകൾ നടത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അൽഫോൺസ വി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-6-2020	ബി 1/81/2019/ പ.ജ.പ.വ.വി.വി. തീയതി : 5-1-2020	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയി ച്ചിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
95	22471/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2019/നി.സെ.	എൻട്രൻസ് പരിശീലന പദ്ധതികൾക്ക് അംഗീകാരം നൽകുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സന്തോഷ് എ. ടി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-10-2019	92/പി .എസ്1/2019/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി 1-11-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
96	22921/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2019/നി.സെ.	പട്ടികവിഭാഗം വിദ്യാർത്ഥികളെ ചൂഷണത്തിന് വിധേയരാക്കുന്നവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. എ. ലക്ഷ്മണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-10-2019	453/പി.എം/19/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി 21-11-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
97	25091/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2019/നി.സെ.	കോട്ടയം ഏറ്റുമാനൂർ ഗവ. മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളിലെ സംഗീത അധ്യാപകൻ വിദ്യാർത്ഥിനികൾക്ക് നേരെ ലൈംഗിക അതിക്രമം നടത്തിയത് സംബന്ധിച്ച പത്രവാർത്തയെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയും സമിതി അംഗം ശ്രീമതി സി. കെ. ആശ എം.എൽ.എ.-യുടെ ആവശ്യ പ്രകാരവും സമിതി സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച പരാതി	4-12-2019	118/പി.എസ്1/ 2019/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി 16-12-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
98	15303/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2020/നി.സെ.	കടബാധ്യത തീർക്കുന്നതിന് ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി സുധ എസ്. അഡ്വ. ഡി.കെ. മുരളി എം.എൽ.എ. മുഖേന സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-9-2020	എ 1/113/2020/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി 17-11-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
99	18305/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2020/നി.സെ.	വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് കമാരി സുഭിഷ യു.കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-8-2020	43/പിഎസ്1/ 2020/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി 18-9-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
100	9697/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2007/ നി.സെ.	അട്ടപ്പാടിയിലെ ആദിവാസികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. രാജൻ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-5-2017	194/ ഡി2/18/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 11-10-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
101	12529/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2008/ നി.സെ.	കരിമ്പാലൻ സമുദായക്കാരുടെ ഉന്നമനത്തിനായി നടപടി സംബന്ധിച്ച് കരിമ്പാലൻ സമുദായ സംഘടനാ സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-3-2015	202/ ഡി1/2019/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 11-10-2019	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
102	18227/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2009/ നി.സെ.	ഇടുക്കി ജില്ലയിലെ കണ്ണൂപടി ആദിവാസി മേഖലയിലെ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഗോപാലൻ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-10-2019	87/ പിഎസ്1/ 2019/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 30-10-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
103	12249/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2014/ നി.സെ.	പൊതുശുശാന്തം നിർമ്മിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. കെ. മാധവൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-2-2014	---	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
104	13477/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2015/ നി.സെ.	എതിർകക്ഷികൾ കൈവശപ്പെടുത്തിയി രിക്കുന്ന വസ്തുവകകൾ തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ലളിതാംബിക, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-10-2019	74/ബി3/16/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 15-2-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
105	23769/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2015/ നി.സെ.	ഫീസാനുകൂല്യം അനുവദിച്ചുകിട്ടുന്നതി നായി ശ്രീ. ജിഷ്ണു സി, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-1-2019	28755/എ 2/ 15/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 18-12-2015	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
106	22329/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2016/ നി.സെ.	ഭവനപുനരുദ്ധാരണ പദ്ധതി പ്രകാരം ലഭിക്കേണ്ട മുഴുവൻ തുകയും ലഭിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കല്ലേൻ വസന്ത വിജയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-1-2020	സി2/14/2020/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 21-1-2020	
107	18113/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2010/ നി.സെ.	പുതുപ്പരിയാരം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ I-ാം വാർഡ് പുളിയംപുളളി, ആനവാരി, ചീക്കഴി മേപ്പാടം ആദിവാസി കോളനി നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-12-2013	24435/ഇ 1/ 2010/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 12-3-2012	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
108	13089/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2011/ നി.സെ.	ഹോമിയോപ്പതി ടൈബൽ മൊബൈൽ യൂണിറ്റിന്റെ പ്രവർത്തനം കാര്യക്ഷമ മാക്കുന്നതിനായി മറയൂർ പഞ്ചായത്തിലെ എസ്. ടി. പ്രൊമോട്ടർമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-12-2016	213/ഡി1/2017/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 25-1-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
109	11371/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2012/ നി.സെ.	മഹാത്മാഗാന്ധി സർവ്വീസ് ഹൗണ്ടേഷൻ അനുവദിച്ച തുകയിൽ, തിരിച്ചടയ്ക്കാനുള്ള തുക ഗ്രാന്റായി മാറ്റണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജി. അർജുനൻ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-1-2012	15679/ബി2/ 15/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 13-1-2015	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
110	19745/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2012/ നി.സെ.	പാലക്കാട് ഷോളയൂർ പഞ്ചായത്ത് ബോഡിച്ചാള ഉൗരിൽ ലിഫ്റ്റ് ഇറിഗേഷൻ പമ്പ് സെറ്റ് പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ഉൗര് നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-3-2017	--	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
111	18875/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2013/ നി.സെ.	സ്വന്തമായി ഭൂമി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.സി. സുരേന്ദ്രൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-10-2013	23376/സ12/ 2013/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 12-11-2013	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
112	20135/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2013/ നി.സെ.	കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ കോളനികളിലെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.കെ.റ്റി. ജോസ്, കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-1-2020	17106/സി2/ 2014/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 18-9-2014	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
113	20145/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2013/നി.സെ.	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗക്കാരുടെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും തെയ്യം ജനകീയവത്ക്കരിക്കു ന്നതു തടയുന്നതിനുമായി ശ്രീ. പ്രഭോഷ് കെ.വി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-4-2015	എ 1/365/19/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 16-7-2020	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
114	20897/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2013/നി.സെ.	മിഷ്ട്രമി പതിച്ചുനൽകണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രഘുനാഥൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-3-2015	27481/ഡി 2/2013/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 30-1-2014	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
115	20971/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2013/നി.സെ.	ഇടുക്കി ജില്ലയിൽ ആദിവാസികളുടെ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.പി.കെ. ശശി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-12-2013	10121/ഇ 1/ 2014/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 12-5-2014	ഹർജിയി ലെ 4, 5 ആവശ്യങ്ങ ളിന്മേൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
116	11219/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2014/നി.സെ	ശൃശാനം സംരക്ഷിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കൃഷ്ണൻ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-2-2014	4902/സി2/ 2014/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 7-3-2014	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
117	19427/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2014/നി.സെ.	ഇടുക്കി ജില്ലയിൽ ആദിവാസികൾക്ക് ഉപാധിരഹിത പട്ടയം നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സി. പി. കൃഷ്ണൻ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-9-2014	22877/ഡി2/ 2014/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 14-10-2014	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
118	19875/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2014/നി.സെ.	കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റ് വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനമായ സെൻട്രൽ സൂളിലെ പട്ടികവർഗ്ഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് മുഴുവൻ ഫീസ് ഇളവ് നൽകുന്നതിന് നടപടിയവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. കെ. വേലായുധൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-3-2017	24969/പി. എം./14/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 8-4-2016	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
119	15817/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2016/നി.സെ.	എം.എൽ.എ. ഫണ്ടിൽ നിന്നും അനുവദിച്ച സാമ്പത്തിക സഹായം കിട്ടാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി സി.ശാന്ത സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-12-2019	--	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
120	20711/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2016/നി.സെ.	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗക്കാരുടെ ശുശ്രൂണങ്ങളും ആരായനാ മന്ദിരങ്ങളും സംരക്ഷിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി ശ്രീ. തമ്പി പട്ടശ്ശേരിൽ, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-12-2019	548555/സി2/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 23-8-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
121	22729/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2016/നി.സെ.	കമ്പ്യൂട്ടർ ഇൻസ്ട്രക്ടർ തസ്തികയിലെ ദിവസ വേതനം വർദ്ധിപ്പിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അജിത സി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-12-2016	3/ഡി1/17/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 10-6-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
122	22749/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2016/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ.പി. വാസുദേവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-12-2016	--	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
123	23531/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2016/നി.സെ.	പട്ടികജാതിക്കാർക്കുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾക്ക് വരുമാന പരിധി ഒഴിവാക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എൻ.വി. ശശിധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-2-2017	എ 3/145/2019/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 27-8-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
124	15245/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എൻ. രാമചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-3-2017	എ 3/24/2019/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 24-11-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
125	20159/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. സി. കെ. കൃഷ്ണൻകുട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-7-2017	എ 3/276/17/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 7-12-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല
126	20971/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2017/നി.സെ.	കുത്താഗപ്പള്ളി കാർഷിക വികസന ബാങ്കിന്റെ പട്ടികജാതി വിഭാഗ ത്തോടുള്ള അവഗണനയും വിശ്വാസവഞ്ചനയും എതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുശീല. എം.കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-8-2017	22/പിഎസ്1/ 2020/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 18-2-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
127	22311/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2017/നി.സെ.	വീടിന്റെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം അനുവദിക്കണമെന്നോ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രമണി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-1-2019	സി2/275/17/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 1-11-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
128	15123/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2018/നി.സെ.	ഭൂമി, വീട് എന്നിവ ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുനി വി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-2-2018	സി2/149/18/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 7-11-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
129	19049/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2018/നി.സെ.	കരഭൂമി അനുവദിച്ച് നൽകണമെന്ന് അപേക്ഷിച്ച് ശ്രീമതി മൃണാലി മാധവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-10-2019	133/ഡി2/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 29-6-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
130	19055/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2018/നി.സെ.	പണിയർ സമുദായത്തിന്റെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ബാലറാം കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-6-2018	ഡി 3/142/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 23-1-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
131	19061/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2018/ നി.സെ.	അട്ടപ്പാടിയിലെ ആദിവാസികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. രാജൻ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-5-2017	194/ ഡി2/18/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 11-10-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
132	24803/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2018/നി.സെ.	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട സാമൂഹ്യ പ്രവർത്തകർക്ക് ഡി.എ. അനുവദിക്കണമെന്നോ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. സുബ്രഹ്മണ്യൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-11-2018	194/എഫ് 2/18/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 7-12-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
133	25879/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2018/ നി.സെ.	പട്ടികജാതി കുടുംബങ്ങൾക്ക് പ്രളയാനന്തര ധനസഹായം ലഭ്യമായില്ല എന്ന് പരാതിപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. എ. ലക്ഷ്മണൻ, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-2-2020	എ 3/329/18/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 15-6-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
134	14385/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2019/നി.സെ.	ജില്ലി നടപടികളിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കണമെന്ന് അപേക്ഷിച്ച് ശ്രീ. ദാമോദരൻ എൻ.സി., കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-1-2019	30/ബി3/2019/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി 14-1-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
135	18973/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2019/നി.സെ.	സ്വയംതൊഴിലിന് ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കവിത, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-6-2019	ബി2/205/ 2019/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി 4-12-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
136	19587/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2019/നി.സെ.	ഭൂരഹിതരായ ഹിന്ദു വേടർ സമുദായങ്ങൾക്ക് വീട് നിർമ്മിച്ച് സൽകന്നതിനും കുടിവെള്ളം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി ശ്രീ. അജി എ., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-7-2019	-	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരമോ റിപ്പോർട്ടോ ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
137	14109/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2020/നി.സെ.	പ്രളയാനന്തര ധനസഹായം അടിയന്തരമായി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. എ. ലക്ഷ്മണൻ, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-10-2019		ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരമോ റിപ്പോർട്ടോ ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
138	16729/എസ്.സി. എസ്.സി. എ 3/ 2020/നി.സെ.	എസ്.ടി. കോളനിയിലെ റോഡ് നിർമ്മാണ നടപടി ആരംഭിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രാജൻ, ഊരുമുപ്പൻ, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-5-2020	33/പി. എസ്./ 2020/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 12-6-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
139	8808/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2007/നി.സെ	പാർപ്പിട സൗകര്യം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.കാളിമുപ്പൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-11-2006	ഇ 1/210/2020/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 16-12-2020	അധികവിവ ര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
140	10026/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2007/നി.സെ.	ചിങ്ങേരി എക്സ്ട്രെൻഷൻ സ്കീം വക കൃഷി ഫാം സംരക്ഷിക്കുകയും കൈവശഭൂമിയ്ക്ക് പട്ടയം നൽകുകയും ചെയ്യുന്നതിനായി ശ്രീ. കേള സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-2-2006	15440/ഡി2/ 2012/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 5-3-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
141	10034/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2007/നി.സെ.	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന കോർപ്പറേഷനിൽ നിന്നും 95-96 കാലഘട്ടത്തിൽ എടുത്തിട്ടുള്ള ഭവന വായ്പ എഴുതി തള്ളുന്നതിനായി ശ്രീ. എ. വി. രാഘവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-2-2007	ഇ 2/155/2020 പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 28-12-2020	അധികവിവ ര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
142	10046/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2007/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ഗിരിവർഗ്ഗ ഹിന്ദു മലവേടൻ സമുദായം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-3-2007	855348/ജി1/ 2016/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 23-10-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
143	13234/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2009/നി.സെ.	ചിങ്ങേരി എക്സ്പ്രെസ്സ് സ്കീമിലെ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എം. ബാബു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-3-2009	ഡി2/197/2018 പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 29-12-2020	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
144	18640/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2009/നി.സെ.	കീമോതെറാപ്പിക്ക് ചികിത്സാ ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്നോ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. സുജനി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-10-2009	10870/സി2/ 2010/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 24-5-2011	അധികവിവ ര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
145	16142/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2010/നി.സെ.	കള്ളാടി സമുദായത്തിന്റെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ടി. പി. ഭാസ്കരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-1-2011	എ 3/295/ 2014/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 13-11-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
146	15242/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2011/നി.സെ.	വ്യാജ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റിന്റെ പിൻബലത്തിൽ ജോലി കരസ്ഥമാക്കിയവർ ക്കെതിരെ ശ്രീ. വി.കെ.ശശികുമാർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	12-6-2012	159929/ജ13/ 2017 പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 17-7-2020	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
147	15046/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2012/നി.സെ.	വയനാട് ജില്ലയിലെ പട്ടികജാതിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ഭാരതീയ പട്ടികജനസമാജം വയനാട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. പി. ശിവ ശങ്കരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-6-2012	17097/സി1/ 2012/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 3-7-2012	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
148	22128/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/2012/തി.സെ.	ദാനഗ്രാമ ഹരിജൻ കോളനിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വി.എം. വിനോദൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-1-2013	533/സി2/ 2013/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 6-2-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
149	15366/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/2013/തി.സെ.	ജീവനം സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകുന്ന മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സോമൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-6-2013	24899/എഫ്2/ 2014/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 11-7-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
150	18426/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/2013/തി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീമതി ഗീതാ അശോകൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-9-2013	22740/എഫ്2/13 പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 16-9-2014	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
151	18824/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/2013/തി.സെ.	ബൈൽ ഹോസ്റ്റലിൽ ആയെ നിയമിക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വസന്ത കുമാരിയും മറ്റു രക്ഷകർത്താക്കളും സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-10-2013	103/ഡി/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 19-7-2018	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
152	18904/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/2013/തി.സെ.	നഴ്സി സ്കൂൾ അനുവദിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ഡോ. അംബേദ്കർ മെമ്മോറിയൽ ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-10-2013	55188/സി3/ 2013/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 18-10-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
153	18964/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/2013/തി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. മയ്യനാട് മണിലാൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-10-2013	57210/എ 2/16/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 8-2-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
154	11258/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2014/നി.സെ.	ശ്യാമനത്തിനുള്ള സമലം അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പാലമ്പര സുന്ദരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-1-2014	3426/സി2/ 2014/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 23-11-2015	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
155	11260/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2014/നി.സെ.	റോഡ് ഗതാഗതയോഗ്യമാക്കുന്നതിനും ശ്യാമനത്തിനും ചുറ്റുമതിൽ നിർമ്മിക്കുന്നതിനുമുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പാലമ്പര സുന്ദരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-1-2014	579757/സി2/ 2015/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 23-8-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
156	12536/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2014/നി.സെ.	പട്ടികജാതിക്കാരുടെ ശ്യാമനങ്ങളിലേക്ക് റോഡും വൈദ്യുതിയും എത്തിക്കുന്നതിനുള്ള പദ്ധതി തയ്യാറാക്കി പട്ടികജാതി ഫണ്ട് വിനിയോഗിക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഇ. വിജയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-2-2014	582944/സി2/ 2016/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 23-8-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
157	17526/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2014/നി.സെ.	പട്ടികവർഗ്ഗക്കാരുടെ യെല്ലാം റേഷൻ കാർഡ് ബി.പി.എൽ. ആക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് കള്ളിക്കാട് പി. സദാശിവൻ കാണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-7-2014	18073/ഡി1/ 2014/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 12-11-2014	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
158	19872/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2014/നി.സെ.	പട്ടികവർഗ്ഗക്കാരുടെ വായ്പ കുടിശ്ശിക ഏഴുതിന്തള്ളുന്നതിന് ഫലപ്രദമായ നടപടിക്രമങ്ങൾ ഉണ്ടാകണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഒ. വി. രാമൻകുട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-9-2014	23510/ഇ 2/ 2015/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 16-3-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
159	20924/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2014/നി.സെ.	വയനാട്ടിലെ ഭൂരഹിതരായ ആദിവാസി കുടുംബങ്ങൾക്ക് സർക്കാർ ഭൂമി വാങ്ങി നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. അനന്തൻ, ചുള്ളിയോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-10-2014	24625/ഡി2/ 2014/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 11-7-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
160	20590/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2016/നി.സെ.	ജാതിപ്പേര് വിളിച്ചാക്ഷേപിച്ചവെ ന്ന് പരാതിപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ബീന ജി. എസ്. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-9-2016	878083/എഫ് 2/2016/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 14-10-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
161	20976/എസ്. സി.എസ്.ടി. ബി1/2016/നി.സെ.	സ്വന്തമായി വസ്തുവു വീടുമില്ലെന്ന പരാതിപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അമ്മിണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-9-2016	സി2/23/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 4-9-2018	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
162	22744/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2016/നി.സെ.	അടിയ, പണിയ, ഉറരാളി വിഭാഗങ്ങളെക്കുടി പി.വി.റ്റി.ജി. പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സീതാ ബാലൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-12-2016	1093355/ഡി3/ 2016/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 9-1-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
163	15246/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2017/നി.സെ.	വേടൻ സമുദായക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രീ. എ. രാമചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-2-2017	1229784/എ 3/ 17/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 1-3-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
164	20500/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2017/നി.സെ.	വീട് പണി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് ഒരു ലക്ഷം രൂപ അനുവദിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കവിത, ചടയമംഗലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-7-2017	സി2/310/2018 പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 25-11-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
165	20970/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2017/നി.സെ.	കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ പട്ടികജാതിയിൽപ്പെട്ട ചക്കിലിയൻ സമുദായത്തിൽപ്പെട്ട വർക്ക് സംവരണാനുകൂല്യം നിഷേധിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് കേരള ചക്കിലിയർ സമിതി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-7-2017	95/ജി1/18/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 22-5-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
166	22212/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2017/നി.സെ.	ഭൂമി കൈയ്യേറിയതിനെ തിരെ നടപടി എടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പ്രഭാവതി സമർപ്പിച്ച ഹർജി		എഫ്2/82/ 2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 22-10-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
167	22476/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2017/നി.സെ.	മണ്ണു വിടും പാലത്തിയുടെ ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കണമെന്നപേക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രീ. ശിവരാജൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-8-2017	എ 2/274/ 2017/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 19-9-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
168	22610/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/2017/തി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് ഡോ. ആർ. അംബേദ്കർ സൊസൈറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-9-2017	--	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
169	16758/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/ 2018/തി.സെ.	ശ്രീ. മധുവിന്റെ മരണം സംബന്ധിച്ചു വന്ന പത്രവാർത്തയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സ്വമേധയാ പരാതി സ്വീകരിച്ചത്	17-3-2018	95/ഡി/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 12-3-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
170	17852/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/2018/തി.സെ.	ദളിത് പീഡനം സംബന്ധിച്ച ശ്രീ. നവജീവൻ, പെരിന്തൽമണ്ണ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-4-2018	--	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
171	19048/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/2018/തി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് ആദിവാസി കോൺഗ്രസ്സ് ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-6-2018	ഡി/149/18/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 30-8-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
172	20472/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/2018/തി.സെ.	പട്ടികജാതി വ്യവസായിക്ക് സർക്കാർ അനുവദിച്ചു നൽകിയ ഷെഡിന് സൊസൈറ്റി ഈടാക്കിയ വാടക തിരികെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് തൃശൂർ ജില്ലാ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ചെറുകിട വ്യവസായ കച്ചവട അസോസിയേഷൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-7-2018	ബി/137/ 2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 20-7-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
173	24672/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2015/നി.സെ.	മുപ്പത്തി ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ട് സമിതി (2009-2011) യുടെ നാലാമത് റിപ്പോർട്ടിന്മേലുള്ള ആക്ഷൻ ടേക്കൺ	9-2-2016	2376/പി. എസ്./ 2016/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 3-3-2016	അദ്ധ്യായം III ന്നേലുള്ള റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
174	25640/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2019/നി.സെ.	വീടിന്റെ അറ്റകുറ്റപ്പണി പൂർത്തിയാക്കുന്നതി നായി ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. പി. അയ്യപ്പൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-1-2020	---	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടി ല്ല
175	18101/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2020/നി.സെ.	തോന്നയ്ക്കൽ പട്ടികജാതി കോളനിയിലെ കാർഷിക അനുബന്ധ വികസന പദ്ധതി TARECART- പുനലൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-1-2020	എസ്.സി. എസ്.റ്റി.ഡി ഡി.ബി2/192/ എസ്. സി.എസ്.റ്റി. ഡി ഡി തീയതി: 8-11-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
176	20444/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2020/നി.സെ.	നിസ്വാർത്ഥമായ സാമൂഹ്യ പൊതു പ്രവർത്തനങ്ങളെ തടസ്സപ്പെടുത്തുന്നുവെ ന്ന് ആരോപിച്ച് ശ്രീ. തേമ്പാമുട് സഹദേവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-5-2020	--	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
177	12916/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2004/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വയനാട് ആദിവാസി ഫെഡറേഷൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-12-2004	15058/ഡി2/ 2011/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 22-10-2016	അധികവിവ ര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
178	17152/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2011/നി.സെ.	29-11-2011-ലെ സമിതി യോഗത്തിൽ സമിതിയുന്നയിച്ച വിഷയങ്ങളിന്മേൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നത്	13-12-2011	720/എ 2/12/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 28-1-2012	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
179	15054/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2012/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ഭാരതീയ പട്ടികജനസമാജം മഹിളാവിഭാഗം വയനാട് ജില്ലാകമ്മിറ്റി എക്സിക്യൂട്ടീവ് അംഗം ശ്രീമതി ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-6-2012	എ 3/77/18/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 3-6-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
180	19704/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2012/നി.സെ.	പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. വി. പ്രേമദാസൻ 6-9-2012-ൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-11-2012	എഫ്3/164/19 പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 19-12-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
181	18644/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2013/നി.സെ.	ശബരിമല-മുഴിയാർ വനാന്തരങ്ങളിലെ ആദിവാസികളുടെ പുനരധിവാസം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. എസ്. ഉത്തമൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-10-2013	24089/ഡി2/ 2013/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 14-9-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
182	18656/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ഓൾ കേരള വർണവ സൊസൈറ്റി സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. പി. ഇ. വേണുഗോപാൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-10-2013	23368/ബി2/ 2013/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 22-4-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
183	20118/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2013/നി.സെ.	ഭൂഹിത ഭവനരഹിത പുനരധിവാസ പദ്ധതി പ്രകാരം വാങ്ങിയ ഭൂമിയിൽ ഭവന നിർമ്മാണം അനുവദിക്കാത്തതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.അനിൽ കുമാർ മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-11-2013	25295/എ 2/ 2013/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 13-4-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
184	20146/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. ടി. വി. മനോജ് കുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-2-2014	3846/പിഎസ്/ 2014/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 11-2-2014	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
185	20156/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2013/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് പട്ടികജാതി ക്ഷേമസമിതി കണ്ണൂർ ജില്ലാ സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-11-2013	25348/പിഎസ് /2013/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 22-11-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
186	19426/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2014/നി.സെ.	ഇടുക്കി ജില്ലയിൽ ആദിവാസി കോളനികളിൽ വനാവകാശ രേഖ നൽകാത്തതു സംബന്ധിച്ച് കേരള ആദിവാസി കോൺഗ്രസ് ഇടുക്കി ജില്ല കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. സി. പി. കൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-9-2014	22271/ഇ 1/14/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 29-9-2014	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
187	20694/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2015/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. പി.കെ. കേശവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-8-2015	20688/എ 3/ 2015/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 11-9-2015	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
188	20776/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2015/നി.സെ.	ശ്യാമ സന്ദർശനം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.സജിമോൻ. കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-8-2015	20839/സി1/ 2015/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 19-1-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
189	21376/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2015/നി.സെ.	നിയമവിരുദ്ധമായി മണ്ണെടുത്ത് വിടിന ക്ഷതം വരുത്തിയതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ശാലിനി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-9-2015	21246/സി2/ 2015/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 28-1-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
190	22954/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2015/നി.സെ.	ഭൂരഹിത ഭവനരഹിത ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നപേക്ഷിച്ച് ശ്രീമതി സുജാത. കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-10-2015	248481/സി2/ 2015/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 31-12-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
191	24050/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2015/നി.സെ.	ചന്ദ്രൻകുഴി വേടർ കോളനിയുടെ സമഗ്ര വികസനം സംബന്ധിച്ച് കോളനി നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-11-2015	സി2/598/18/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 14-12-2015	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
192	22734/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2016/നി.സെ.	ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്ന പേക്ഷിച്ച് ശ്രീ.വേലുസ്വാമി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-12-2016	1085233/ജി1/ 2016/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 4-4-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
193	23524/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2016/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ശ്രീ. പി. ബി. ശശി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-12-2016	1166232/ജി1/ 17/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 13-7-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
194	20142/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2017/നി.സെ.	പട്ടികവർഗ്ഗക്കാർക്കായുള്ള ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റിന്റെ ഘടനയിൽ മാറ്റം വരുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കേരള ഉള്ളടങ്ങ് മഹാസഭ, എറണാകുളം ജില്ലാ കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. ശ്യാം. പി.എം. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-7-2017	33/ജി1/17/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 24-7-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
195	20624/എസ്.സി. സി.എസ്.ടി. ബി2/ 2017/നി.സെ.	കരുവട്ടൂർ വില്ലേജിലെ പട്ടികജാതി കോളനിയിലെ വികസന സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. കെ. വേലായുധൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-7-2017	സി2/316/ 2019/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 3-8-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
196	15428/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2018/നി.സെ.	പിതാവിൽ നിന്നും ജീവനാശം ലഭിക്കാൻ സഹായിക്കണമെന്ന പേക്ഷിച്ച് കമാരി കാവ്യ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-2-2018	എ 3/191/18/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 1-8-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
197	19056/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2018/നി.സെ.	ആര്യബുദ്ധർ അടിയൻ കോളനിയുടെ അടിസ്ഥാന വികസന പദ്ധതി പൂർത്തിയാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശോഭ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-5-2018	ഇ 1/190/18/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 24-9-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
198	19078/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2018/നി.സെ.	തിരുനെല്ലി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ എസ്.റ്റി. പ്രൊമോട്ടർമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-7-2018	56/ഡി1/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 19-10-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
199	19100/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2018/നി.സെ.	ഭവന നിർമ്മാണത്തിന് സ്ഥലം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുനീൽകുമാർ കെ. കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-5-2018	124/ഡി2/18/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി : 4-1-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
200	16168/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2019/നി.സെ.	പത്ത് വർഷം മുമ്പ് സർക്കാർ ധനസഹായത്താൽ നിർമ്മിച്ച വീട് വാർക്കുന്നതിനും കിണർ ക്ലസ്സ് എന്നിവ നിർമ്മിക്കുന്നതിനും സഹായം അഭ്യർത്ഥിച്ച് ശ്രീ. അശോകൻ എം. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	25-3-2019	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന (സി) വകുപ്പ് സി1/220/19/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 12-4-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ യിട്ടില്ല
201	20662/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2019/നി.സെ.	വീടിന്റെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾക്ക് ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കവിത സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	29-7-2019	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന (സി) വകുപ്പ് സി2/343/19/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 30-8-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാ യിട്ടില്ല
202	24584/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2019/നി.സെ.	വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത കുറഞ്ഞ എസ്.സി.എസ്.ടി. വിഭാഗക്കാർക്ക് കെ. എസ്. ഇ. ബി. യിൽ നിയമനം നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി കവിത സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	7-12-2019		ഹർജി. കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയി ച്ചിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
203	21855/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2020/ നി.സെ.	വയനാട് ജില്ലയിലെ ആദിവാസികൾക്ക് പ്രത്യേക പദ്ധതി പ്രകാരം ഭൂമി വാങ്ങി പുനരധിവാസം നടത്തുന്നതിന് 10 ലക്ഷം രൂപ അനുവദിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശാന്ത സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	27-11-2020	പ.ജ.പ.വ.വി.വ. /ഡി3/ 2020 തീയതി: 10-12-2020	
204	12621/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/98/നി.സെ.	നിലമ്പൂർ മൈലാടി കോളനിയിലെ ഭവന നിർമ്മാണത്തിലെ ക്രമക്കേട് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. രവി വല്ലമ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-1-1999	ഡി3/14/2017- പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 29-12-2020	അധികവിവ ര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
205	8920/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/04/നി.സെ.	സമിതി (2014- 2016) യുടെ 19-ാ മത് റിപ്പോർട്ട് സമിതി (2004-2006) യുടെ 4-ാ മത് റിപ്പോർട്ടിന്മേലുള്ള ആക്ഷൻടേക്കൺ റിപ്പോർട്ട്.	4-9-2015	68/ഡി2/2019/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 2-5-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
206	8946/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2004/നി.സെ.	കുടിവെള്ളം, സൗജന്യ റേഷൻ എന്നിവ അനുവദിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ എം. കെ.കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-5-2004	ഇ 2/155/2020/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 28-12-2020	അധികവിവ ര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
207	11308/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2004/നി.സെ.	വയനാട് ജില്ലയിലെ ഗിരിധാര പദ്ധതിയുടെ നടത്തിപ്പിനെക്കുറിച്ച് അന്വേഷിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എൻ. രാജൻ എം. എൽ. എ. (മുൻ അംഗം) സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-8-2004	13435/പി. എം./2004/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 29-12-2020	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
208	15176/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2005/നി.സെ.	പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ ഓവമ്പാടി ആദിവാസി കോളനിയിൽ സൗരോർജ്ജ വിളക്കുകൾ സ്ഥാപിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബൈജു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-11-2005	25282/ഇ 1/05/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 20-11-2008	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
209	8724/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2007/നി.സെ.	സുഗന്ധഗിരിയിൽ ആദിവാസി കുടുംബങ്ങൾക്ക് വീട് നിർമ്മിച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. വി. രാമൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-3-2007	9704/ഇ 1/10/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 11-10-2010	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
210	20048/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/08/നി.സെ.	25-9-2008-ലെ കാസർഗോഡ് ജില്ലാ സന്ദർശനം - അനന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	9-1-2009	14486/ഇ 1/ 2014/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 23-7-2018	അധികവിവ ര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
211	11296/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2012/നി.സെ.	പട്ടികജാതിയിൽപ്പെട്ട ഭൂരഹിത/ഭവന രഹിതർക്ക് വിതരണം ചെയ്ത ഭൂമിയിൽ ലക്ഷക്കണക്കിന് രൂപയുടെ അഴിമതി നടത്തിയവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. കെ. കുഞ്ഞുമോൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-2-2012	--	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
212	13874/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2012/നി.സെ.	വീടുകളുടെ അടിത്തറ കരിങ്കൽകെട്ടി ഉറപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ അരുവാക്കോട് നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-5-2012	13844/സി2/12/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 16-6-2012	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
213	13880/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2012/നി.സെ.	മേയ് 14, 15 തീയതികളിലെ വയനാട് ജില്ലാ സന്ദർശനത്തിന്റെ ഭാഗമായി സമിതി നൽകിയ ശിപാർശകളിന്മേൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	25-10-2012	എഫ്3/146/ 2019/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 21-7-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
214	17774/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2012/നി.സെ.	ഡോ.അബ്ബാദ്കർ വിദ്യാനികേതൻ ഞാനിലി - വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് പി.ടി.എ. ഭാരവാഹികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-9-2012	831/ഇ 1/13/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 24-4-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
215	19746/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2012/നി.സെ.	അഗളി IHRD കോളേജ് ട്രൈബ്യൂണൽ അസോസിയേഷൻ പ്രതിനിധികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	31-10-2012	29289/ഇ 1/12/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 28-5-2018	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
216	12204/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2013/നി.സെ.	പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട വിവാഹിതരായ സ്ത്രീകളുടെ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സുധാകരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-4-2013	2836/ജി1/15/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 19-11-2015	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
217	18378/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2013/നി.സെ.	വാഴക്കുളം ബ്ലോക്ക് പട്ടികജാതി ഓഫീസ് മുഖേന നൽകിയ സ്ഥലവും വീടും സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. എ. കൃഷ്ണൻ കുട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-9-2013	20472/ഡി2/ 13/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 2-12-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
218	18652/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2013/നി.സെ.	വീട് പുതുക്കിപ്പണിയുന്നതി ന്യായസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി അമ്പിളി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-10-2013	23477/ഇ 1/13/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 24-6-2015	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
219	18950/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2013/നി.സെ.	പ്രീ-എക്സാമിനേഷൻ സെന്റർ കൊല്ലത്ത് സ്ഥാപിക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അടിലാഷ് കെ. ജി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-10-2013	23749/എ 1/13/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 16-5-2019	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
220	20150/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2013/നി.സെ.	ആര്യങ്കോട് പണിയ കോളനി റോഡ് ടാറിംഗ് നടത്തണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. കെ. സുധാകരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-11-2013	26053/ഇ 1/13/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 27-6-2014	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
221	11228/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2014/നി.സെ.	വീട് നിർമ്മാണത്തിനുള്ള ബാക്കി തുക ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കുറ്റ്യാടൻ ലക്ഷ്മി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-1-2014	സി2/606/ 2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 9-10-2019	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
222	19884/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2014/നി.സെ.	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് പരിഹാരമാവശ്യപ്പെ ട്ട് ശ്രീ. കോയാലി പരമ്പത്ത് കോരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-10-2014	26039/ഇ 2/15/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 18-2-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
223	20696/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2015/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് വേർ ഗോത്രമഹാസഭ കോട്ടയം ജില്ലാകമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. വിജയൻ കെ. കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-8-2015	21444/ജി 1/15 പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 8-2-2015	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
224	23010/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2015/നി.സെ.	ഒ.ഇ.സി. വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഡി. ജപമണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-10-2015	പി.വി.വി.വ. എ 2/20/2018/ തീയതി: 6-2-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
225	17180/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2016/നി.സെ.	മിച്ചഭൂമിയായി 5 സെന്റോ വീടും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ശശി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-5-2016	സ12/32/2019/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 17-6-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
226	23530/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2016/നി.സെ.	എസ്.സി.എസ്.ടി. - ക്കാർക്ക് കേരളത്തിലെ യൂണിവേഴ്സിറ്റികളിലും ദേവസ്വം ബോർഡിന്റെ കോളേജുകളിലും അധ്യാപക/അനധ്യാപക നിയമനങ്ങളിൽ സംവരണത്തിനായി നിയമനിർമ്മാണം നടത്തുന്നതിന് ഡോ. എൻ.വി. ശശിധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-1-2017	--	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
227	15224/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2017/നി.സെ.	ചക്കിലിയൻ/ അരുന്ധതിയാർ സമുദായക്കാർക്ക് ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. എം. സ്വാമിനാഥൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-10-2018	95/ജി 1/18/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 28-12-2020	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
228	15238/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ഗിരിവർഗ്ഗ വേടർ മഹാസഭ സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ.ആർ. തങ്കപ്പൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-3-2017	ജി 1/27/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 19-3-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
229	20144/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2017/നി.സെ.	ജില്ലാവികസന സമിതിയിൽ സാമുദായിക സഭ പ്രതിനിധികളെ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ശ്യാം പി. എം. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-7-2017	31/എഫ് 2/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 24-1-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
230	19046/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2018/നി.സെ.	വീടും സ്ഥലവും കൊടുക്കുന്ന പദ്ധതിയിൽ റേഷൻകാർഡ് വേണമെന്ന നിബന്ധന ഒഴിവാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വർഷാഞ്ജലി ബി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-6-2018	സി 2/313/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 27-6-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
231	19062/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2018/നി.സെ.	പണിയകോളനികളുടെ വീട് നിർമ്മാണത്തിനും കോളനികളുടെ നവീകരണത്തിനുമായി ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുള്ള പദ്ധതികളുടെ തുടർ നടപടി ആരംഭിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബാബു മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-6-2018	ഇ 1/224/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 3-7-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
232	19090/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2018/നി.സെ.	വിട്ടിലേക്കുള്ള മലിനജല പ്രവാഹം തടയുന്നതിന് വിടിനച്ചറ്റം കരിങ്കൽ ചിറകെട്ടി സംരക്ഷിക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഗീത സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-6-2018	സി 2/317/2018/ പ.ജ.പ.വ.വി.വ. തീയതി: 29-6-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
233	14244/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2019/നി.സെ.	കോടോംബേളൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കോളനിയിലെ വീടുകൾ പുനരുദ്ധരിക്കുന്നതിന് കോർപ്പസ് ഫണ്ട് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. കഞ്ഞിക്കണ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-2-2019	പി. എം1/57/2019/ പജപവിവ. തീയതി: 13-2-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
234	17526/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2019/നി.സെ.	സമിതി (2016- 19)യുടെ രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ (പണിയൻ സമുദായത്തിന്റെ ഉന്നമനത്തിനായി സമിതി നടത്തിയ പഠനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയ റിപ്പോർട്ട്) ശിപാർശകളിന്മേൽ തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	29-4-2019	88/ഡി1/2019- പജപവിവ. തീയതി: 28-1-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
235	17528/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2019/നി.സെ.	സമിതി (2016-19)യുടെ മൂന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ (മണ്ണുതലയിലെ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഫോർ സിവിൽ സർവ്വീസസ് എക്സാമിനേഷൻ ട്രെയിനിംഗ് സൊസൈറ്റിയെ സംബന്ധിച്ച്) ശിപാർശകളിന്മേൽ തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	29-4-2019	24/പി. എസ്1/2019- പജപവവിവ. തീയതി: 9-4-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
236	17918/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2019/നി.സെ.	പട്ടികജാതി /പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗങ്ങളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. കെ. കെ. സോമരാജൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-5-2019	പജപവവിവ- എ 1/103/19- പജപവവിവ. തീയതി: 16-7-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
237	21970/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2019/നി.സെ.	സമിതി(2016-19)യുടെ 4-ാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ (ശ്രീ. അയ്യങ്കാളി മെമ്മോറിയൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്റ്റോർട്സ് സൂട്ടിനെ സംബന്ധിച്ച്) ശിപാർശകളിന്മേൽ തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	2-9-2019	ബി1/51/2019/ പജപവവിവ. തീയതി : 25-10-2019	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
238	24198/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2019/നി.സെ.	മക്കൾക്ക് എം.ബി.ബി.എസ്. ഫീസ് അടയ്ക്കാത്തതിനാൽ റി.സി. കിട്ടാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ജെ. കാർത്തികേയൻ മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-11-2019	110/പി. എസ്1/2019/ പജപവവിവ. തീയതി 19-11-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
239	16027/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2020/നി.സെ.	ദുർബല വിഭാഗ പുനരധിവാസ പദ്ധതിയിലെ (2019- 20) അഴിമതിയും ഉദ്യോഗസ്ഥ സ്വജനപക്ഷപാതപര മായ നി യമവിരുദ്ധ നിലപാടുകളും ഉണ്ടായതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ദിലീപ് കെ. വി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-3-2020		റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
240	18436/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2020/നി.സെ.	പുല്ലമ്പാറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ പട്ടികജാതി ക്കാരോട് കാണിക്കുന്ന ക്രൂരതകൾക്കും അവഗണനയ്ക്കും അയിത്തത്തിനു മെതിരെ നിയമാനുസൃതമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഡോ. തേമ്പാംമുട്ട് സഹദേവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-8-2020	എഫ്3/92/ 2020/ പജപവവിവ. തീയതി: 2-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
241	20785/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2020/നി.സെ.	കേരളത്തിന് പുറത്ത് ഇന്ത്യയ്ക്ക് അകത്ത് MBBS-ന് പഠിക്കുന്ന എസ്.സി/എസ്.ടി. കുട്ടികൾക്ക് ഗ്രാന്റ് അനുവദിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജയധർമ്മൻ ഡി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-11-2020	57/പി. എസ്1/2020/ പജപവവിവ. തീയതി: 1-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

II വന്യ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്ക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	8233/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2003/ നി.സെ.	ജീവനം സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്ന വശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. എ. ജോൺസൺ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-7-2019	യു1/60688/ 16/റവ. തീയതി: 16-8-2018	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
2	16627/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2010 /നി.സെ.	പട്ടികജാതി കോളനിവക ഭൂമി കയ്യേറിയത് ഒഴിപ്പിക്കണമെന്നും നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ തടയണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ.പി.സി. ശശി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-9-2019	എ 3/478/ 2018 റവ. തീയതി: 24-12- 2020	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
3	12923/എ സ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2013 /നി.സെ.	പട്ടയം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. കെ. കെ. നാരായണൻ സമർപ്പിച്ച പുനഃഹർജി	20-7-2019	ആർ1/125/ 2019/റവ. തീയതി: 15-10-2020	പുനഃഹർജിയിന്മേൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
4	24675/എ സ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2015 /നി.സെ.	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ക്ഷേമ സമിതി (2011-2014)-യുടെ വല്ലാർപാടം പനമ്പുകാട് അംബേദ്കർ വില്ലേജിന്റെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം സംബന്ധിച്ച ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ടിന്മേലുള്ള ആക്ഷൻ ടേക്കൺ റിപ്പോർട്ട് സമിതി (2014-2016)-യുടെ 32-ാം മത് റിപ്പോർട്ട്	12-2-2016	17857/പിഎസ്7/16/ ആർ.ഡി. തീയതി: 16-3-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
5	20811/എ സ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2016 /നി.സെ.	പട്ടയം പതിച്ചുകിട്ടണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എൻ. തങ്കമ്മ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-9-2016	896470/ യു1/ 16/റവന്യൂ തീയതി : 24-10-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
6	22733/എ സ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2016 /നി.സെ.	ആദി-ദ്രാവിഡ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിയവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എസ്. ജയചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-2-2018	൮2/296/ 2017/റവ. തീയതി: 25-3-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
7	23549/എ സ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2016 /നി.സെ.	ഭൂമിക്ക് പട്ടയം ലഭിക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ.എസ്. ബിജു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-1-2017	ആർഡി /പിഎസ്1/1 6/ ആർ.ഡി. തീയതി: 11-1-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
8	15225/ എസ്. സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2017/നി. സെ.	പട്ടയം പതിച്ചു നൽകണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് കൊല്ലം കപ്പലണ്ടിമുക്ക് പട്ടികജാതി കോളനി നിവാസിയായ ശ്രീ. ഗോപാലൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-10-2019	റവ.യു. 2/107/18/ റവ. തീയതി: 8-1-2019	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
9	14077/ എസ്. സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2018/നി. സെ.	റവന്യൂ പുറമ്പോക്ക് ഭൂമി, മിൽമാണ്ണത്ത് സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് പാട്ട വ്യവസ്ഥയിൽ അനുവദിയ്ക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സുരേന്ദ്രൻ വി., കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-2-2018	46/എൽ2/1 8/റവ. തീയതി: 21-8-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
10	16491/ എസ്. സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2018/ നി.സെ.	ജീവനം സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. വി. അയ്യപ്പൻ, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-3-2018	റവ-എഫ് 1/225/18/ റവ. തീയതി: 17-10-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
11	18599/ എസ്. സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2018/നി. സെ.	കരാട്ടെ ക്ലാസ് നടുത്തുനതിന് ചുമത്തുന്ന അധിക വാടക കുറച്ചു നൽകാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സാമ എ. എസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-10-2019	റവ.ജി2/20/ 2020/ റവന്യൂ തീയതി: 21-1-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
12	19045/ എസ്. സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2018/നി. സെ.	ഭൂമി അനുവദിച്ചു നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശാന്ത, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-7-2019	138/എൽ3/ 2018/റവ. തീയതി: 12-9-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
13	19051/ എസ്. സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2018/നി. സെ.	ഭൂമി അനുവദിച്ചു നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. നാരായണൻ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-7-2019	137/എൽ3/ 2018/റവ. തീയതി: 18-9-2018	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
14	19057/ എസ്. സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2018/നി. സെ.	പണിയസമുദായക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഉണ്ണി, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-5-2018	REV.R1/96 /18-REV. തീയതി: 5-12-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
15	21665/ എസ്. സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2018/നി. സെ.	റീസർവ്വെയിൽ കുറവ് വന്ന സമലം തിരികെ ലഭിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. രാമചന്ദ്രൻ, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-8-2018	റവ-ഇ 3/610/18/റ വ. തീയതി: 4-10-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
16	14221/ എസ്. സി. എസ്.ടി. എ 1/201 9/നി. സെ.	കോടോം-ബേളൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ പട്ടികവർഗ്ഗ കുടുംബങ്ങൾക്ക് കൈവശ ഭൂമിയ്ക്ക് പട്ടയം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ശ്രീ. സി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-1-2019	REV- R1/38/19- REV. തീയതി: 25-2-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
17	19663/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2019/നി. സെ.	ഭൂമി ലഭ്യമാക്കണമെന്നും പന്തൽ കെട്ടി സമരം ചെയ്യുവാൻ അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. എ. ശിവദാസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-9-2019	പി. എസ്/1/ 2562019/ ആർ.ഡി. തീയതി: 28-9-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
18	22491/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2020/നി .സെ	ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് റദ്ദുചെയ്യാൻ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജയശർമ്മൻ, സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-12-2020		റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
19	14709/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/199 9/നി.സെ.	ഭൂമിക്ക് കൈവശരേഖ ലഭിക്കുന്നതിനായി കോലാട്ടുകന്ന് കോളനി നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-12-2020	138/എൽ 2/2017/റവ. തീയതി: 18-12-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
20	5821/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/200 4/നി.സെ.	കല്ലറക്കന്ന് പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ കോളനിയുടെ ചുറ്റുമതിൽ കെട്ടി സംരക്ഷിക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.കെ. അശോകൻ, കുന്ദമാംഗലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-6-2017	56515/എഫ്1 /2009/റവ. തീയതി: 11-7-2016	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
21	1800/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/200 8/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് പ്രൊ. ടി.യു. സുരേന്ദ്രനാഥ്, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-10-2014	68760/എൽ 2/2008/റവ. തീയതി: 18-3-2010	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
22	22103/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/201 2/നി.സെ.	ക്ഷേത്രം പുനസ്ഥാപിച്ച് കിട്ടുന്നതിനും സുഗമമായി പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. ഗോപാലൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-2-2013	36730/ജി 2/2012/റവ. തീയതി: 23-7-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
23	22109/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/201 2/നി.സെ.	വ്യാജജാതിസർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകിയവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. വി. രാഘവൻ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-11-2018	REV-T2/1/2018-Rev തീയതി: 25-1-2018	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
24	18813/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/201 3/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അച്ചൻകോവിൽ ആദിവാസി ഊരുമൂപ്പൻ ശ്രീ. വി. രാജേന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-7-2018	പി.എസ് 1/245/2018/റവന്യൂ തീയതി: 27-9-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
25	19429/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/201 3/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. സബർമതി ജയശങ്കർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-4-2014		റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
26	20731 എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/201 3/നി.സെ.	കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ അടിയൻ സമുദായത്തിന് എസ്.സി. ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ഉണ്ണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-04-2021	REV-72/352/2020-REV dated: 28.12.2020	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
27	15377/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/201 6/നി.സെ.	കുറുക്കാർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഇളയിടത്ത് കൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	26-3-2016	9700/പി. എസ്/ 2012/ ആർ.ഡി തീയതി: 25-11-2016	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
28	23209/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/201 6/നി.സെ.	സ്ഥലം അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കമല കെ. കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	25-11-2019	REV- E3/81/2017 - REV തീയതി: 17-1-2019	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
29	14845/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/201 7/നി.സെ.	അനധികൃത കനാൽ നിർമ്മാണം നിർത്തി വയ്ക്കണമെന്നും തദ്ദേശവാസികൾക്ക് നീതി നടപ്പിലാക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മല്ലിക സുകുമാരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-2-2017	REV- PI/162/201 9- REV തീയതി: 17-5-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
30	20157/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/201 7/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വെള്ളാരംകുന്ന് എസ്.ടി. കോളനിയിലെ ATMAMS ശാഖാ സെക്രട്ടറി, പ്രസിഡൻ്റ് എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-12-2017	REV- RI/10/2018 - REV തീയതി: 29-6-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
31	19101/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2018/നി. സെ.	വസ്തുവും വീടും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മോളി മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-10-2019	135/എൽ3/ 2018/റവ. തീയതി: 12-9-2018	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
32	21661/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/201 8/നി.സെ.	കേരള കുറവ സമുദായ സൊസൈറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-8-2018	REV- T2/232/201 8-REV തീയതി: 17-9-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
33	24449/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2018/നി. സെ.	വസ്തുവും വീടും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെ ട്ട് ശ്രീമതി ആർ. മിനി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-10-2018	പി.എസ്. 1/415/2018/ റവന്യൂ തീയതി: 29-11-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
34	20903/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2019/നി. സെ.	ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിച്ചു് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെ ട്ട് ആൾ ഇന്ത്യ സർവൈവൽ ഓഫ് ട്രൈബൽ പീപ്പിൾസ് ഫോർ സോഷ്യൽ ജസ്റ്റിസ് നാഷണൽ കമ്മിറ്റിക്കുവേണ്ടി നാഷണൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീ. സതീഷ് ചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-8-2019	REV- T2/271/201 9-REV തീയതി 27-9-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
35	14594/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2020/നി. സെ.	ഭൂമിയ്ക്ക് പട്ടയം അനുവദിച്ചു് നൽകണതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുപ്രൻ കിഴോത്ത് കെ.കെ. മുതൽപ്പേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-9-2020	പി.എസ്. 1/54/2020/ റവന്യൂ തീയതി: 11-02-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
36	15031/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2012/നി. സെ.	വഴിലഭ്യമാക്കണതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ടു് ശ്രീ. ശിവപ്രസാദ്, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-1-2018	റവ. എഫ് 1/2017/18/ റവ. തീയതി: 7-08-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
37	18871/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2012/നി. സെ.	ഞാറക്കുറ, പയ്യന്നം കോളനി നിവാസികൾക്ക് ഭൂമിയും അച്ചൻക്കുന്ന് ലിസ്റ്റ് ഇറിഗേഷൻ പദ്ധതിയും നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ടു് ശ്രീ. ഭാസ്കരൻ റ്റി.കെ. തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-10-2012	1891/ആർ1/ 2014/റവ. തീയതി: 25-4-2016	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
38	22050/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/201 2/നി.സെ.	എറണാകുളം കൊറുങ്കോട്ട കോളനിയുടെ വികസനം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഹൈബി ഇന്ദ്രൻ, എം.എൽ.എ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-9-2017	ബി 2/596/17/ റവ. തീയതി: 11-7-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
39	21319/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2013 /നി.സെ.	സ്കൂൾ കളിസ്ഥലം കൈയ്യേറി വായനശാല നിർമ്മിച്ചതിനെതിരെ നടപടി എടുക്കാത്തതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ശേഖര സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-6-2017	10841/എൽ 1/2014/റവ തീയതി: 6-4-2016	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
40	22737/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/201 6/നി.സെ.	ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബാലകൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-2-2017	റവ- റ്റി 2/ 26/2017/ റവ. തീയതി: 15-11-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
41	22741/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/201 6/നി.സെ.	ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ. ബി. നാഗൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-10-2018	1185225/റ്റി 2/2018/ ആർ.ഡി. തീയതി: 6-4-2018	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
42	15223/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/201 7/നി. സെ.	നിയമാനുസൃതമായ ഗതാഗതം തടസ്സപ്പെടുത്തുന്ന തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുനിൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-12-2018	F1/495/18/ റവ. തീയതി: 19-12-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
43	15339/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2019/നി. സെ.	പഴയതോട്ടം ആദിവാസി കോളനിയിലെ താമസക്കാരായ മുഴുവൻ കുടുംബങ്ങൾക്കും പട്ടയം അനുവദിക്കണമെന്നും പട്ടയം ലഭിച്ചവരുടെ നികുതി സ്വീകരിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കവിതാചന്ദ്രൻ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-2-2019	ആർ1/43/20 19/റവ. തീയതി: 12-3-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
44	19587/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2019/നി. സെ	ഭൂരഹിതരായ ഹിന്ദു വേടർ സമുദായങ്ങൾക്ക് വിട് നിർമ്മിച്ച് നൽകുന്നതിനും കുടിവെള്ളം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി ശ്രീ. അജി എ., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-7-2019	റവ-പി. എസ്1/246/ 19/റവ. തീയതി: 30-7-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
45	19098/ എസ്.സി. എസ്. ടി. ബി1/ 2009/നി. സെ.	തോന്നയ്ക്കൽ കോളനിയിലെ ഭൂമി അളന്ന് തിരിച്ച് കൃഷിക്ക് ഉപയുക്തമായ ഭൂമി ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജെ. സരിത സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-4-2010	29918/യ്യ1/ 2010/റവ. തീയതി: 17-5-2010	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
46	18426/ എസ്.സി. എസ്. ടി. ബി1/2013 /നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീമതി ഗീതാ അശോകൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-9-2013	68777/ജി2/ 2013/റവ. തീയതി: 6-2-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
47	18904/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2013 /നി.സെ.	നൂറ്റി സ്കൂൾ അനുവദിക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ഡോ. അംബേദ്കർ മെമ്മോറിയൽ ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-10-2013	55188/യ്യ2/1 3/റവ. തീയതി: 18-10-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
48	17886/ എസ്.സി. എസ്.സി. ബി1/201 2/നി.സെ.	പുളിക്കര പട്ടികജാതി കോളനി നിവാസികളുടെ ദയനീയാവസ്ഥ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. തേമ്പാമുക്ക് സഹദേവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-8-2012	161/യ 3/18/റവ. തീയതി: 26-10-2018	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
49	20014/ എസ്.സി. എസ്.സി. ബി1/2013 /നി.സെ.	മിച്ചഭൂമി അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തി കിട്ടാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വി. ഗംഗാധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-11-2013	70748/എൻ1 //2013/റവ. തീയതി: 14-10-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
50	21042/ എസ്.സി. എസ്.സി. ബി1/2013 /നി.സെ.	കൈവശാവകാശ രേഖയും പട്ടയവും ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലീലാമണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-12-2013	എ 1/16/201 7/റവ. തീയതി: 3-5-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
51	23134/ എസ്.സി. എസ്.സി. ബി1/ 2014/നി. സെ.	വീട്ടിലേക്കുള്ള വഴി അടയ്ക്കാതിരിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രാഘവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-12-2014	എഫ്1/360/ 2017/റവ. തീയതി: 5-7-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
52	20714/ എസ്.സി. എസ്.സി. ബി1/2015 /നി.സെ.	ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് അപേക്ഷിച്ച് ശ്രീമതി സുമ അജേഷ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-8-2015	327/റ്റി2/ 2017/റവ. തീയതി: 22-5-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
53	20284/ എസ്.സി. എസ്.സി. ബി1/2016 /നി.സെ.	പട്ടയം പതിച്ചുകിട്ടണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മണിക്കട്ടൻ വി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-9-2016	872931/പി. എസ്./ 2016/ആർ. ഡി. തീയതി: 3-1-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
54	20976/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2016 /നി.സെ.	സ്വന്തമായി വസ്തുവും വീടുമില്ലെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട ശ്രീമതി അമ്മിണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-10-2016	എ 4/130/ 2017/ആർ. ഡി. തീയതി: 17-8-2017	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
55	22388/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2016 /നി.സെ.	വസ്തുവിന് വഴി അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. ജി. ശശിധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-12-2016	എഫ് 1/57/2018/റ വ. തീയതി: 19-12-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
56	15910/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2017/ നി.സെ.	അന്ധികൃത കയ്യേറ്റക്കാരെ ഒഴിവാക്കി റോഡ് ഗതാഗതയോഗ്യമാക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. എ. കുഞ്ഞപ്പൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-3-2017	1317175/എ 3/17/റവ. തീയതി: 24-11-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
57	26918/ എസ്.സി. എസ്. ടി. ബി1/ 2017/ നി.സെ.	അന്ധികൃതമായി കയ്യേറിയ ഭൂമി തിരിച്ചുകിട്ടുന്നതിനുവേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നപേ ക്ഷിച്ച് ശ്രീ. ചെള്ളി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-12-2017	എൻ 1/20/2018/ റവ. തീയതി: 7-2-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
58	21662/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2018/ നി.സെ.	ശരിയായ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനാവശ്യ മായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് അപേക്ഷിച്ച് കുമാരി ശാമിലി ശശിധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-8-2018	റ്റി 2/381/ 2018/റവ. തീയതി: 8-10-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
59	23990/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2018/ നി.സെ.	നിയമവിരുദ്ധ കടിയൊഴിപ്പിക്കൽ നിർത്തിവയ്ക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എം. വി. റസ്സൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-10-2018	പി.എസ്1/ 355/2018/ റവ. തീയതി: 24-10-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
60	14926/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2019/ നി.സെ.	പട്ടയവും മറ്റ് അനുബന്ധ രേഖകളും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് കെ. സി. പുരുഷോത്തമൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-2-2019	എൽ3/70/ 19 തീയതി: 4-5-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
61	22350/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2019/ നി.സെ.	അനുവദിച്ചു കിട്ടിയ മിച്ച ഭൂമി അളന്ന് തിട്ടപ്പെടു ത്തി തരുന്നതിന് നടപടി കൾ സ്വീകരിക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പൈലിച്ച് ലക്ഷ്മി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-4-2019	പി. എസ്1/340/ 19/ റവന്യൂ3 തീയതി: 16.10.2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
62	24508/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2019/ നി.സെ.	ഹർജിക്കാരിക്കും മക്കൾക്കും അർഹതപ്പെട്ട വസ്തുവകകൾ നിയമപരമായി ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശാന്ത സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-11-2019	റവ.ജി2/ 474/2019- റവ തീയതി: 29.11.2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
63	19365/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2020/ നി.സെ.	അനധികൃതമായി മതിൽ കെട്ടി സഞ്ചാര സ്വാതന്ത്ര്യം തടയുന്നുവെന്ന് ആരോപിച്ച് ശ്രീ. ചന്ദ്രൻ സി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-1-2020	റവ.ജി2/ 249/2020- റവ തീയതി: 12.11.2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
64	18020/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2008/ നി.സെ.	സർക്കാർ വക ഭൂമിക്ക് പട്ടയം ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് മലവേട്ടുവ മഹാസഭ കോസർഗോഡ് ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. എം. ഭാസ്കരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-11-2008	69/എൽ 4/18 /റവ.തീയതി: 18-7-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
65	15776/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2012/ നി.സെ.	പട്ടയം ലഭിക്കുന്നതിനവേണ്ടി പാറാംതോട് പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വെൽഫെയർ അസോസിയേഷൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-6-2012	എ 4/132/2018/റവ. തീയതി: 15-12-2019	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
66	16688/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2013/ നി.സെ.	ഭൂമി നഷ്ടപ്പെട്ട ആദിവാസി കുടുംബങ്ങൾക്ക് ഭൂമി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രാമൻകുട്ടി ഗോവിന്ദൻ മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-7-2013	ആർ1/07/16-റവ. തീയതി: 26-9-2019 Rev RI/22/2020/ REV 28-2-2020	24-6-2015-ലെ തെളിവെടുപ്പ് യോഗത്തിൽ വച്ച് സമിതി നൽകിയ നിർദ്ദേശത്തിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടി സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
67	20168/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2013/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് പെരിങ്ങോം വയക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് വികസനകാര്യ സ്റ്റാന്റിംഗ് കമ്മിറ്റി ചെയർമാൻ ശ്രീ. എം. ജനാർദ്ദനൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-11-2013	Rev G2/253/2018/Rev തീയതി: 26-5-2018 11065/പി3/14/റവന്യൂ തീയതി: 4-2-2015	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
68	19426/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2014/ നി.സെ.	ഇടുക്കി ജില്ലയിൽ ആദിവാസി കോളനികളിൽ വനാവകാശരേഖ നൽകാത്തതു സംബന്ധിച്ച് കേരള ആദിവാസി കോൺഗ്രസ്സ് ഇടുക്കി ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. സി.പി. കൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-9-2014	205/ആർ 1/ 15/റവ. തീയതി: 15-4-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
69	19460/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2016/ നി.സെ	ഭൂമിക്ക് പട്ടയം നൽകുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നപേ ക്ഷിച്ച് ശ്രീ. എസ്. ബിജു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-8-2016	പി. എസ്/1/ 6/2016/ ആർ.ഡി. തീയതി: 5-9-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
70	20766/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2016/ നി.സെ.	സഞ്ചാരസ്വാതന്ത്രത്തിനു വേണ്ടി ശ്രീ.കമലാസനൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി	7-10-2016	1755208/ജി 3/17/ആർ.ഡി. തീയതി: 23-8-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
71	22734/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/201 6/ നി.സെ.	ജാതിസർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നപേ ക്ഷിച്ച് ശ്രീ.വേലുസ്വാമി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-12-2016	--	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
72	23534/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2016/ നി.സെ.	വസൂവിന് സംരക്ഷണഭിത്തി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.പ്രഭാകരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-12-2017	ജി 3/138/2017/ റവ. തീയതി: 20-7-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
73	17790/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2018/ നി.സെ.	തൃശ്ശൂർ ജില്ലയിലെ കല്ലിടുക്ക് റോഡ് നിർമ്മാണത്തിന്റെ ഭാഗമായി പാറപൊട്ടിച്ചതിനെ തുടർന്നുണ്ടായ നാശനഷ്ടങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജിർഷ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-8-2018	എഫ്1/439/ 2018-റവ. തീയതി: 12-11-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
74	21670/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2018/ നി.സെ.	സ്ഥലവും വഴിയും കയ്യേറുന്നതിനും ജീവനും സ്വത്തിനുമുള്ള ഭീഷണിക്കു മെതിരെ ശ്രീമതി സൗന്ദര കൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-8-2018	എഫ്1/439/ 2018-റവ. തീയതി: 12-11-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
75	24800/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2018/ നി.സെ.	കൈവശരേഖയ്ക്ക് പട്ടയം ലഭിക്കാനും ശുശാന്തം നിർമ്മിക്കാനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുബ്രഹ്മണ്യൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-11-2018	ആർ1/77/ 2019-റവ. തീയതി: 21-2-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
76	25894/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2018/നി. സെ.	പട്ടികജാതി മതേതരത്വ സമാജം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-12-2018	റ്റി2/11/19/ റവ. തീയതി: 3-2-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
77	26214/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2018/ നി.സെ.	കുത്രിമ രേഖകൾ ചമച്ച് വസ്തു കൈവശപ്പെടുത്തിയവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എസ്. നാണക്കുട്ടൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-12-2018	146/246 യു1 /18/റവ. തീയതി: 25-3-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
78	25122/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2019/ നി.സെ.	ടി.ആർ.ഡി.എം. കെടുമ്പാടിയിൽ ഉള്ള ദൈവസ്ഥാനത്തിന്റെ നിർമ്മാണം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഉമാനന്ത പി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	9-12-2019		റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
79	17680/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2020/ നി.സെ.	ചെങ്ങറ ഭൂസമരക്കാരായിട്ടുള്ളവർ ക്ക് കൃഷി ഭൂമി അനുവദിക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലതിക സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-6-2020	റവന്യൂ (എ)	
80	20580/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2020/ നി.സെ.	മണ്ണാലിപ്പ് തടവ് പദ്ധതി ഭവന സുരക്ഷാ പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വേലായുധൻ പി.എ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-11-2020	റവന്യൂ (പാർല) പിഎസ് 1/372/2020 തീയതി: 18-11-2020	
81	6458/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2001/ നി.സെ.	മൊട്ടമുട് സെറ്റിൽമെന്റിലെ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി എം. മഹേശ്വരി നെടുമങ്ങാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-3-2001	1053276/ എസ്3/ 2016/റവ. തീയതി: 29-12-2020	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
82	16628/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2010/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രീ. കെ. റ്റി. ശങ്കരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-10-2019	---	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
83	13880/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2012/ നി.സെ.	2012 മേയ് 14,15 തീയതികളിലെ വയനാട് സന്ദർശനം	25-10-2012	REV- P2/422/201 9-REV. തീയതി: 3-7-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
84	19720/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2013/ നി.സെ.	4 സെന്റ് ഭൂമിക്ക് പട്ടയം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. ഗംഗാധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-10-2013	64/എൽ 2/17/റവ. തീയതി: 30-5-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
85	19520/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2014/ നി.സെ.	ഭൂമി അളന്നു തിരിച്ച് നൽകണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എൻ. സി. പത്മിനി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-11-2020	പി .എസ്1/391/ 2020/ റവന്യൂ തീയതി: 2-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
86	21428/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2014/ നി.സെ.	എതിർകക്ഷികൾക്കെതി രെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി റ്റി. ബേബി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-03-2019	റവ- എഫ്1/18/ 2019-റവ. തീയതി: 20-2-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
87	16912/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2018/ നി.സെ.	സ്വകാര്യ വസ്തുവിൽക്കൂടി നടവഴി അനവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിന് തെറ്റായ റിപ്പോർട്ട് നൽകിയതിനെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ചെല്ലമ്മ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-03-2018	റവ- എഫ്1/337/ 2017-റവ. തീയതി: 20-6-2019	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
88	15006/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2019/ നി.സെ.	വീടു വയ്ക്കുന്നതിനാവശ്യമായ സ്ഥലം നൽകാമെന്നു പറഞ്ഞ് കബളിപ്പിച്ച് പണം തട്ടിയെടുത്ത എതിർകക്ഷിക്കെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. റ്റി. ആർ. സോമൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-8-2019	റവ.ജി2/30 8/2019-റവ. തീയതി: 24-8-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
89	23242/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2019/ നി.സെ.	മകന്റെ പാനാവശ്യത്തിനായി ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. രാജൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-10-2019	റവ.റ്റി2/383 /2019-റവ. തീയതി: 3-12-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

**III തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്ക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	17815/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2008 /നി.സെ.	ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതി വിഹിതം ഉയർത്തിക്കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. രമേശൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-11-2008	ഡി. ബി4/168/ 2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 24-9-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
2	13997/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2012/ നി.സെ.	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗക്കാർക്ക് നിയമപ്രകാരം കിട്ടാനുള്ള കടമുറികൾ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ആർ. സജി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-5-2012	46178/ഡി. ബി2/2012/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 1-8-2012	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
3	19747/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2012/ നി.സെ.	ഭൂമിയും വീടും അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീമതി ബിന്ദു സന്തോഷ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-1-2013	ഡി.ബി4/ 107/ 2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 11-7-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
4	22187/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2012/ നി.സെ.	ചിനിവിള കോളനിയുടെ സമഗ്ര വികസന പദ്ധതിക്ക് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് അനുവദിച്ച ഫണ്ട് വകമാറ്റി ചെലവഴിച്ചത്	20-4-2013	പിഎസ് 1/316/2017/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി : 9-11-2017	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
5	18817/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2013/ നി.സെ.	കുടിവെള്ളം, വൈദ്യുതി, കൃഷിയിടങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുക എന്നീ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. സുധാകരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-10-2019	319/ഡി. എ 3/2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 20-6-2018	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
6	20185/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2013/ നി.സെ.	നാനാത്ത് ദേശസേവാ പുലയൻ സംഘത്തിന്റെ പേരിലുള്ള ഭൂമിയിൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് നിർമ്മിച്ച പകൽ വിശ്രമ കേന്ദ്രവും സ്ഥലവും സംഘത്തിന് വിട്ടുകിട്ടുന്നതിനുവേണ്ടി ശ്രീ. ബാലകൃഷ്ണൻ വി., കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-10-2017	ഡിഎ 3/ 20/18/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 15-10-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
7	20973/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2013/ നി.സെ.	ഇടുക്കി ജില്ലയിൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ജില്ലാ ഓഫീസുകൾ ഒറ്റ കോമ്പൗണ്ടിൽ കൊല്ലമ്പൻ സ്മാരകമായി നിർമ്മിക്കാൻ വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. കെ. ഗോവിന്ദൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-12-2013	31945/ആർ. സി4/14/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 23-5-2014	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
8	19423/ എസ്.സി. എസ്.സി. എ 1/2014/ നി.സെ.	ഇടുക്കി സബ്ഡിവിഷണൽ മജിസ്ട്രേറ്റ് മൂമ്പാകെ സമർപ്പിച്ച പരാതിയിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുവാൻ നിർദ്ദേശം നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-9-2014	64040/ഡി. എ 1/2014/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 28-2-2015	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
9	20705/ എസ്.സി. എസ്.സി. എ 1/2015/ നി.സെ.	വിട് നമ്പർ പതിച്ചുനൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. എൻ. ഗോപാലൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-9-2015	ആർ.സി 2/165/ 2016/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 22-3-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
10	14535/ എസ്.സി. എസ്.സി. എ 1/2016/ നി.സെ.	സമിതിയുടെ (2014- 2016)യുടെ 21-ാം മത് ആക്ഷൻ ടേക്കൺ റിപ്പോർട്ടിന്മേലുള്ള റിപ്പോർട്ട് (35-ാം മത് റിപ്പോർട്ട്)	3-6-2016	ഡിഎ 3/ 274/17/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 9-6-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
11	23533/എ സ്.സി. എസ്.സി. എ 1/ 2016/നി. സെ.	വിടും സ്ഥലവും അനുവദിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഷിനോ. റ്റി. ബി . സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	9-1-2017	ഡിബി4- 175/2020 ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 5-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
12	14811/ എസ്.സി. എസ്.സി. എ 1/2017 /നി.സെ.	സ്വച്ഛ് ഭാരത് മിഷൻ പദ്ധതിയിൽ ബാത്തറും അനുവദിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ലക്ഷ്മി, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-3-2017	690/ഡി. സി3/17/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 7-6-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
13	17909/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2017 /നി.സെ.	വീടിന് സംരക്ഷണഭിത്തി നൽകണമെന്നും ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സിന്ധു. ഡി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-4-2017	ആർ. സി1/144/ 17/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 9-6-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
14	23457/എസ്.സി. എസ്. ടി. എ 1/ 2017/ നി.സെ.	ഭവനവായു അനുവദിച്ചുനൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എൻ. ഭുവനേന്ദ്രൻ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-10-2017	ഡി. ബി4/184/ 2020/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 10-11-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
15	18007/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2018/നി. സെ.	ശ്രീ. അയ്യങ്കാളി സ്റ്റാരകമന്ദിരം നിലനിർത്തുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ശശിധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-4-2018	പി. എസ്. 1/175/18/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 26-7-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
16	19051/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2018 /നി.സെ.	ഭൂമി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. നാരായണൻ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-5-2018	ആർ.സി. 1/174/18/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 19-9-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
17	22819/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2018 /നി.സെ.	2017-18, 2018-19 സാമ്പത്തിക വർഷങ്ങളിൽ പ്ലാൻ, നോൺ പ്ലാൻ ഇനങ്ങളിലായി ത.സ്വ.ഭ.വ, എസ്.സി.എസ്.റ്റി മേഖലയിൽ വിനിയോഗിച്ച ഫണ്ടിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാകുന്നത് സംബന്ധിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-9-2018	ആർ.സി. 1/174/18/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 19-9-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
18	12923/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2013/നി. സെ.	കരിയാർകുറ്റി ട്രൈബൽ കോളനിയിലെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. നാരായണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-7-2019	പി. എസ്. 1/116/2020/ ത.സി.ഭ.വ. തീയതി: 8-9-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
19	14221/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2019/നി. സെ.	കോടോം-ബേളൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ പട്ടികവർഗ്ഗ കുടുംബങ്ങൾക്ക് കൈവശ ഭൂമിയ്ക്ക് പട്ടയം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ശ്രീ. സി. കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-4-2019	RC4/46/ 2019/ ത.സി.ഭ.വ. തീയതി: 14-3-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
20	19663/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2019 /നി.സെ.	ഭൂമി ലഭ്യമാക്കണമെന്നും പന്തൽ കെട്ടി സമരം ചെയ്യുവാൻ അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. എ. ശിവദാസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-9-2019	LSGD- RC4/175/ 2019/ LSGD തീയതി: 28-9-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
21	20010/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2020/നി. സെ.	പട്ടികജാതി വികസന പദ്ധതികളിലും മറ്റും ഉൾപ്പെടുത്തി ശൗചാലയം, വീട് മെയിന്റനൻസ് മക്കൾക്ക് പഠനമുറി എന്നിവയ്ക്കുള്ള ധനസഹായം അനുവദിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി സിന്ധു എസ്. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-10-2020	PS1/158/ത. സി.ഭ.വ. തീയതി: 10-11-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
22	9107/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/200 2/നി.സെ.	പട്ടികജാതി വിഭാഗങ്ങൾക്ക് അർഹമായ നിയമങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിലെ വീഴ്ചകൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ ഗിരിധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-11-2019	ഡി. ബി2/263/ 2019/ ത.സി.ഭ.വ. തീയതി: 25-9-2019	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
23	5839/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2003/നി. സെ.	നെടുമങ്ങാട് വീരണകാവ് വിലേങ്ങിലെ ജലസ്രോതസ്സായ കുളം സംരക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ഗിരി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-6-2020	പി. എസ്/274/ 2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 7-8-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
24	11693/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2004/നി. സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് മൊട്ടമുട് കാണി സെറ്റിൽമെന്റ് നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജിയിലെ ഗവഃ റിപ്പോർട്ടിന്മേൽ വിതുര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് മെമ്പർ ശ്രീമതി ആർ. ലീലാകുമാരി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-7-2019	5391/ഇ 1/ 2014/ പജപവവിവ. തീയതി: 24-8-2019	അധികവി വര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
25	12859/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2004/നി. സെ.	വയനാട് ജില്ലയിലെ ഗോവിന്ദർപാറ വെള്ളക്കെട്ട് ഇടിഞ്ഞുകൊല്ലി വേങ്ങച്ചോല എന്നീ കോളനികളുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. രാഘവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-7-2019	191/ഇ.പി. എ 2/2017/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 3-12-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
26	15497/എ സ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2007/നി. സെ.	പഞ്ചായത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഷോപ്പിംഗ് കോംപ്ലക്സിൽ മുറി അനുവദിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. വി.എസ്. ഹരിലാൽകുമാർ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-1-2020	5511/ഡി. ബി2/09/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 16-1-2012	അധികവി വര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
27	11403/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2008/നി. സെ.	നെടുമംപാറവള കോളനിയിലെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീമതി എം. വിജയകുമാരി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-1-2017	5991/ഡി.എ 3/08/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 30-10-2015	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
28	11235/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2011 /നി.സെ.	യാത്രാസൗകര്യം, കടിവെള്ളം എന്നിവ ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. സനോഷ് ചിറയിൻകീഴ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-9-2018	ഡി.എ 3/ 470/18/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 27-10-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
29	11289/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/201 2/നി.സെ.	മലവർഗ്ഗ മഹാജന സംഘം 9-ാം മലയിൽ താമസക്കാരനായ ശ്രീ.സുകുമാരൻ, ശ്രീ. രാമൻകുട്ടി മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-7-2018	ഡി. എ 3/357/ 2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 11-7-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
30	11293/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2012/നി. സെ.	ഇടുക്കി ജില്ലയിലെ ഉപ്പുതറ പഞ്ചായത്തിലെ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് കേരള പട്ടികവർഗ്ഗ ഊരാളി സമുദായ സംഘടന സെക്രട്ടറി ശ്രീ. റ്റി. ഡി. രാമകൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-2-2012	ഡി. എ 3/335/ 2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 25-9-2019	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
31	12507/എ സ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2012/നി. സെ.	പട്ടികജാതി വിഭാഗക്കാരുടെ ന്യായമായ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.എ.കെ. രാജൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-6-2020	ഡി. ഡി.3/76/ 2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 30-5-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
32	17015/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/201 2/നി.സെ.	ആശ്രിതനിയമനം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ശ്രീമതി ലീല കെ. കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-6-2018	192/ഇ.പിഎ 3/2016/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 20-9-2017	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
33	19549/എ സ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2012/നി. സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. രാജേന്ദ്രപ്രസാദ് മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-12-2012	ഇ.പി. എ 3/265/1/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 7-9-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
34	21127/ എസ്.സി. എസ്.സി. എ 2/ 2012/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. ഡി. എസ്. രാജ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-10-2019	ഡി. എ 3/203/2019/ ത.സ.ഭ.വ. തീയതി: 24-7-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
35	18651/ എസ്.സി. എസ്.സി. എ 2/ 2013/ നി.സെ.	വീട് മെയിന്റനൻസിനുള്ള ഫണ്ട് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി സന്ധ്യ, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-5-2019	പിബി 4/134/2020 -ത.സ.ഭ.വ. തീയതി: 21-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
36	20165/ എസ്.സി. എസ്.സി. എ 2/ 2013/ നി.സെ.	ഭവനനിർമ്മാണ സഹായം, സ്റ്റോളർഷിപ്പ്, ലസ്സംഗ്രാന്റ് എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് വണ്ണാൻ-സമുദായ സംഘം കണ്ണൂർ ജില്ലാ സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-11-2013	75819/ഡി. ബി1/13/ത. സ.ഭ.വ. തീയതി: 20-3-2014	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
37	20983/ എസ്.സി. എസ്.സി. എ 2/2013/ നി.സെ.	ഇടമലക്കുടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ അടിസ്ഥാന വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് മുതുവൻ സമുദായ സംഘം പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. എ. ജയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-3-2017	3396/ഡിഎ 3/2014/ ത.സ.ഭ.വ. തീയതി: 3-3-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
38	21469/ എസ്.സി. എസ്.സി. എ 2/ 2014/ നി.സെ.	വയനാട് ജില്ലയിലെ ആദിവാസികളുടെ ഭവനനിർമ്മാണം സംബന്ധിച്ച് കേരള പണിയൻ സമാജം, മാനന്തവാടി താലൂക്ക് കമ്മിറ്റി മുഖേന ശ്രീ. സുനിൽ എ. വി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-11-2014	പി. എസ്1/ 280/2019/ ത.സ.ഭ.വ. തീയതി: 29-8-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
39	20581/ എസ്.സി. എസ്.സി. എ 2/ 2016/നി. സെ.	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന ഫണ്ടുപയോഗിച്ച് നിർമ്മിച്ചിട്ടുള്ള കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാൾ പഠന കേന്ദ്രങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ പട്ടികജാതിക്കാർക്ക് നൽകുന്നതിന് പ്രയോഗിറ്റിയും സൗജന്യ വ്യവസ്ഥയും നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. കെ. ശിവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-2-2020	372/എഫ്. എം1/2016/ ത.സ.ഭ.വ. തീയതി: 30-4-2019	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
40	14845/ എസ്.സി. എസ്.സി. എ 2/ 2017/നി. സെ.	റോഡിനും പാലത്തിനും മദ്ധ്യേയുള്ള അനധികൃത കനാൽ നിർമ്മാണം നിർത്തിവയ്ക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മല്ലിക സുകുമാരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-2-2017	314/ഡിസി1 /2017/ ത.സ.ഭ.വ. തീയതി: 28-8-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
41	15265/ എസ്.സി. എസ്.സി. എ 2/201 7/നി.സെ.	സ്വന്തമായി വീടും പുരയിടവും ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ശിവപ്രസാദ്, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-3-2017	ഡി.ബി. 4/179/2020 ത.സ.ഭ.വ. തീയതി: 10-11-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
42	20143/എ സ്.സി. എസ്.സി. എ 2/201 7/നി.സെ.	ചട്ടപ്രകാരം മൃഗങ്ങളെ വളർത്താത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഷിബു കെ. കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-7-2017	64/ഡി.സി. 1/2020/ ത.സ.ഭ.വ. തീയതി: 10-11-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
43	20157/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2017/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് വെള്ളാരംകുന്ന് എസ്.ടി .കോളനിയിലെ ATMAMS ശാഖാ സെക്രട്ടറി, പ്രസിഡൻ്റ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-12-2017	186/ഡി. ബി2/2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 24-7-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
44	20969/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2017/നി.സെ.	വീടുകൾക്ക് സംരക്ഷണഭിത്തി നിർമ്മിച്ച് നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രവി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-12-2019	ഡി.ബി. 4/291/2019 ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 10-11-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
45	19095/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2018 /നി.സെ.	വീട് ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി ലീല, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-9-2019	പി.ബി 4/155/2020 -ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 27-10-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
46	19047/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2018 /നി.സെ.	വസ്തുവും വീടും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഓമന ബാലൻ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-5-2018	ഡി.ബി. 4/118/2020 ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 19-10-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
47	19059/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2018 /നി.സെ.	വിടിന് ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിപിൻ മാത്തോത്ത് പൊയിൽ, പനമരം, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-6-2018	ഡി.ബി. 4/132/2020 ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 26-10-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
48	19085/എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2018 /നി.സെ.	സ്വകാര്യ വൃത്തി വസ്തു കയ്യേറുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. മാർ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-5-2018	ആർ.ഡി 1/173/18/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 19-9-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
49	19101/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2018 /നി.സെ.	വസ്തുവും വീടും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മോളി മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-10-2019	548/ഡി.ബി1/2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 17-12-2018	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
50	21759/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2018 /നി.സെ.	വസ്തുവും വീടും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ചിപ്പി ശങ്കർ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-8-2018	ഡി.ബി. 4/248/ 2020 ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 31-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
51	19372// എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2020/നി. സെ.	ലൈഫ് മിഷൻ മുഖേന വീട് ലഭിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ചിപ്പി ശങ്കർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-10-2020	പി.എസ്. 1/153/2020/ തസ്വഭവ തീയതി: 6-11-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
52	13871/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2012/നി. സെ.	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗങ്ങളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.എം.കൃഷ്ണദാസ്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-10-2014	170/ഡിബി3/ 19/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 29-5-2020	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
53	15053/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2012/നി. സെ.	വീടുപണി പൂർത്തീകരിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മണി കെ.കെ., വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-7-2017	ഡിബി4/ 191/19 ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 31-12-2020	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
54	18183/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2012/നി. സെ.	BPL ലിസ്റ്റിൽ ST അല്ലാത്തവർക്ക് ആനുകൂല്യം നൽകിയത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സോമൻ കെ., കൊട്ടാരക്കര സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-10-2020		റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
55	22111/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2012/ നി.സെ.	ഊരുക്കൂട്ടം മുഖേന ഭവനനിർമ്മാണത്തിന് തെരഞ്ഞെടുത്ത ഗുണഭോക്താക്കളുടെ വീടുപണി പൂർത്തീകരിക്കാത്തതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സി. കെ. വേലായുധൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-01-2020	ഡിബി4/ 166/19 ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 2-12-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
56	22131/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2012/നി. സെ.	കൊടുവള്ളി- ഞെള്ളോറമ്മൽ പ്രദേശങ്ങളിലെ കുടിവെള്ളം, ഗതാഗതം എന്നീ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ബിനരാജ് എ. വി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-12-2020	ഡിബി3/ 168/19- ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 10-10-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
57	12901/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2013 /നി.സെ.	വീട് അനുവദിക്കണമെ ന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പി. ലക്ഷ്മി, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-4-2013	24932/ഡി ബി1/13/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 22-4-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
58	12249/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2014/ നി.സെ.	പൊതു ശുശാന്തം നിർമ്മിക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. കെ. മാധവൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-2-2014	--	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചി ട്ടില്ല
59	18259/ എസ്.സി. എസ്. ടി. എ 3/ 2016/നി. സെ.	വീട് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുവേണ്ടി ശ്രീമതി കവിത സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-6-2016	ഡി. ബി1/144/ 2016/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 7-8-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
60	15261/ എസ്.സി. എസ്. ടി. എ 3/ 2017/നി. സെ.	വീട് നിർമ്മിച്ചുനൽകുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി സുജാത. എൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-3-2017	ഡി. ബി4/216/ 2020/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 10-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
61	15885/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2017/നി. സെ.	എസ്.സി. ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് പണിത കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാൾ അനുവദിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. കമാഷ് ഗിഹ്ര സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-3-2017	ബി2/13139 04/16/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 30-5-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
62	20579/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2017/ നി.സെ.	ശ്രീമതി ലതയെ സംബന്ധിച്ച പത്രവാർത്തയെ അടിസ്ഥാനമാക്കി സമിതി സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച ഹർജി	19-7-2017	ഡിബി4/183 /2020- ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 10-11-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
63	22311/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2017/നി. സെ.	വീടിന്റെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം അനുവദിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി രമണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-9-2017	പി.എസ്1/ 48/2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 26-2-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
64	19097/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2018/ നി.സെ.	വീട് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. കാളൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-6-2018	പി .എസ്1/18/2 019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 25-1-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
65	21669/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2018/നി. സെ.	ലൈഫ് പദ്ധതി പ്രകാരം പട്ടികജാതിക്കാരുടെ മുടങ്ങിക്കിടക്കുന്ന വീട് നിർമ്മാണത്തിന് മുഴുവൻ തുകയും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. വി. ഡി. സന്തോഷ്കുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	3-9-2018	--	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
66	25977/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2018/നി. സെ.	വീടും സ്ഥലവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. പി .ടി. രാജു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-12-2018	പി.എസ്/313/2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 21-10-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
67	19587/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2019/നി. സെ.	ഭൂരഹിതരായ ഹിന്ദു വേടർ സമുദായങ്ങൾക്ക് വീട് നിർമ്മിച്ച് നൽകുന്നതിനും കുടിവെള്ളം ലഭ്യമാക്കുന്ന തിനും വേണ്ടി ശ്രീ.അജിഎ., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16.7.2019	---	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരമോ റിപ്പോർ ട്ടോ ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
68	15051/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2020/നി. സെ.	ഭവനനിർമ്മാണത്തിനുള്ള സഹായം അനുവദിച്ചുതരുന്നതിന് വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഗീത ബി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-2-2020	പി .എസ്/32/2 020/ ത.സ്വ.ഭ.വ.  തീയതി: 12.05.2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
69	15630/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2020/നി. സെ.	എംപ്ലോയ്മെന്റ് ലിസ്റ്റിൽ പേരൾപ്പെട്ടിട്ടും നാളിതുവരെ ജോലി ലഭിക്കാത്തതിനാൽ വേണ്ട നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഗീത റ്റി., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-2-2020		ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരമോ റിപ്പോർ ട്ടോ ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
70	12874/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2005/നി. സെ.	കടപ്പാറ തളികക്കല്ല് ആദിവാസി കോളനിയിലെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. മൂപ്പൻ രാഘവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-7-2005	55100/ഡി ബി3/10/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 3-9-2016	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
71	8744/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/200 7/നി. സെ.	വീട് പണി പൂർത്തിയാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മനോജ് പി.വി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-1-2007	839866/ഡി.ബി1/ 2016/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 7-9-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
72	13396/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/201 2/നി. സെ.	കാവനാട് പട്ടികജാതി ശ്ശശാന സംരക്ഷണ സമിതി പ്രസിഡന്റും സെക്രട്ടറിയും സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-4-2012	208/ഡിബി 3/ 2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 3-10-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
73	17886/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/201 2/നി. സെ.	പുളിക്കര പട്ടികജാതി കോളനി നിവാസികളുടെ ദയനീയാവസ്ഥ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. തേമ്പാമൂട് സഹദേവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-8-2012	50799/ഡി.എ 3/2012/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 3-10-2017	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
74	19486/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/201 2/നി. സെ.	കുടിവെള്ള വിതരണ പദ്ധതിയിൽ അഴിമതി നടത്തിയ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ നടപടി എടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുരുകൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി		ഡി.എ 3/453/ 2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 24-10-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
75	22128/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2012/നി. സെ.	ദാനാഗ്രാം ഹരിജൻ കോളനിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.വി.എം. വിനോദൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-1-2013	3139/ഡി.എ 3/2013/ത. സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 21-1-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
76	18952/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2013/നി. സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് കൊല്ലം ജില്ലാ പട്ടികജാതി ഉപദേശക സമിതി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-1-2014	പി .എസ്1 / 455/2016/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 25-10-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
77	18964/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2013/നി. സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ.മയ്യനാട് മണിലാൽ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-10-2013	367/ഡി. എ 3/2013/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 10-10-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
78	20978/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2013/നി. സെ.	ഭവന നിർമ്മാണ ഗ്രാന്റ് അനുവദിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സി. കെ.ഗോവിന്ദൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-12-2013	78610/ഡി ഡി1/2013/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 23-6-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
79	11258/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2014/നി. സെ.	ശ്യാനത്തിനുള്ള സ്ഥലം അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെ ന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പാലമ്പര സുന്ദരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-1-2014	7642/ഡി ബി3/2014/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 7-2-2014	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
80	11260/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2014/നി. സെ.	റോഡ് ഗതാഗതയോഗ്യമാക്കുന്ന തിനും ശ്യാനത്തിന് ചുറ്റുമതിൽ നിർമ്മിക്കുന്നതിനുമുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ.പാലമ്പര സുന്ദരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-1-2014	8359/ഡിഎ 3/2014/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 17-1-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
81	12536/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2014/നി. സെ.	പട്ടികജാതിക്കാരുടെ ശ്ലാഘനങ്ങളിലേയ്ക്ക് റോഡും, വൈദ്യുതിയും എത്തിക്കുന്നതിനുള്ള പദ്ധതി തയ്യാറാക്കി പട്ടിക ജാതി ഫണ്ട് വിനിയോഗിക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.ഇ. വിജയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-2-2014	201/ഡിബി 3/2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 4-10-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
82	12900/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2014/നി. സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് .... ഹരിജൻ കോളനി നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-1-2014	16965/എഫ്. എം3/2014/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 20-1-2015	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
83	23234/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2016/നി. സെ.	ഉച്ചിക്കോട് കോളനിയിലെ കുടിവെള്ള വിതരണ പദ്ധതിയിലെ ക്രമക്കേടുകൾ അന്വേഷിച്ച് പദ്ധതി പുനഃക്രമീകരിച്ച് ജലലഭ്യത ഉണ്ടാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശാന്ത സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-12-2016	421/എഫ്. എം3/2016/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 28-1-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
84	14876/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2017/നി. സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രീ. എസ്. കെ. മല്ലയ്യൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-2-2017	ഡി.ഡി. 2/58/2017/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 22-8-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
85	15910/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2017/നി. സെ.	അനധികൃത കയ്യേറ്റക്കാരെ ഒഴിവാക്കി റോഡ് ഗതാഗതയോഗ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. എ. കുഞ്ഞപ്പൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-3-2017	ആർ. സി1/1/84/ 17/ ത.സ്വ.ഭ. വ. തീയതി: 31-3-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
86	20500/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/ 2017/നി. സെ.	വീട് പണി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് ഒരു ലക്ഷം രൂപ അനുവദിക്കണമെന്ന പേക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രീമതി കവിത സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-7-2017	ഫണ്ട്സ് 3/100/2014 തീയതി: 11-10-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
87	22476/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/ 2017/നി. സെ.	മണ്ണും വീടും പദ്ധതിയുടെ ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കണമെന്നപേക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രീ. ശിവരാജൻ. എസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-8-2017	ഡി. ബി/333/2017/ ത.സ.ഭ.വ. തീയതി: 18-11-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
88	19098/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/ 2018/നി. സെ.	ഭൂമിയും വീടും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് അമ്മാനി കോളനി നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-5-2018	പി.എസ്. 1/28/18/ ത.സ.ഭ.വ. തീയതി: 14-6-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
89	16156/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/ 2020/നി. സെ.	വീട് പണി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി നിർമ്മല സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-3-2020	--	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
90	19365/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/ 2020/നി. സെ.	അനധികൃതമായി മതിൽകെട്ടി സഞ്ചാര സ്വാതന്ത്ര്യം തടയുന്നുവെന്ന് ആരോപിച്ച് ശ്രീ. സി. ചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-9-2020	ഇ.ഡി.ബി/ 128/20 ത.സ.ഭ.വ. തീയതി: 11-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
91	18954/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2013/ നി.സെ.	വീട് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശ്യാമള സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-10-2013	67735/ ഡിബി1/13/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 31-10-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
92	20124/ എസ്.സി എസ്.ടി ബി2/ 2013/ നി.സെ	ആശ്രിത നിയമനം ലഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി ശ്രീമതി പി.എസ്.സബിന സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-11-2013	12988/ഇ.പി. എ 3/ 2015/ത.സ്വ. ഭ.വ. തീയതി: 23-11-2015	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
93	11144/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2014/ നി.സെ.	കുടിവെള്ളക്ഷാമം പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് പാക്കരത്ത് പട്ടികജാതി കോളനി നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-1-2014	സി3/569/ 19/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 23-10-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
94	15828/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2014/ നി.സെ.	കെട്ടിടനികുതി ഒഴിവാക്കണമെന്നപേക്ഷിച്ച് ശ്രീ. കെ. വി. സുകുമാരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-5-2014	35264/ആർ സി2/ 2014/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 9-6-2014	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
95	19880/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2014/ നി.സെ.	തദ്ദേശസ്ഥാപനങ്ങളിലെ വർക്കിംഗ് ഗ്രൂപ്പുകളുടെ പ്രവർത്തനം കാര്യക്ഷമമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. എം. ശ്രീധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-9-2014	3/196/19/ത. സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 17-5-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
96	19894/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2014/ നി.സെ.	ഭവന നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനുള്ള ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നും ബാങ്ക് ലോൺ എഴുതിത്തള്ളണമെന്നും അപേക്ഷിച്ച് ശ്രീ.പി.വേലായുധൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-9-2014	33/ഡി. ബി.1/17/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 18-11-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
97	21376/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2015/നി. സെ.	നിയമവിരുദ്ധമായി മണ്ണെടുത്ത് വീടിനു ക്ഷതം വരുത്തിയതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ശാലിനി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-9-2015	21246/സി 2/2015/ പ.ജ.പ.വ. വി.വ. തീയതി: 28-1-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
98	22310/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2015/നി. സെ.	പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ വട്ടപ്പള്ളം, കുറുങ്കാട, പുല്ലേപ്പറമ്പ് പട്ടികജാതി കോളനി നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-10-2015	ഡിഎ 3/201 5/2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 6-4-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
99	15980/ എസ്.സി. എസ്. ടി.ബി2/ 2017/നി. സെ.	പൊതുമാതൃക കണ്ടുകെട്ടിയ സാധനങ്ങൾ തിരികെ വാങ്ങി നൽകണമെന്നും നഷ്ടപരിഹാരവും താമസ സൗകര്യവും നൽകുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. കെ. ഗോപാലൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-4-2017	ഇആർബി3/ 91/17/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 23-11-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
100	20624// എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2017/നി. സെ.	കരുവട്ടൂർ വില്ലേജിലെ പട്ടികജാതി കോളനിയിലെ വികസനം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. കെ. വേലായുധൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-5-2018	പി.എസ്/1/ 382/2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 5-12-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
101	19056/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2018/നി. സെ.	ആര്യണൂർ അടിയൻ കോളനിയുടെ അടിസ്ഥാന വികസന പദ്ധതി പൂർത്തിയാക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശോഭ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-5-2018	പി. എസ്/1/ 129/2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 18-6-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
102	19092/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2018/ നി.സെ.	ട്രാവൽ ഏജൻസി നടത്തുവാൻ സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് കമാരി അനപമ പി. ആർ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-5-2018	ഡി.എ 3/313/ 2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 18-6-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
103	19106/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2018/ നി.സെ.	40 നും 45 നും ഇടയിൽ പ്രായമായ ശയ്യാലംബരായവർക്ക് കട്ടിൽ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീമതി കാളി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-10-2019	1/94/2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 10-10-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
104	24800/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2018/ നി.സെ.	കൈവശരേഖയ്ക്ക് പട്ടയം ലഭിക്കാനും ശൃശാനം നിർമ്മിക്കാനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുബ്രഹ്മണ്യൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-11-2018	ബി3/274/ 2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 15-6-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
105	14168/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2019/ നി.സെ.	മൈനറുകളുടെ അവകാശം സംരക്ഷിക്കാതെ 22 വർഷം മുമ്പ് തയ്യാറാക്കിയ ഭാഗപത്രത്തിനെതിരെ ശ്രീമതി വിനിത ശ്രീമതി വിനയ എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	19-3-2019		ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചി ട്ടില്ല
106	16168/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2019/ നി.സെ.	പത്ത് വർഷം മുമ്പ് സർക്കാർ ധനസഹായത്താൽ നിർമ്മിച്ച വീട് വാർക്കുന്നതിനും കിണർ കളസ് എന്നിവ നിർമ്മിക്കുന്നതിനും സഹായം അഭ്യർത്ഥിച്ച് ശ്രീ. അശോകൻ എം. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	25-3-2019	തദ്ദേശസ്വ യംഭരണ വകുപ്പ് ഡി.ബി. 1/373/19/ തസ്വഭവ. തീയതി: 18-10-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായി ട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
107	20662/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2019/ നി.സെ.	വീടിന്റെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾക്ക് ധനസഹായം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീമതി കവിത സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	29-7-2019	തദ്ദേശസ്വയം ഭരണ വകുപ്പ് ഡി.ബി 4/226/ 2019/ തസ്വഭവ. തീയതി: 28-8-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായി ട്ടില്ല
108	21398/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2019/ നി.സെ.	അയൽവാസികളായ ശ്രീമതി പ്രസന്നയും സുബൈദയും വസ്തു കയ്യേറുന്നതിനെതിരെയും പ്രസന്നയുടെ കക്കൂസ് മാലിന്യം കിണറിലേക്ക് ഒഴുക്കുന്നതിനെതിരെയും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ. ശിവദാസൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	27-8-2019	തദ്ദേശസ്വയം ഭരണ പി.എസ് പി. എസ്. 1/366/ 19/തസ്വഭ വ. തീയതി: 11-11-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായി ട്ടില്ല
109	22410/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2019/ നി.സെ.	ഭവനനിർമ്മാണത്തിന് സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നപേക്ഷി ച്ചുകൊണ്ട് ശ്രീമതി സിന്ധു സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	28-9-2019	തദ്ദേശസ്വയം ഭരണ വകുപ്പ് ഡിബി1/357 /2019/ തസ്വഭവ. തീയതി: 11-10-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായി ട്ടില്ല
110	24194/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2019/ നി.സെ.	സർക്കാർവഴി പതിച്ചുകൊടുക്കുന്നതിന് വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ നിഷേധിക്കുന്നതിനുമെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സത്യൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	12-11-2019		റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായി ട്ടില്ല



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
111	25122/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2019/ നി.സെ.	ടി.ആർ.ഡി.എം. കൈന്ദാടിയിൽ ഉള്ള ദൈവസ്ഥാനത്തിന്റെ നിർമ്മാണം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഉമാനന്ത പി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	9-12-2019		റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായി ട്ടില്ല
112	25682/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2019/ നി.സെ.	ആശ്രയ പദ്ധതി ആനുകൂല്യം അനുഭവിക്കാൻ മറ്റൊരാൾക്ക് നൽകിയതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സി. രാജു സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	21-12-2019		റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായി ട്ടില്ല
113	17045/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2020/ നി.സെ.	മലിനജലവും മഴവെള്ളവും ഒഴുകിയെത്തുന്നതിനെതിരെ ശ്രീ. സി. അപ്പുക്കുട്ടൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	22-5-2020	തദ്ദേശസ്വയം ഭരണ വകുപ്പ് ഡിഎ 3/14/ 2020/ തസ്വഭവ. തീയതി: 26-11-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായി ട്ടില്ല
114	19490/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2020/ നി.സെ.	വസ്തുവും വീടും അനുവദിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ലളിത സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	16-10-2020	തദ്ദേശസ്വയം ഭരണ വകുപ്പ് ഡിബി4/19/ 2021/ തസ്വഭവ. തീയതി: 8-3-2021	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായി ട്ടില്ല
115	20580/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2020/ നി.സെ.	മണ്ണൊലിപ്പ് തടവ് പദ്ധതി പ്രകാരം ഭവനസംരക്ഷണ പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വേലായുധൻ പി. കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	10-11-2020	തദ്ദേശസ്വയം ഭരണ ഡിഎ 3/68/പ/ തസ്വഭവ. വകുപ്പ് തീയതി: 9-3-2021	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായി ട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
116	21885/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2020/ നി.സെ.	വയനാട് ജില്ലയിലെ ആദിവാസികൾക്ക് പ്രത്യേക പദ്ധതി പ്രകാരം ഭൂമി വാങ്ങി പുനരധിവാസം നടത്തുന്നതിന് 10 ലക്ഷം രൂപ അനുവദിക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശാന്താ തോമസ്. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	27-11-2020	തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ ഡിബി വകുപ്പ് ഡിബി4/37/ 2021/ തസ്വഭവ. 26-3-2021	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായി യിട്ടില്ല
117	6852/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2002/ നി.സെ.	കപ്പള്ളി IHDP കോളനിയിൽ പൊതു ശ്ശശാനം നിർമ്മിക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. രാഘവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-4-2002	ഡി.ബി 3/172/ 2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 16-11-2019	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
118	9710/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2004/ നി.സെ.	കൊട്ടാരം മാടത്തിയാർകുന്ന് ഹരിജൻ കോളനി നിവാസികളുടെ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. രാജൻ മുതൽ പേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-11-2004	ഡി.ബി 3/270/ 2018- ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 10-12-2020	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
119	18636/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2009/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. സി. ഗോപി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-1-2010	2360/ ഡി.എ 3/2010/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 25-9-2019	അധികവി വര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
120	13874/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2012/ നി.സെ.	വീടുകളുടെ അടിത്തറ കരിങ്കൽകെട്ടി ഉറപ്പാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ അരുവാക്കോട് നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-5-2012	ഡിബി4/ 188/2019- ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 9-9-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
121	13880/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2012/നി. സെ.	2012 മേയ് 14,15 തീയതികളിലെ വയനാട് സന്ദർശനം	14-7-2014	ഡി.ബി 4/93/ 2020- ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 30-9-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
122	15674/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2013/ നി.സെ.	സാംസ്കാരിക കേന്ദ്രത്തിന്റെ സ്ഥലം കയ്യേറ്റുന്നതിനെതിരെ കൊച്ചി മട്ടാഞ്ചേരി ഡോ. അംബേദ്കർ കൾച്ചറൽ ഫോറം സെക്രട്ടറി ശ്രീ.കെ.കെ. രവീന്ദ്രനാഥൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-6-2013	ആർ.സി 4/92/ 2018/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 6-2-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
123	18652/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2013/ നി.സെ.	വീട് പുതുക്കി പണിയുന്നതിന് ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അമ്പിളി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-9-2013	66705/ ഡിബി1/13/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 31-10-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
124	18834/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2013/ നി.സെ.	കടിവെള്ളം, വൈദ്യുതി, വീടുകളുടെ മേൽക്കൂര നിർമ്മാണം, റബ്ബർ റിപ്പോന്റേഷൻ തുടങ്ങിയ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് ഗിരിജൻ കോളനി നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-10-2013	ഡി.ബി 4/259/2019 ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 29-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
125	21018/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2013/ നി.സെ.	കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ 'ബെർക്ക്' പട്ടികജാതി കോളനി കൺവീനർ ശ്രീ.ബി.ശങ്കരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-12-2013	157/എഫ്.എം 3/2020/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 25-11-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
126	19520/ എസ്.സി. എസ്.സി. ബി3/ 2014/ നി.സെ.	ഭൂമി അളന്നതിരിച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എൻ.സി. പത്മിനി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-9-2014	ആർ. സി1/101/17/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 21-4-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
127	21428/ എസ്.സി. എസ്.സി. ബി3/ 2014/ നി.സെ.	എതിർ കക്ഷികൾക്കെ തിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി റ്റി.ബേബി, ശ്രീ. എം. വിശ്വഭരൻ എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-11-2014	പി.എസ്1/ 245/2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 22-7-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
128	20696/ എസ്.സി. എസ്.സി. ബി3/ 2015/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങളുന്നയിച്ച് വേടൻ ഗോത്രമഹാസഭ, കോട്ടയം ജില്ലാ കമ്മിറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. കെ.കെ. വിജയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-8-2015	486/ പി. എസ്1/15/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 19-11-2015	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
129	15818/ എസ്.സി. എസ്.സി. ബി3/ 2016/ നി.സെ.	എം.എൽ.എ. ഫണ്ടിൽ നിന്നുള്ള സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീമതി സി. വത്സല സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-4-2016	ഡിബി4/ 241/2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 2-9-2019	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
130	14110/ എസ്.സി. എസ്.സി. ബി3/ 2018/ നി.സെ.	പട്ടികജാതി വിഭാഗക്കാർക്കായുള്ള ക്ഷേമ പദ്ധതികളുടെ ആനുകൂല്യം യഥാസമയം ലഭ്യമാക്കണമെന്നും ക്ഷേമ പദ്ധതികളുടെ നിർവ്വഹണത്തിൽ കൃത്യവിലോപം വരുത്തിയവർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. സി. ശിവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-1-2018	ഡിഎ 3/ 209/2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 15-7-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
131	19046/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2018/ നി.സെ.	വീടും സ്ഥലവും കൊടുക്കുന്ന പദ്ധതിയിൽ റേഷൻകാർഡ് വേണമെന്ന നിബന്ധന ഒഴിവാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി വർഷാഞ്ജലി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-6-2018	ഡി. ബി4/120/ 2020- ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 19-10-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
132	19058/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2018/ നി.സെ.	വീടുവയ്ക്കുന്നതിന് സഹായമാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുനിതാരാമൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-6-2018	ഡി. ബി4/114/ 2020- ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 3-10-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
133	19062/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2018/ നി.സെ.	പണിയകോളനികളുടെ വീട് നിർമ്മാണത്തിനും കോളനികളുടെ നവീകരണത്തിനുമായി ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുള്ള പദ്ധതികളുടെ തുടർ നടപടി ആരംഭിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബാബു മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-6-2018	ഡി. ബി4/119/ 2020- ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 19-10-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
134	19074/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2018/ നി.സെ.	ശ്ശശാനം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രാജൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-6-2018	പി. എസ്1/52/ 2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 2-3-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
135	19084/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2018/ നി.സെ.	ശ്ശശാനത്തിന് ചുറ്റുമതിൽ നിർമ്മിക്കാനാവശ്യമായ സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. കെ. വിഷ്ണു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-6-2018	പി. എസ്1/65/ 2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 12-3-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
136	19090/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2018 /നി.സെ.	വിട്ടിലേക്കുള്ള മലിനജല പ്രവാഹം തടയുന്നതിന് വിടിനച്ചറ്റം കുരിങ്കൽ ചിറകെട്ടി സംരക്ഷിക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ഗീത സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-6-2018	പി. എസ് 1/54/ 2019/ ത.സ്വ.ഭ.വ. തീയതി: 2-3-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
137	20764/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2019/ നി.സെ.	സഞ്ചാര യോഗ്യമായ രീതിയിൽ റോഡ് നിർമ്മിക്കാൻ ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് വേണ്ട നിർദ്ദേശം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. എസ്. സതീന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-9-2019	തസ്വഭവ. ഡി.എ 3/ 13/2020. തസ്വഭവ. തീയതി: 2-3-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
138	14754/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2020/ നി.സെ.	വീട് മെയിന്റനൻസിന് ധനസഹായം ലഭിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. കെ. വി. സുകുമാരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-1-2020	ഡി.ബി 4/55/ 2020- തസ്വഭവ. തീയതി: 21-10-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
139	15418/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2020/ നി.സെ.	വർക്കല എം.ജി. കോളനിയിലെ വീടുകൾ പുതുക്കിപ്പണിയുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ശോഭന മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-2-2020	ഡി.ബി 4/104/ 2020- തസ്വഭവ. തീയതി: 19-10-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
140	18436/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2020/ നി.സെ.	പുല്ലമ്പാറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ പട്ടികജാതിക്കാരോട് കാണിക്കുന്ന ക്രൂരതകൾക്കും അവഗണനയ്ക്കും അയിത്തത്തിനുമെതിരെ നിയമാനുസൃതമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഡോ. തേമ്പാംമുട്ട് സഹദേവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-8-2020	പി. എസ് 1/131/ 2020 തസ്വഭവ. തീയതി: 6-10-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
141	19778/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2020/ നി.സെ.	മഹാത്മാഗാന്ധി ദേശീയ ഗ്രാമീണ തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതിക്ക് അനുവദിക്കുന്ന ഫണ്ടിൽ പട്ടിക വിഭാഗങ്ങൾക്ക് മുൻഗണന നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഷാജുമോൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-10-2020	--	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

IV ആഭ്യന്തര വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	17923/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2008/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. അയിത്തപ്പ മുതലിയാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-6-2011	37924/എസ് 3/2013/ആഭ്യ. തീയതി: 25-4-2013 10688/എസ് 3/2017/ആഭ്യ. തീയതി: 7-3-2017	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
2	20727/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2015/ നി.സെ.	മകന്റെ കസ്റ്റഡി മരണത്തിന് കാരണമായ പോലീസുകാർക്കെതിരെ നിയമ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലീല സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-6-2018	75666/എച്ച് 3/2013/ആഭ്യ. തീയതി: 18-12-2017	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
3	15764/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2020/ നി.സെ.	തങ്ങളെ കബളിപ്പിച്ച എതിർകക്ഷിക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഉഷ, ശ്രീമതി മഞ്ജു എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-11-2020	പി. എസ്/ 186/ 2020/ആഭ്യ. തീയതി: 3-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
4	19629/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2019/ നി.സെ.	ആശ്മാനാട്ടം നടത്തി കള്ളക്കേസിൽ കുടുക്കിയവർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. പ്രകാശ്, വർക്കല സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-7-2019	എസ്.സി 1/104-19/ ആഭ്യന്തരം തീയതി 30-12-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
5	16208/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2020/ നി.സെ.	അക്രമിക്കൾക്കെതിരെ നിയമനടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. എം. സുനിൽകുമാർ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-5-2020	എസ്.സി 1/64-2020/ ആഭ്യന്തരം തീയതി 15-6-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
6	17965/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2020/ നി.സെ.	ആദിവാസി കുടുംബത്തെ അയൽവാസികളുടെ ആക്രമണത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. എസ്. എൻ. നൗഷാദ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-7-2019	ആഭ്യ.- സി 2/330/ 2020- ആഭ്യ. തീയതി 9-11-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
7	19048/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2018/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് ആദിവാസി കോൺഗ്രസ് വയനാട് ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. വി. അനന്തൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-6-2018	എസ്.സി 2/331/18/ ആഭ്യ. തീയതി: 29-6-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
8	19086/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2018/ നി.സെ.	സ്ഥലം കയ്യേറി നടപ്പാത നിർമ്മിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി കാളി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-5-2018	എസ്.സി 2/331/18/ ആഭ്യ. തീയതി: 6-12-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
9	18420/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2019/ നി.സെ.	തനിക്കും കുടുംബത്തിനും നീതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ഗീത സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-6-2019	എസ്.സി 3/61/ 2019 തീയതി: 8-7-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
10	14901/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2020/ നി.സെ.	പരാതിക്കാരിയോടും കുടുംബത്തോടും അപമര്യാദയായി പെരുമാറിയതിനെതിരെ നടപടിയെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജെസ്സി, വർക്കല സമർപ്പിച്ച ഹർജി		--	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
11	20444/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2020 /നി.സെ.	നിസ്വർത്ഥമായ സാമൂഹ്യ-പൊതു പ്രവർത്തനങ്ങളെ ജാതിയുടെ പേരിൽ തടസ്സപ്പെടുത്തുന്നുവെന്ന് ആരോപിച്ച് ശ്രീ. തേമ്പാമൂട് സഹദേവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി		എസ്.സി 1/144/2020 തീയതി: 28-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
12	16810/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2018/ നി.സെ.	സിവിൽ പോലീസ് ഓഫീസറും ഭാര്യയും ചേർന്ന് നടത്തിയ തട്ടിപ്പ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി അന്വേഷിച്ച് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	5-3-2018	223/എം1/ 2018/ ആഭ്യന്തരം തീയതി: 8-11-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
13	20787/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2020 /നി.സെ.	വസ്തുവിലെ അനധികൃത കയ്യേറ്റം ഒഴിപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. എസ്. കുമാരൻ മുഖേന സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-4-2021		
14	25172/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2019/ നി.സെ.	എതിർകക്ഷിയുടെ പേരിൽ നിയമ നടപടി എടുക്കുന്നതിനുള്ള ഉത്തരവുണ്ടാകണമെന്നപേക്ഷിച്ച് ശ്രീ. കെ. രാധാകൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-02-2020	എസ്.സി 1/34/ 2020- ആഭ്യന്തരം തീയതി: 29-2-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
15	18436/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2020/ നി.സെ.	പുല്ലമ്പാറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ പട്ടികജാതിക്കാരോട് കാണിക്കുന്ന ഭ്രൂതകൾക്കും അവഗണനയ്ക്കും അയിത്തത്തിനുമെതിരെ നിയമാനുസൃതമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഡോ. തേമ്പാമുട് സഹദേവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17-8-2020	125/പി. എസ്/20/ ആഭ്യന്തരം തീയതി: 17-9-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

**V. ആരോഗ്യവും കുടുംബക്ഷേമവും വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	12035/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2008/ നി.സെ.	പാരാമെഡിക്കൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ.എൻ.വി. ശശീന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-2-2018	--	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചി ട്ടില്ല
2	12189/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2013/ നി.സെ.	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതരുടെ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് ശ്രീ. വിഷ്ണു.കെ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-7-2015	13800/ജി2/ 13/ ആ.ക.വ. തീയതി: 3-3-2014	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
3	20143/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2017/ നി.സെ.	ചട്ടപ്രകാരം മൃഗങ്ങളെ വളർത്താത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.ഷിബു കെ.കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-7-2017	എഫ്2/396/ 217/ ആ.ക.വ. തീയതി: 22-8-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
4	16299/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2019/ നി.സെ.	സ്ഥാപനത്തിലെ ക്ലാർക്ക് മാനസികമായി പീഡിപ്പിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. അനൂപ് വി. എസ്. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-10-2019	3379443/ പി.എസ്/ 2019/ ആ.ക.വ. തീയതി 29-3-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
5	17187/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2019/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ഡോ. ബി. ആർ. അംബേദ്കർ സ്റ്റാരക സൊസൈറ്റി പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. കാച്ചാണി അജിത്ത് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-10-2019		റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
6	18497/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2019/ നി.സെ.	കോളേജ് ഓഫ് പാരാമെഡിക്കൽ സയൻസ് സ്ഥാപനത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. മോഹനനും ഭാര്യയായ ശ്രീമതി എൽ. ശീതയും സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-10-2019		റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
7	21015/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2019/ നി.സെ..	പ്രൊബേഷൻ ഉത്തരവ് വൈകിപ്പിക്കുന്നതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ഡോ. പി.പി. പ്രമോദ് കുമാർ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14-8-2019	3784478/ പി.എസ്/ 2019/ ആകവ തീയതി: 24-9-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
8	22128/ എസ്.സി എസ്.ടി. ബി1/ 2012/ നി.സെ.	ദാനാഗ്രാഹ ഹരിജൻ കോളനിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വി.എം. വിനോദൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-1-2013	1842/പി. എസ്/13/ ആ.ക.വ. തീയതി: 18-1-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
9	21322/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2015/ നി.സെ.	വിളര ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ആദിവാസി കേന്ദ്രങ്ങളിലെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനായി ശ്രീ. ബിജു, മനോഹരൻ കാണി എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-9-2015	229710/ എഫ്. ഡബ്ല്യു/ 2016/ ആ.ക.വ. തീയതി: 5-4-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
10	24672/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2015/ നി.സെ.	മുപ്പത്തി ഒന്നാമത് റിപ്പോർട്ട് സമിതി (2009- 2011) -യുടെ നാലാമത് റിപ്പോർട്ടിന്മേലുള്ള ആക്ഷൻ ടേക്കൺ	9-2-2015	321203/എഫ്. ഡബ്ല്യു/ 2015/ ആ.ക.വ. തീയതി: 9-2-2015	അദ്ധ്യായം III ന്മേലുള്ള റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
11	22610/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2017/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് ഡോ. ബി.ആർ. അംബേദ്കർ സ്മാരക സൊസൈറ്റി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-9-2017	--	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചി ട്ടില്ല
12	26050/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2018/ നി.സെ.	മെഡിക്കൽ പി.ജി. ഡിപ്ലോമ കോഴ്സ് പ്രവേശനം സംവരണം അട്ടിമറിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് എസ്.സി.എസ്.ടി. കോ- ഓർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റി, കേരള സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-12-2018	--	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചി ട്ടില്ല
13	17152/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2011/ നി.സെ.	29-11-2011-ലെ സമിതി യോഗത്തിൽ സമിതിയുയർത്തിയ പ്രശ്നങ്ങളിന്മേൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നത്	2-2-2012	45133/പി1/ 2011/ ഉ.വി.വ. തീയതി: 29-12-2011	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
14	15178/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2020/ നി.സെ.	ജാതിപ്പേര് പറഞ്ഞാക്ഷേപിക്കുകയും ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-2-2012	4244/80/ പി.എസ്. 2020/ ആ.ക.വ. തീയതി: 18-2-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
15	17526/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2019/ നി.സെ.	സമിതി (2016-19) -യുടെ രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ (പണിയൻ സമുദായത്തിന്റെ ഉന്നമനത്തിനായി സമിതി നടത്തിയ പഠനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയ റിപ്പോർട്ട്) ശിപാർശകളിന്മേൽ തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	29-7-2019	3726067/ പി. എസ്/ 2019/ ആ.ക.വ. തീയതി: 4-10-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

**VI പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
1.	12923/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2013/ നി.സെ.	റോഡിന്റെ അറ്റകുറ്റപ്പണി പൂർത്തിയാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.കെ. കെ. നാരായണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-7-2019	PWD- PS1/226/ 2019-PWD തീയതി: 16-8-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
2.	19094/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2018/ നി.സെ.	തിരുനെല്ലി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ നിട്ടറ കോളനിയിലേക്കുള്ള വഴി ഗതാഗത യോഗ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സന്തോഷ് എം. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-7-2019	പൊ.മ.വ. ഡി1/163/ 2019/ പൊ.മ.വ. തീയതി: 9-10-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

VII കൃഷി വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	23532/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/2016/ നി.സെ.	പട്ടികവിഭാഗക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രീ. എൻ.ജെ. ഐസക് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-1-2017	34/പിബി 2/2017/ കൃഷി തീയതി: 8-2-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
2	19048/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/2018/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് ആദിവാസി കോൺഗ്രസ് ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. വി. അനന്തൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-6-2018	25474928/ എപി/2018/ കൃഷി തീയതി: 26-6-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
3	12104/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/2014/ നി.സെ.	ഭവനനിർമ്മാണത്തിനുള്ള അനുമതി ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി പി. തമ്പായി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-4-2014	1724854/ എൻ.സി. എ 2/ 2017/കൃഷി തീയതി: 19-8-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
4	17680/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/2020/ നി.സെ.	ചെങ്ങറ ഭൂസമരക്കാരാ യിട്ടുള്ളവർക്ക് കൃഷി ഭൂമി അനുവദിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലതിക സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-10-2020	കൃഷി പി. എസ്.1/44/ 2020/കൃഷി	മറുപടി ലഭ്യമല്ല

**VIII ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	20327/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2019/ നി.സെ.	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗ വിദ്യാർത്ഥികളെ ചൂഷണം ചെയ്യുന്നുവെന്നാരോപിച്ച് ശ്രീ. ബാബു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-8-2019	---	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
2	16227/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2011/ നി.സെ.	മുൻകാല പ്രാബല്യത്തോടെ സർവ്വീസ് റഗുലറൈസ് ചെയ്തുകിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. വി. ശക്തിവേലു, ലൈബ്രേറിയൻ, എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജ് മൂന്നാർ സമർപ്പിച്ച പുനഃഹർജി	31-1-2019	ജെ2/251/ 2018/ ഉ.വി.വ. തീയതി: 2-3-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
3	11179/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2013/ നി.സെ.	എസ്.സി.എസ്.ടി. വിദ്യാർത്ഥികളെ ചൂഷണത്തിന് വിധേയരാക്കുന്നവർക്കെതിരെ നിയമനടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. എം. ലക്ഷ്മണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-10-2019	ജെ2/294/ 2019- ഉ.വി.വ. തീയതി: 23-7-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
4	20729/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2015/ നി.സെ.	പട്ടികജാതി വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഫീസാനുകൂല്യം നൽകാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഇ.എം. രാജപ്പൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-8-2015	എൽ2/172/ 15/ഉ.വി.വ. തീയതി: 22-12-2015	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
5	25929/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2018/ നി.സെ.	അർഹതപ്പെട്ട സ്ഥാനക്കയറ്റവും ആനുകൂല്യങ്ങളും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജയരാജൻ കെ. കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-11-2019	178/എച്ച്1/ 2018/ഉ.വി.വ. തീയതി: 23-2-2019	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
6	22921/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2019/ നി.സെ.	പട്ടികവിഭാഗം വിദ്യാർത്ഥികളെ ചൂഷണത്തിന് വിധേയരാക്കുന്നവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. എ. ലക്ഷ്മണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-10-2019	പി1/373/ 2019/ഉവിവ. തീയതി 24-11-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
7	13871/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2012/ നി.സെ.	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ വിഭാഗങ്ങളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എം. കൃഷ്ണദാസ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-11-2020	പി1/300/ 2019/ഉവിവ. തീയതി 27-9-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
8	13396/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2016/ നി.സെ.	സായാഹ്ന ഡിപ്ലോമ കോഴ്സ് വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഫീസ് സൗജന്യം നൽകണമെന്നപേക്ഷിച്ച് ശ്രീ. ബാലൻ നിർമ്മല്യർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-1-2016	എൻ2/171/ 2015/ഉ.വി.വ. തീയതി: 23-5-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
9	23508/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2017/ നി.സെ.	കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലയിലെ പട്ടികവർഗ്ഗത്തിൽപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് അർഹമായ ആനുകൂല്യങ്ങൾ നിഷേധിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-1-2016	ബി1/170/ 2018/ഉ.വി.വ. തീയതി: 23-5-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
10	23426/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2016/ നി.സെ.	നാട്ടകം പോളിടെക്നിക്കിന് വിദ്യാർത്ഥി അവിനാഷിനെ മർദ്ദിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് പിതാവ് ശ്രീ. ശിവദാസൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-12-2016	--	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
11	23530/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2016/ നി.സെ.	പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗക്കാർക്ക് കേരളത്തിലെ യൂണിവേഴ്സിറ്റികളിലും ദേവസ്വംബോർഡ് നേരിട്ട് നടത്തുന്ന കോളേജുകളിലും അധ്യാപക അനധ്യാപക നിയമനങ്ങളിൽ സംവരണത്തിനായി നിയമനിർമ്മാണം നടത്തുന്നതിന് ഡോ. എൻ. വി.ശശിധരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-1-2017	ജെ1/344/ 2018/ഉ.വി.വ. തീയതി: 29-10-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
12	19132/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2017/ നി.സെ.	വൺ ടൈം ബി.ടെക് കോഴ്സിന് ജോലിയിൽ നിന്ന് വിട്ടുനിന്ന കാലയളവിലെ ശമ്പളം, ബത്ത ഇവ തിരികെ പിടിക്കുന്നതിന് നൽകിയ വകുപ്പുതല ഉത്തരവ് പിൻവലിക്കുന്നതിന് ശ്രീ. ബാബു ജെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-6-2017	HEDN- L1/249/ 2017- HEDN തീയതി: 13-10-2020	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
13	24198/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2019/ നി.സെ.	മക്കൾക്ക് എം.ബി.ബി.എസ്. ഫീസ് അടയ്ക്കാത്തതിനാൽ റ്റി. സി. കിട്ടാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ജെ. കാർത്തികേയൻ മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-11-2019	പി/374/ 2017/ ഉ.വി.വ തീയതി 24-11-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

**IX സഹകരണ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	20713/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2015/ നി.സെ.	ബാങ്ക് ലോൺ എഴുതിത്തള്ളണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. ഡി. സുകുമാരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-7-2019	പി.എസ്2/ 9812/2015/ സഹ. തീയതി: 6-7-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
2	19159/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2016/ നി.സെ.	ബാങ്ക് ലോൺ തിരിച്ചടയ്ക്കുന്നത് എഴുതിത്തള്ളുന്നതിനും ജപ്തി നടപടികൾ ഒഴിവാക്കുന്നതിനും നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബിന. വി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-7-2017	314/ബി1/ 2016/സഹ. തീയതി: 25-8-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
3	15241/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2017/ നി.സെ.	നേടുമ്പന സർവ്വീസ് സഹകരണ ബാങ്കിൽ നിന്ന് എടുത്ത ലോണിന്റെ കുടിശ്ശിക ഒഴിവാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അംബിക, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-3-2017	സഹ- സി1/253/ 2017/ സഹ. തീയതി: 18-6-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
4	21421/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2018 /നി.സെ.	സഹകരണബാങ്കിൽ നിന്നുമെടുത്തിട്ടുള്ള വായ്പ എഴുതിത്തള്ളി ബാധ്യത ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുനിൽകുമാർ റ്റി., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-12-2019	Co-op- B2/439/ 2018/Co-op. തീയതി: 13-6-2019	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
5	14951/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2019 /നി.സെ.	ലോൺ എഴുതിത്തള്ളുന്ന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. ദിവാകരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-10-2019	സഹ- സി1/67/ 2019/സഹ. തീയതി: 14-3-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
6	15259/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2017 /നി.സെ.	വായ്പയെടുത്ത തുക തിരിച്ചടയ്ക്കാൻ സഹായിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുരേന്ദ്രൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-6-2018	സഹ.- സി1/ 254/17/ സഹ. തീയതി: 28-1-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
7	20486/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2020/നി. സെ.	സംസ്ഥാന സഹകരണ തരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷന്റെ ഓഫീസുമായുള്ള വാഹനക്കരാർ പുനസ്ഥാപിക്കുന്നതിനും അതിന്റെ വാടക ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും ശ്രീ. സതീശൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-6-2018	സഹ.- സി1/254/ 17/ സഹ. തീയതി: 28-1-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
8	24775/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2018/ നി.സെ.	സർക്കാർ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ലോൺ തിരിച്ചടവിൽ ഇളവ് ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബി. ശ്രീകുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-1-2020	638/എ 2/ 2018/ബി2/ സഹ. തീയതി: 22-6-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
9	14971/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2019/ നി.സെ.	പട്ടികജാതിക്കാരുടെ വായ്പ എഴുതിത്തള്ളൽ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ബി.ശ്രീകുമാരൻ, ബാലരാമപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-2-2019	എ 3/115/ 2019/സഹ തീയതി: 7-9-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
10	20889/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2020/ നി.സെ.	ലോൺ ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുധ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-11-2020	സഹ- സി1/274/ 2020- സഹ തീയതി: 1-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
11	15240/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2017/ നി.സെ.	വായ്പാ കടിശ്ശിക ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലളിത സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-2-2017	137/സി1/17/ സഹ. തീയതി: 1-3-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
12	17640/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2019/ നി.സെ.	ജില്ലി നടപടികൾ ഒഴിവാക്കിത്തരണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വേണുഗോപൻ ബി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-5-2019	സി1/247/ 2019 തീയതി: 10-8-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
13	25090/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2019/ നി.സെ.	സംസ്ഥാന ഗവൺമെന്റ് രൂപീകരിച്ച "കേരള ബാങ്കിൽ" പട്ടികവിഭാഗങ്ങൾക്കുള്ള ഭരണ പങ്കാളിത്തം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സി. കെ. ഗോവിന്ദൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	6-12-2019	ബി4/25/ 2019 തീയതി: 17-1-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
14	26138/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2017/നി. സെ.	മലയിൻകീഴ് സർവ്വീസ് സഹകരണ ബാങ്കിൽ നിന്നെടുത്ത വായ്പ എഴുതിത്തള്ളുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നപേക്ഷിച്ച് ശ്രീ. പി. ദിവാകരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-11-2017	സഹ. ബി1/65/2018/ സഹ. തീയതി: 9-7-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
15	23810/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2019 /നി.സെ.	വിശ്വാസ വഞ്ചന നടത്തി വസ്തു ജപ്തി ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നീക്കത്തിൽനിന്ന് മോചിപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി റ്റി. ഓമന സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-11-2019	-	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

**X വനം വന്യജീവി വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	12923/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2013/ നി.സെ.	കുരിയാർക്കുറ്റി ട്രൈബൽ കോളനിയിലെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. കെ. നാരായണൻ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	20-12-2017	12094/എഫ് 1/2013/വനം തീയതി: 12-3-2015	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
2	18817/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2013/ നി.സെ.	കുടിവെള്ളം, വൈദ്യുതി, കൃഷിയിടങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുക എന്നീ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. സുധാകരൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	3-10-2019	13019/ഡി2/2013/വനം തീയതി : 19-5-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
3	20169/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2017/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള മലവർഗ്ഗ മഹാജനസംഘം സെക്രട്ടറി, ശ്രീ. റ്റി. എസ്. ഷാജു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-7-2017	92/PS1/18/ വനം തീയതി: 25-7-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
4	25089/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2019/ നി.സെ.	സംസ്ഥാന വനം വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള ഓഫീസുകളിൽ ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മനോജ് സി. കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	21-12-2019		ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
5	11289/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2012/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള മലവർഗ്ഗ മഹാജനസംഘം 9-ാം ശാഖയിൽ താമസക്കാരായ ശ്രീ. രാമൻകുട്ടി, ശ്രീ. സുകുമാരൻ മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	2-7-2018	7836/ഡി.എ 3/2014/ ത.സ.ഭ.വ. തീയതി: 20-1-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
6	18813/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2013/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അച്ചൻകോവിൽ ആദിവാസി ഊരുമുപ്പൻ ശ്രീ. വി. രാജേന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-4-2019	13198/ഡി2/ 2013/വനം തീയതി: 1-11-2013	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
7	20983/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2013/ നി.സെ.	ഇടമലക്കുടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് മുതുവൻ സമുദായ സംഘം പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. എ. ജയൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-3-2017	150/ഡി. 1//2014/ വനം തീയതി: 10-10-2014	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
8	19053/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2018 /നി.സെ.	ഭൂമിക്ക് തണ്ടപ്പേർ ചേർത്ത് നൽകുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബാലകൃഷ്ണൻ വൈത്തിരി, വയനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-5-2018	REV- R1/97/2018- REV തീയതി: 13-2-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
9	21322/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2015 /നി.സെ.	വിതുര ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ആദിവാസി കേന്ദ്രങ്ങളിലെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനായി ശ്രീ. ബിജു, മനോഹരൻ കാണി എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-9-2015	11667/സി3/ 2015/വനം തീയതി: 15-4-2016	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
10	19996/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2016 /നി.സെ.	ജോലി തിരികെ ലഭിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. തങ്കച്ചൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-9-2016	69/എഫ്1/ 2018/വനം തീയതി: 1-8-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
11	11290/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2012/ നി.സെ.	ഇടുക്കി ജില്ലയിൽ ഉപ്പുതറ പഞ്ചായത്തിലെ ടൈബൽ സെറ്റിൽമെന്റിൽ വിവിധ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾ ക്കുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി കീഴുകാനം വനാവകാശ നിർണ്ണയ സമിതി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. കുമാരൻ പി.കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-1-2012	--	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
12	19426/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2014/നി. സെ.	ഇടുക്കി ജില്ലയിൽ ആദിവാസി കോളനികളിൽ വനാവകാശ രേഖ നൽകാത്തതു സംബന്ധിച്ച് കേരള ആദിവാസി കോൺഗ്രസ്സ് ഇടുക്കി ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. സി.പി. കൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-9-2014	11999/സി1/ 2014/വനം തീയതി: 20-7-2015	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
13	22748/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2016/ നി.സെ.	മാപ്പറമ്പ് അതിരാറ്റുകുന്ന് റോഡ് ഗതാഗതയോഗ്യമാക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. എം. ഭാസ്കരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-2-2019	ഡി/360/ 2017 വനം തീയതി: 14-3-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
14	19100/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2018/ നി.സെ.	ഭവന നിർമ്മാണത്തിന് സ്ഥലം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ. സുനിൽകുമാർ കെ. കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-5-2018	151/പി. എസ്1/18/ വനം തീയതി: 20-12-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
15	19102/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി 3/2018/ നി.സെ.	പുനരധിവാസ പദ്ധതി പ്രകാരം അനുവദിച്ച മുഴുവൻ തുകയും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ. മണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-11-2018	പി.എസ്1/ 136/2018/ വനം തീയതി: 23-11-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

**XI പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയം	സർക്കാരി ലേക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	6397/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2005/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യ ങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള സാംബവ സൊസൈറ്റി സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. വെണ്ണിക്കുളം മാധവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-5-2014	6/എ 3/14/ പൊ.വി.വ. തീയതി: 18-3-2014	2,3 ആവശ്യ ങ്ങളിന്മേൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
2	12507/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2012/ നി.സെ.	പട്ടികജാതി വിഭാഗങ്ങളുടെ ന്യായമായ ആവശ്യങ്ങൾ അടിയന്തരമായി പരിഹരിക്കണമെ ന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എ. കെ. രാജൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-3-2012	59290/ജെ 1/12/ പൊ.വി.വ. തീയതി: 17-12-2012	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
3	11179/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2013/ നി.സെ.	എസ്.സി. എസ്.ടി.- വിഭാഗം വിദ്യാർത്ഥികളെ ചൂഷണത്തിന് വിധേയമാക്കുന്നവർ ക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. എ. ലക്ഷ്മണൻ തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-10-2019	1720280/ എൽ 1/17/ പൊ.വി.വ. തീയതി: 28-12-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
4	19239/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2019/ നി.സെ.	പ്രിമെട്രിക് ഹോസ്റ്റലുകളിൽ തൊഴിലധിഷ്ഠിത കോഴ്സുകൾ നടത്തണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീമതി അൽഫോൺസ വി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-6-2019	പി.എസ് 1/18/2019- പൊ.വി.വ തീയതി: 5-1-2021	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
5	25091/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2019/ നി.സെ.	കോട്ടയം ഏറ്റുമാനൂർ ഗവ. മോഡൽ റസിഡൻഷ്യൽ സ്കൂളി ലെ സംഗീത അധ്യാപ കൻ വിദ്യാർത്ഥിനിക ൾക്ക് നേരെ ലൈംഗിക അതിക്ര മം നടത്തിയത് സംബന്ധിച്ച പത്രവാർത്തയെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയും സമിതി അംഗം ശ്രീമതി സി. കെ. ആശ എം.എൽ.എ. യുടെ ആവശ്യ പ്രകാരവും സമിതി സ്വമേധയാ സ്വീകരിച്ച പരാതി	4-12-2019	പി.എസ്1/ 113/ 2019/ പൊ.വി.വ. തീയതി 9-1-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
6	13350/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി 1/2015/ നി.സെ.	തന്റെ മകന് മറ്റുള്ളവരിൽ നിന്നുണ്ടായ പീഡനവും അവഗണനയും സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം വേണമെന്നപേക്ഷിച്ച് കെ. ശശി സമർപ്പിച്ച ഹർജി		എൻ3/342/ 2018/ പൊ.വി.വ. തീയതി: 18-8-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
7	26660/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2018/ നി.സെ.	സംസ്ഥാനത്ത് പഠനം നടത്തുന്ന പട്ടികവിഭാഗ വിദ്യാർത്ഥികളെ ചൂഷണം ചെയ്യുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എം. എ. ലക്ഷ്മണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-2-2016	3204164/ പി3/2019/ പൊ.വി.വ. തീയതി: 28-3-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
8	14964/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2015/ നി.സെ.	കട്ടപ്പന പട്ടികജാതി ഓഫീസിലെ ക്രമക്കേടുകളും മറ്റ് വിവിധ ആവശ്യങ്ങളും ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. റ്റി. കെ. ശുഭാനന്ദൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-10-2019	---	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
9	19846/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2019/ നി.സെ.	വയനാട് ജില്ലയിലെ എച്ച്.എസ്.എ. മാത്തമാറ്റിക്സ് ഒഴിവുകൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ഷൈനി മോൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-7-2019	ആർ3/129/ 2019/ പൊ.വി.വ. തീയതി: 3-9-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
10	16408/ എസ്.സി. എസ്.സി.ബി 2/2020/ നി.സെ.	എച്ച്.എസ്.ടി. സീനിയർ പൊളിറ്റിക്കൽ സയൻസ് അധ്യാപകനും വികലാംഗനുമായ ശ്രീ. രാജേന്ദ്രൻ പ്രിൻസിപ്പൽ തസ്തികയിൽ പ്രൊമോഷൻ നൽകണമെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-4-2020	ലഭ്യമല്ല	
11	24670/ എസ്.സി. എസ്.സി. ബി3/2015/ നി.സെ.	മുപ്പത്തിമൂന്നാമത് റിപ്പോർട്ട് സഭയിൽ സമർപ്പിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	25-2-2016	എം1/119/ 2020/ പൊ.വി.വ. തീയതി: 27-7-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
12	22728/ എസ്.സി. എസ്.സി. ബി3/2016/ നി.സെ.	ടി.ടി.സി. (മാർച്ച് 2014) മാർക്ക് ലിസ്റ്റും സർട്ടിഫിക്കറ്റും ലഭിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സച്ചിതാനന്ദൻ ടി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-12-2016	പൊ.വി.വ. ഡി3/123/ 2019/ പൊ.വി.വ. തീയതി: 23-9-2019	അധികവിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
13	17494/ എസ്.സി. എസ്.സി. ബി3/2019/ നി.സെ.	എച്ച്.എസ്.എസ്.റ്റി. ഹിസ്റ്ററി ബാക്ക്ലോഗ് ഒഴിവുകൾ സൃഷ്ടിച്ച് നിയമനം കിട്ടുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലിഷ പി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	29-4-2019	----	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
14	21690/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2019/ നി.സെ.	വേതനത്തിൽ കുറവ് വരുത്താതെ പാചകത്തൊഴിലാളി യായി തുടരാനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നോ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഷീബാ കൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	27-8-2019	GEDN- DI/32/2020 -GEDN തീയതി: 4-2-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

**XII ജലവിവേ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	13273/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2005/ നി.സെ.	നന്ദിയോട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ഇളംവട്ടം നീർപ്പാറ ഐ. എച്ച്. ഡി.പി. ടെംബൽ കോളനി യിൽ കുടിവെള്ള പദ്ധതി ലഭ്യമാക്കുന്ന തിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ചെമ്പൻകോട് വി. മണികണ്ഠൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-6-2018	(1) 21905/സി2/ 13/ ജ.വി.വ. തീയതി: 24-4-2014 (2)WS-C1/ 146/2017/ ജ.വി.വ. തീയതി: 12-12-2017	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
2	18817/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2013/ നി.സെ.	കുടിവെള്ളം, വൈദ്യുതി, കൃഷിയിടങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുക എന്നീ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. സുധാകരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-3-2020	25414/ഡി3/ 13/ജ.വി.വ. തീയതി: 28-4-2014 ഡബ്ല്യു. എസ്.സി. 1/169/17/ ജ.വി.വ. തീയതി: 12-12-2017	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
3	14601/ എസ്.സി. എസ്.സി. എ 1/2019/ നി.സെ.	കോൺക്രീറ്റ് പാലം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് അനുവാദം ലഭിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. ദിവാകരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-1-2019	ഐ.ആർ 4/123/ 2019/ ജ.വി.വ. തീയതി: 24-12-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
4	11235/ എസ്.സി. എസ്.സി. എ 2/2011/ നി.സെ.	കുടിവെള്ളം ലഭിക്കുന്നതിനായി തിരുവനന്തപുരം മുദാക്കൽ കുറ്റിയാട് നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-9-2018	സി 1/161/17/ ജ.വി.വ. തീയതി: 30-1-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
5	19587/ എസ്.സി. എസ്.സി. എ 3/2019/ നി.സെ.	ഭൂരഹിതരായ ഹിന്ദു വേടർ സമുദായങ്ങൾക്ക് വീട് നിർമ്മിച്ച് നൽകുന്നതിനും കുടിവെള്ളം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി ശ്രീ. അജി എ., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-7-2019	പി. എസ് 1/ 227/2019/ ജ.വി.വ. തീയതി: 30-11-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
6	15046/ എസ്.സി. എസ്.സി. ബി1/2012/ നി.സെ.	വയനാട് ജില്ലയിലെ പട്ടികജാതിക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ഭാരതീയ പട്ടികജന സമാജം വയനാട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ.പി. ശിവശങ്കരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-6-2012	ഡബ്ല്യു. എസ്.വി. 119/17/ ജ.വി.വ. തീയതി: 12-12-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
7	19486/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2012/ നി.സെ.	കുടിവെള്ള വിതരണ പദ്ധതിയിൽ അഴിമതി നടത്തിയ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ നടപടിയെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എം. മുരുകൻ മാസ്റ്റർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	19-10-2012	സി 1/145/17/ ജ.വി.വ. തീയതി: 12-12-2017	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
8	23534/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2016/ നി.സെ.	വസ്തുവിന് സംരക്ഷണഭിത്തി നിർമ്മിച്ചു നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പ്രഭാകരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	31-12-2017	ആർ2/463/19/ പ.ജ.വി.വ. തീയതി: 25-9-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
9	13880/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2012/ നി.സെ.	2012 മേയ് 14, 15 തീയതികളിലെ വയനാട് സന്ദർശനം	25-10-2012	സി1/215/17/ ജ.വി.വ. തീയതി: 20-12-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
10	18834/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/ 2013/നി. സെ.	അച്ചൻകോവിൽ ഗിരിജൻ കോളനി നിവാസികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് കോളനി നിവാസികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-4-2014	സി1/519/ ജ.വി.വ. തീയതി: 23-1-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

**XIII വ്യവസായ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	12381/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2012/ നി.സെ.	KSIDC-യിൽ എസ്.സി.എസ്.ടി ജീവനക്കാർക്ക് പ്രമോഷൻ നൽകി ജനറൽ മാനേജർ/എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ ആയി നിയമിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	15-3-2012	12252/ജെ3/ 2015/വ്യവ. തീയതി: 13-2-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
2	17257/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2020/ നി.സെ.	ട്രോയ്‌ലെറ്റും താൽക്കാലികക്ഷേപവും നിർമ്മിക്കുവാൻ അനുവാദം നൽകണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബാലമൂരളി കൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	3-6-2020	---	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
3	26261/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2018/ നി.സെ.	ലോൺ എഴുതിത്തള്ളണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കുമാരി ഷീല എൻ, വെള്ളനാട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-3-2019	---	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
4	19684/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2017/ നി.സെ.	കെ.എം.എം.എൽ. ക്വാളിറ്റി കൺട്രോൾ ലാബിലെ എസ്.സി.എസ്.ടി. വിഭാഗം ജീവനക്കാരുടെ സിനിയോറിറ്റിയും നിയമനവും അട്ടിമറിക്കുന്നതി നെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന പേക്ഷിച്ച് ശ്രീ. കെ.ബാബുരാജ്, ശ്രീ. കിഷോർകുമാർ എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-8-2017	എച്ച്3/225/ 17/2017/വ്യ വ. തീയതി: 12-6-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

**XIV ഊർജ്ജ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	20099/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2017/ നി.സെ.	പി.എസ്.സി-യ്ക്ക് ഒഴിവുകൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാത്തത് സംബന്ധിച്ച് K.S.E.B.-യിൽ ജൂനിയർ അസിസ്റ്റന്റ്/കാഷ്യർ കമ്പനി, കോർപ്പറേഷൻ റാങ്ക് ലിസ്റ്റിലെ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-7-2017	PWR- A2/324/17/ ഊർജ്ജം തീയതി: 19-7-2017	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
2	20169/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/ 2017/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് കേരള മലയവർഗ്ഗ മഹാജന സംഘം സെക്രട്ടറി, ശ്രീ. ടി. എസ്. ഷാജു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	30-8-2018	174/ബി3/ 2017/ഉ.വ. തീയതി: 21-2-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
3	25970/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2019/ നി.സെ.	കെ.എസ്.ഇ.ബി. ലിമിറ്റഡ് ജീവനക്കാരുടെ പ്രൊമോഷൻ APAR- ന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാക്കി സംവരണം അട്ടിമറിക്കാനുള്ള മാനേജ്മെന്റ് തീരുമാനം റദ്ദാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ചെറുമ്പുട്ട് മോഹനൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	28-9-2020	PWR- A2/1/2020- POWER	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
4	19587/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/ 2019/ നി.സെ.	ഭൂരഹിതരായ ഹിന്ദു വേടർ സമുദായങ്ങൾക്ക് വീട് നിർമ്മിച്ച് നൽകുന്നതിനും കുടിവെള്ളം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി ശ്രീ. അജി എ., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-7-2019	സി3/272/ 2019/ ഉ.വ. തീയതി: 6-9-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
5	21120/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2019/ നി.സെ.	സാമുദായിക സംവരണം പാലിച്ച് പി.എസ്.സി. നിയമനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ആനന്ദൻ പി., കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	9-8-2019	പി. എസ് 1/169/ 2019/ഉ.വ. തീയതി: 23-11-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
6	14032/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2020/ നി.സെ.	വൈദ്യുതി വകുപ്പിലെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ ജീവനക്കാരുടെ പൊതു വിഷയങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ശ്രീ. ചെറുമ്മൂട് മോഹനൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	16-10-2020	പി.ഡബ്ല്യു. ആർ. എ 2/ 48/21/ പവർ തീയതി: 8-3-2021	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
7	24194/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2019/ നി.സെ.	സർക്കാർവഴി പതിച്ചുകൊടുക്കുന്നതിന് വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ നിഷേധിക്കുന്നതിനു മെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. സത്യൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	12-11-2019	ഉൾജജ (ബി) വകുപ്പ് 269/ ബി.3//2019- ഉ.വ. തീയതി:	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
8	24584/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2019/ നി.സെ.	വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത കുറഞ്ഞ എസ്.സി.എസ്.ടി. വിഭാഗക്കാർക്ക് കെ. എസ്. ഇ. ബി. -യിൽ നിയമനം നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി കവിത സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	7-12-2019		ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല

XV തൊഴിലും നൈപുണ്യവും വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	18827/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2013/ നി.സെ.	കുളത്തുപുഴ എണ്ണപ്പന തോട്ടത്തിലെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കാണണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. രതീഷ് കാണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-5-2020	51/ഡി1/2019/ പ.ജപ.വ.വി.വ. തീയതി: 8-2-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
2	19048/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2018/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് ആദിവാസി കോൺഗ്രസ് വയനാട് ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-6-2018	പി.എസ്./ 120/2018/ തൊഴിൽ തീയതി: 3-8-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
3	15674/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2020/ നി.സെ.	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ച് മുഖേന നിയമനം ലഭിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	22-2-2020	LBRD/PS/ 64/ 2020 തീയതി: 20-2-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമല്ല

**XVI. പൊതുഭരണ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	15764/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2020/ നി.സെ.	എസ്.സി., എസ്.ടി. വിഭാഗങ്ങൾക്ക് കേരള പി.എസ്.സി. വഴി വിവിധ തസ്തികകളിലേക്ക് നടത്തുന്ന നിയമനം അട്ടിമറിക്കപ്പെടുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വിജയകുമാർ വി.എസ്, ശ്രീ. അനീഷ്കുമാർ പി.ജി. എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-2-2020	ഉപ.സി1/92/ 2020/ഉപവ. തീയതി 9-11-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
2	25880/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2018/ നി.സെ.	സംസ്ഥാനത്ത് പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വിഭാഗങ്ങൾക്ക് സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് നടപ്പിലാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് തൃശ്ശൂർ പട്ടികജാതി -വർഗ്ഗ വിദ്യാഭ്യാസ സാരക്ഷണ സമിതി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	7-2-2018	--	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
3	21120/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2019/ നി.സെ.	സാമൂഹിക സംവരണം പാലിച്ച് പി.എസ്.സി. നിയമനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ആനന്ദൻ പി., കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	24-8-2019	പി.എസ്1/ 246/2019 തീയതി: 9-9-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല

**XVII. ഭക്ഷ്യ-പൊതുവിതരണ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരി ലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	17886/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2012/ നി.സെ.	പുളിക്കര പട്ടികജാതി കോളനി നിവാസികളുടെ ദയനീയാവസ്ഥ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. തേമ്പാമൂട് സഹദേവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-8-2012	9863/ബി1/12/ ഭ.സി.സ.വ. തീയതി: 23-8-2012	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
2	17526/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2014/ നി.സെ.	പട്ടികവർഗ്ഗക്കാരുടെ റേഷൻകാർഡ് ബി.പി.എൽ. ആക്കുന്നതിനായി കള്ളിക്കാട് പി. സദാശിവൻ കാണി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-7-2014	9705/ബി3/14/ ഭ.സി.സ.വ. തീയതി: 30-5-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയി ട്ടില്ല
3	17704/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2015/ നി.സെ.	2014 ജനവരി 1 മുതൽ ഡിസംബർ 31 വരെ പരിഗണിച്ച ഹർജികൾ സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ട് (ജനറൽ റിപ്പോർട്ട്) 20-ാ മത് റിപ്പോർട്ട്		4386406/ ബി3/20/ ഭക്ഷ്യ പൊതുവിതരണം	റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടില്ല

**XVIII. സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരി ലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	19048/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി/2018/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് ആദിവാസി കോൺഗ്രസ് ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. വി. അനന്തൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-6-2018	ബി2/265/ 2018/ സാ.നീ.വ. തീയതി: 22-6-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

**XIX. ആസൂത്രണ സാമ്പത്തികകാര്യ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരി ലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	20159/ എസ്.സി. എസ്. ടി. എ 2/2013/ നി.സെ.	മുൻകാലപ്രാബല്യത്തോടെ സ്ഥാനക്കയറ്റം ലഭിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. ബൈജുരാജ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	4-12-2013	18687/എഫ്/ 13/ പ്ലാനിംഗ് തീയതി: 14-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

**XX. ഭവനനിർമ്മാണ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരി ലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	20267/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/ 2015/ നി.സെ.	പ്രൊമോഷൻ നിയമനം പുനഃസ്ഥാപിച്ച് കിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീ. കെ. ജി. ജോർജ്ജ് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-8-2018	HSG-A/57/ 2017/HSG തീയതി: 3-10-2018	അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

XXI. നികുതി വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരി ലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
1.	14005/ എസ്.സി. എസ്.ടി എ 1/2017/ നി.സെ.	സിനിയോറിറ്റി പുനഃസ്ഥാപിച്ചു കിട്ടുന്നതിനും തടഞ്ഞുവെച്ച ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. മോഹൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	10-1-2017	1136975/ എഫ്/നി.വ. തീയതി: 25-1-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
2.	15246/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/2017/ നി.സെ.	വേടൻ സമുദായക്കാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രീ.എ. രാമചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-2-2017	T1/41/2019/ നികുതി തീയതി: 22-6-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
3.	25104/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2018/ നി.സെ.	ജാതിപ്പേര് വിളിച്ച് ആക്ഷേപിച്ച മേലുദ്യോഗസ്ഥനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നപേക്ഷിച്ച് ശ്രീമതി സൽമം ജി.ബി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	5-11-2018	എസ്.സി1/ 303/2018/ ആഭ്യന്തരം തീയതി: 27-11-2018	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല

**XXII. ധനകാര്യ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	18608/ എസ്.സി. എസ്.ടി ബി1/2018/ നി.സെ.	കേരള സംസ്ഥാന ഓഡിറ്റ് വകുപ്പിൽ നിന്നുള്ള കടുത്ത പിഡനം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വി. കെ.ഷാജി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	22-5-2018	2519//ഡി/ 59/2018 തീയതി: 8-10-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
2	21554/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/ 2018/ നി.സെ.	മുൻകാല പ്രാബല്യത്തിലുള്ള പ്രമോഷനുകളും കുടിശ്ശിക ശമ്പളവും അനുവദിക്കണമെന്ന് അപേക്ഷിച്ച് ശ്രീ. എസ്. വിശ്വഭരൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	1-8-2018	543574/ എസ്.സി.2/ 17/ധന. തീയതി: 19-9-2018	

**XXIII. ഉദ്യോഗസ്ഥ ഭരണപരിഷ്കാര വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	18715/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2020/ നി.സെ.	2017 മുതൽ വിവിധ വിഷയങ്ങളിൽ നിലവിൽ വന്ന HSST സ്റ്റേഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് (SC/ST) ലിസ്റ്റുകളിൽ നിന്ന് അർഹമായ നിയമനങ്ങൾ നടക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. ടി. വിനോദ് മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	18-8-2020		ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരമോ റിപ്പോർട്ടോ ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
2	23508/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി1/ 2017/ നി.സെ.	കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലയിലെ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗത്തിൽപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് അർഹമായ ആനുകൂല്യങ്ങൾ നിഷേധിക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കൃഷ്ണൻകുട്ടി സമർപ്പിച്ച ഹർജി	10-10-2017	BI/170/18/ ഉ.ഭ.പ.വ. തീയതി: 23-5-2018	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
3	24194/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2019 /നി.സെ.	സർക്കാർവഴി പതിച്ചുകൊടുക്കുന്നതിന് വൈദഗ്ധ്യ കണക്ഷൻ നിഷേധിക്കുന്നതിനുമെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സത്യൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	12-11-2019	റവന്യൂ (യു) വകുപ്പ് യ. 2/179/2019-റവ. തീയതി: 12-11-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
4	24850/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2019 /നി.സെ.	പി.എസ്.സി.-യിൽ നികത്തപ്പെടേണ്ട സെക്ഷൻ ഓഫീസർ തസ്തികയിൽ നിയമനം നടത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. രജിത് രാജു. ആർ. വി. സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	30-11-2019	ഉദ്യോഗസ്ഥ ഭരണ പരിഷ്കാര (റൂൾസ്) വകുപ്പ് 3/303/19/ ഉ.ഭ.പ.വ. തീയതി: 10-12-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല
5	17098/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2017 /നി.സെ.	സംവരണം അട്ടിമറിച്ച് നിയമനം നടന്നു എന്നാരോപിച്ച് ശ്രീ. ദീപ.പി. പ്രസന്നൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-4-2017	റൂൾസ്/ 223/2020/ ഉപേവ. തീയതി: 14-12-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
6	16716/എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി3/2020/ നി.സെ.	കൊല്ലം പി.എസ്.സി. ഓഫീസിലെ LPSA (മലയാളം) റാങ്ക് ലിസ്റ്റിലെ അഡ്വൈസ് നിർത്തി വയ്ക്കണമെന്നും സംവരണം അട്ടിമറിച്ച് വർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നുമാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഷീജാമോൾ എസ്.കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	8-6-2020	റൂൾസ്/126 /2020/ ഉപേവ. തീയതി: 13-7-2020	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല



**XXIV. ടൂറിസം വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	23289/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2019/ നി.സെ.	ജോലിയിൽ സീനിയോറിറ്റിയും പിരിഞ്ഞു നിന്ന കാലയളവിൽ ശമ്പളവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സി. രാമചന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12-11-2019	----	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
2	21497/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2017/ നി.സെ.	ആശ്രിത നിയമനം നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എ. മഞ്ജുഷ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11-6-2018	171/എ 1/ 2017/ ടൂറിസം തീയതി: 9-1-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല
3	14306/ എസ്. സി. എസ്.ടി. ബി3/2020/ നി.സെ.	ജില്ലാ ടൂറിസം പ്രമോഷൻ കൗൺസിലിലെ വിരമിക്കൽ പ്രായ പരിധി 60 വയസ്സായി ഉയർത്തി 1-1-2019 മുതൽ പ്രാബല്യത്തിൽ വരത്തക്ക വിധം ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിടുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലൈല മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	20-1-2020	--	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

**XXV. കായിക യുവജനകാര്യ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	15643/ എസ്.സി. എസ്.ടി.എ 2/2017/ നി.സെ.	കേരള സ്റ്റോർട്സ് കൗൺസിലിൽ പരിശീലകനായി സ്ഥിരം നിയമനം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.സുരേഷ് എം. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-3-2017	--	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല
2	21515/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2020/ നി.സെ.	മുൻ കേന്ദ്രസർക്കാർ സേവനം പെൻഷനറി ബെനിഫിറ്ററനായി പരിഗണിച്ച് നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജെ. സി. മധുകുമാർ സമർപ്പിച്ച ഹർജി സംബന്ധിച്ച്	23-12-2020	--	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

**XXVI ഗതാഗത വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	21536/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2020/ നി.സെ.	ഇൻക്രിമെന്റ് അനുവദിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വിജയേന്ദ്രൻ എ.കെ. സമർപ്പിച്ച ഹർജി	25-11-2020	--	ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
2	16809/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2017 /നി.സെ.	കൊച്ചി മെട്രോറെയിൽ നിയമനങ്ങളിൽ പട്ടികവിഭാഗക്കാർക്ക് സംവരണം നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ടി. എം. തങ്കപ്പൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	15-10-2019		റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല
3	23622/ എസ്.സി. എസ്.ടി. ബി2/2019/ നി.സെ.	പട്ടികവിഭാഗം വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ദൂരപരിധിയില്ലാതെ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ് കൺസഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവ ശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.എം.എ. ലക്ഷ്മണൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	2-11-2019	ഗതാഗത വകുപ്പ് എ.2/472/19/ ഗതാ. തീയതി: 4-12-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

**XXVII വിജിലൻസ് വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരി ലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	17481/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 2/2016/ നി.സെ.	അഡീഷണൽ ലീഗൽ അഡ്വക്കേറ്റ് തസ്തികയിലെ എസ്.സി/എസ്.ടി സംവരണം അട്ടിമറിച്ച് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. രാഘവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-11-2019	സി1- 153/2018/ വിജിലൻസ് തീയതി: 27-6-2018	അധിക വിവര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

**XXVIII ദുരന്തനിവാരണ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരി ലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	16111/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2019/ നി.സെ.	പ്രളയാനന്തര ഫണ്ട് ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സരിത ബാബു സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-3-2019	ഡി. എം. എ 2/482/ 2019/ ഡി.എം.ഡി. തീയതി: 24-4-2019	റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി യിട്ടില്ല

**XXIX മത്സ്യബന്ധന തുറമുഖ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരി ലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	24187/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 1/2019/ നി.സെ.	ഫിഷറീസ് വകുപ്പിന്റെ റഗുലർ പ്രമോഷൻ പുനഃസ്ഥാപിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബി. ടി. മാധവൻ സമർപ്പിച്ച ഹർജി	13-11-2019		ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിച്ചിട്ടില്ല

**XXX പിന്നോക്ക വിഭാഗ വികസന വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരി ലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	23721/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2019/ നി.സെ.	ഒ.ഇ.സി. ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും 'ചെമ്മാൻ/ചെമ്മാർ' എന്ന ജാതിപ്പേര് നീക്കം ചെയ്യുവാൻ വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് അഖില കേരള (ഹിന്ദു) 'ചെമ്മാൻ/ചെമ്മാർ' സമാജം ജനറൽ സെക്രട്ടറി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച ഹർജി	26-10-2019		ഹർജി കൈപ്പറ്റിയ വിവരമോ റിപ്പോർട്ടോ ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല

**XXXI ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും ഹർജിക്കാരന്റെ പേരും	സർക്കാരി ലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	ഗവൺമെന്റ് റഫറൻസ് നമ്പർ	റിമാർക്സ്
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	22105/ എസ്.സി. എസ്.ടി. എ 3/2020/ നി.സെ.	അർഹതപ്പെട്ട പ്രൊമോഷൻ യഥാസമയം അനുവദിച്ച് കുടിശ്ശിക ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനു വേണ്ട നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ആനന്ദൻ സി., സമർപ്പിച്ച ഹർജി	23-12-2020		റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല